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Ptuj � O pasteh in nevarnostih šolskih poti v Grajeni in Novi vasi

Namesto pločnika  jarek, otroci 
na avtobus kar na cesti ...
Ne mine niti ena seja Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu mestne občine (MO) Ptuj, na kateri ne bi 
govorili o dveh najbolj ali pa zelo nevarnih cestah, po katerih šoloobvezna mladina pešači do avtobusnega postajališča. 
To sta glavni državni cesti skozi Grajeno in Novo vas pri Ptuju. Ob cestah ni pločnikov, ponekod (zlasti ob grajenski 
cesti) niti ne zadostne širine bankine, po kateri bi otroci lahko vsaj koliko toliko varno prišli do postajališča, kjer 
vstopajo na šolski avtobus. Več na straneh 2 in 3.
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Ob sklenitvi naročniškega razmerja v času od 2. aprila do 28. junija 
boste lahko na morju brezplačno uživali vse poletne sobote!
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Otroci šolski avtobus v Grajeni na več mestih čakajo kar na bankini ali cesti.

Obe nevarni cesti, o katerih pišemo, sodita v šolski okoliš OŠ 
Ljudski vrt. Učitelj Luka Žižek, odgovoren za področje prometa v 
šoli, ugotavlja, da je v okolišu le majhen delež varnih šolskih poti, 
v glavnem je to na območju blokovskega naselja. „Že 500 metrov 
od šole več ni pogojev za varen prihod otrok v šolo, ker nimamo 
zagotovljenih varnih šolskih poti. Ni pločnikov, niti utrjenih 
bankin, prometa je vedno več. Situacije v letu, dveh, treh ni moč 
rešiti. Upam, da se bo izdelal načrt, ki bo problematiko reševal 
dolgoročno. In da se tega načrta potem držimo.“

Foto: Črtomir Goznik

Čeprav so se obiskovalci in drugi, ki parkirajo na območju bolni-
šnice, priučili sistema parkiranja, še vedno ostajajo nekatere težave; 
ker traja kar nekaj minut, da se zapornica po klicu na številko odpre, 
se predvsem zjutraj kolona vozil nabere tudi do krožišča na Potrčevi 
cesti. Če kdo potrebuje več časa za klic ali morda telefona sploh nima, 
je to še toliko večji problem. Tudi po vstopu je očitno, da je parkirnih 
mest na območju bolnišnice in Zdravstvenega doma premalo. Zapar-
kirani so pločniki, območje okrog gradbišča, pešpoti ... Da gre za te-
žavo, ki jo bo treba urediti, se zaveda tudi vodstvo bolnišnice: „Kar se 
tiče prometnega režima in parkiranja v bolnišnici, zadevo urejamo fa-
zno. Postavljene so nove cestne zapornice. Pred kratkim smo zarisali 
parkirna mesta, mesta za gasilce in intervencijske poti. Ker je zadeva 
v fazi testiranja, še nismo uvedli plačljivosti uporabe parkirišča. Bomo 
pa že junija postavili parkomat, ki bo omogočal plačilo parkirnine.“ 

S postavitvijo parkomata in plačilom parkirnine za zunanje uporab-
nike bodo uvedli tudi plačilo za zaposlene. Prepričani so, da se bodo 
razmere po tem uredile in da bo vozil manj. 

Ob cestah ni pločnikov, pone-
kod (zlasti ob grajenski cesti) niti 
ne zadostne širine bankine, po 
kateri bi otroci lahko vsaj koliko 
toliko varno prišli do postajališča, 
kjer vstopajo na šolski avtobus. 
Oba odseka cest sodita v šolski 
okoliš OŠ Ljudski vrt. Ravnateljica 
Tatjana Vaupotič Zemljič je že leta 
glasna s svojimi opozorili, a žal se 
prometnovarnostna situacija ob 
obeh cestah v zadnjem desetletju 
ni izboljšala. Zaradi gostote pro-
meta morda celo še poslabšala. 
Obe cesti sta vpadnici v mesto 
Ptuj in prometno obremenjeni. 
Ker sta zelo nevarni (ne samo za 
otroke, temveč tudi za odrasle) in 
ker ob njiju ni pločnikov, raje starši 
za prevoz otrok v šolo poskrbijo 
sami. Nekateri imajo srečo, da niso 
v službah vezani na fi ksni delovni 
čas, pri drugih pomagajo tudi ded-
ki in babice. Nekako so se primora-
ni znajti in kombinirati obveznosti, 
zato da otroci pridejo varno v šolo 
in domov.

Starši si službo 
organizirajo tako, da 
so lahko še taksisti

Cesta med Vurberkom in Gra-
jeno je ovinkasta, nepregledna, 
vozniki ne upoštevajo predpisa-
nih hitrosti vožnje, veliko je pre-
hitevanja. Zato si starši ne znajo 
predstavljati, kako bi otroci ob 
cesti na ozki bankini, za katero je 
že takoj obcestni jarek, čakali šol-
ski avtobus. „Otroci ne morejo na 
avtobus, ker je cesta zelo prome-
tna. Če bi Kaja šla na avtobus, bi 

Ptuj � O pasteh in nevarnostih šolskih poti v Grajeni in Novi vasi

Namesto pločnika jarek, na 
hitrost, prehitevanje, ovinki, 
Ne mine niti ena seja Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu mestne občine 
postajališča. To sta glavni državni cesti skozi Grajeno in Novo vas pri Ptuju.

Pot do in od avtobusnega postajališča v 

Foto: DK 

Tudi pločniki so dnevno zaparkirani z vozili, ki jih je enostavno preveč 
glede na zarisana parkirna mesta. Ker je parkiranje še vedno za dve uri 
brezplačno, je to toliko večji problem.

Ptuj � Problem s parkirnimi mesti na območju 
bolnišnice po uvedbi zapornic še večji

Povsod okrog pločevina
Z letošnjim letom je vodstvo bolnišnice vpeljalo nov sistem 
parkiranja. Pritožbe na račun tega so se pojavile takoj po 
vzpostavitvi. Čeprav je bil namen uvedbe zapornic urediti 
problem s parkirnimi mesti, je videti, kot da se je s spre-
membo le še poglobil. Že naslednji mesec naj bi bilo bolje.

Na Ministrstvu za kulturo so bili s pojasnili o spremenjenih načrtih 
za ureditev območja nekdanje grajske terase sila skopi: »Zavod za 
varstvo kulturne dediščine Slovenije (ZVKDS) v tem trenutku še čaka 
na strokovno študijo, ki bo preverila statiko in možnosti ohranitve 
zidu. Ob tem naj povemo, da je ZVKDS že podal svoje strokovno mne-
nje, da je treba zidove romanskega palacija v čim večji meri ohraniti. 
Skladno z navedenim se bo ZVKDS v največji možni meri zavzel, da 
bodo izkoriščene vse tehnične možnosti, da se zidovi romanskega 
palacija v čim večji meri ohranijo, kar pomeni tudi prilagoditev po-
stavitve ploščadi.« Po prvotnih načrtih naj bi bila razgledna ploščad 
jeklena, po kasnejših iz armiranega betona, zdaj ni jasno, ali ploščad 
sploh bo. Dokler čakajo statične izračune, na kulturnem ministrstvu 
namreč več informacij niso mogli podati. Tako še ni jasno, ali se bo in-
vesticija, vredna 1.408.941 evrov z DDV, zaradi spremenjenih načrtov 
kaj podražila. V skladu s terminskim planom naj bi vsa dela na borlski 
brežini zaključili do konca novembra. Do takrat naj bi veljala tudi iz-
menično enosmerna zapora regionalne ceste, vendar bi se to zaradi 
arheoloških odkritij lahko spremenilo ... (

Foto: ČG

Razpokano skalno pečino pod Borlom sanirajo sedem let po tem, ko je 
podor zasul glavno cestno povezavo med Ptujem in Zavrčem.

Cirkulane � Zapleti pri sanaciji borlske brežine

Čakajo statične izračune
V sklopu sanacije borlske brežine so odkopali zasuto pri-
tličje nekdanjega romanskega grajskega palacija. Za zdaj 
še ni jasno, ali bodo masivne, stoletja stare zidove lahko 
ohranili ali pa jih bodo podrli. Jasno je, da se bodo dela 
zaradi nove strokovne študije zavlekla, s tem pa zelo ver-
jetno tudi delna zapora ceste.

morala nevarno glavno cesto tudi 
prečkati. Sicer pa ob cesti ni niti 
bankine, kaj šele pločnik ali avto-
busno postajališče. Našo prvošol-
ko v šolo vozimo. Enako bo ostalo 
tudi v prihodnje. Vsi starši tukaj v 
okolici otroke v šolo vozijo sami, 
ker je cesta preveč nevarna. Če bi 
bila ob cesti urejena površina za 
pešce (pločnik), bi otroci lahko šli 
na avtobus in bi bilo za nas starše 
lažje. Službo in obveznosti smo 
si primorani organizirati tako, da 
lahko otroke vmes varno pospre-
mimo oziroma zapeljemo v šolo,“ 

je poudarila Danica Kelc, mamica 
prvošolke Kaje Preložnik.

Tudi Slovenjegoriško 
bi zapirali …

Zelo podobna situacija kot v 
Grajeni je v Novi vasi ob Slovenje-
goriški cesti. Tam so se starši zdru-
žili v iniciativo. Njihov predstavnik 
je Danijel Planec: „Na institucije, ki 
so pristojne za infrastrukturo, pro-
met in varnost, apeliramo, naj se 
zadeve premaknejo in naj se zač-
ne problematika reševati. Združili 
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avtobus kar na cesti, prometa veliko,
nepreglednost ...
(MO) Ptuj, na kateri ne bi govorili o dveh najbolj ali pa zelo nevarnih cestah, po katerih šoloobvezna mladina pešači do avtobusnega 

Foto: Črtomir Goznik

Novi vasi; ker ni pločnika, jo je treba mahniti kar po bankini.

Čakajoč na prevoz 
otroci v šoli po 
deset ur

Vodja podružnične OŠ Grajena 
Irena Pukšič ocenjuje, da bi bilo cestno 
infrastrukturo od Ptuja do Vurberka 
nujno posodobiti. „Skrbi nas za otroke. Po večletnih prizadevanjih 
nam je le uspelo s pobudo, da so se pred šolo namestili cestni otoki. 
S tem se je mimo šole vsaj zmanjšala hitrost vožnje. Opažamo 
vsakodnevno povečanje prometa. Odkar se je obnavljal most čez 
Dravo na Ptuju, je prometa več. Po tej cesti se vozijo številni, ki 
odhajajo na delo v Maribor. Veliko je tovornega prometa, kar je 
še posebej nevarno. Starši nas na te situacije nenehno opozarjajo. 
A tudi mi nimamo v rokah druge moči, kot da opozorila, ki so res 
na mestu in tehtna, prenesemo naprej. Skrb staršev razumemo. 
Za vsakega otroka je pomembno, da pride v šolo in domov varno. 
Starši, ki nimajo drsečega ali prilagodljivega delovnega časa, 
otroke v šolo pripeljejo ob šestih zjutraj, iskat jih pridejo ob štirih 
popoldan. Nekateri otroci v šoli dnevno preživijo po deset ur. 
Prepričana sem, da bi svoj prosti čas želeli preživljati kako drugače 
kot pa v okviru šole. Saj jim pri nas ni hudega, a je preživljanje 
prostega časa doma in z družino verjetno za njih prijetnejše. 
Preživeti deset ur v šoli je tudi za otroke stresno in naporno.“

„Starše razumem, 
upravičeno so 
zaskrbljeni“

Podžupan MO Ptuj Marjan 
Kolarič na nevarni cestni odsek 
Slovenjegoriške ceste opozarja že 
20 let. Najprej kot predsednik četrtne 
skupnosti Rogoznica, zadnja dva mandata 
kot podžupan. „Sam sem tukaj večkrat na terenu, županja 
Gajškova je bila že dvakrat na tej lokaciji. Starši imajo prav, 
njihova skrb za varnost otrok je upravičena. Na predlog SPVCP 
smo pri DRSI zahtevali postavitev dodatne prometne signalizacije 
(znaki otroci na cesti), upoštevali so tudi naš predlog za znižanje 
dovoljene hitrosti vožnje. Sedaj predlagamo, da bi bankino ob 
cesti gramozirali – približno meter širok pas v dolžini 800 metrov. 
Vlogo za ta poseg smo poslali na DRSI, njihov odgovor še čakamo. 
A to ni ne trajna ne dolgoročna rešitev. Z DRSI bo treba dogovoriti 
organizacijo in financiranje celotnega projekta. Od trgovine El 
Dar do vrtca Rogoznica imamo sedaj podpisane pogodbe za odkup 
zemljišč, ob celotni trasi pa vseh pogodb še nimamo podpisanih. 
Če bi projekt nekoliko spremenili in ga z občani uskladili, bi 
po mojem mnenju soglasja lastnikov zemljišč lahko pridobili. 
Menim, da dvopasovno krožišče ni potrebno in bi ga bilo smiselno 
preprojektirati v enopasovnega. S tem bo potreben tudi manjši 
poseg v zasebna zemljišča. Verjamem v županjo in v to, da nam bo 
uspelo situacijo premakniti – na Slovenjegoriški, Cesti 8. avgusta, 
Grajeni … Na DRSI pravijo, da je za letos v načrtu začetek urejanja 
Ormoške ceste, v prihodnjem obdobju bi sledila Slovenjegoriška. 
Tukaj bo občina gradila kanalizacijo, zato bi bilo smotrno, da 
bi se projekti izvajali časovno usklajeni (kanalizacija, pločnik, 
kolesarska steza).“

Foto: MZ

Foto: ČG

Foto: Črtomir Goznik

Starši šoloobveznih otrok ob Slovenjegoriški cesti, kjer ni varne šolske poti, so se združili v iniciativo. Vodi jo Danijel Planec.

smo se v iniciativo. Pričakujemo, 
da bomo od pristojnih prejeli 
kakšne odgovore in pojasnila. 
Šolsko leto se končuje, novo pa 
je hkrati že dobesedno pred vra-
ti. Rešitve o varni šolski poti za to 
območje nimamo. Če se zadeve ne 
bodo premaknile z mrtve točke, 
bomo primorani poseči po drugih 
oblikah pritiska. Seveda niti nam 
niti občini rešitve s stopnjevanjem 
pritiska niso po godu. A če druga-
če ne bo šlo, bomo ubrali to pot. 
Ne izključujemo možnosti zapore 
ceste. Nekako je pristojne treba 
opozoriti na nujnost ureditve tega 
nevarnega odseka. Z županjo MO 
Ptuj Nuško Gajšek, podžupanom 
Marjanom Kolaričem in SPVCP MO 
Ptuj dobro sodelujemo. Lokalna 
skupnost našo skrb in prizadeva-
nja razume, rezultata pa žal ni. Že-
limo si vsaj informacije o tem, kdaj 
bo urejanje ceste v planu. Ali bo to 
v letu, dveh. Da imamo vsaj neka 
resna zagotovila, da se bosta ko-
lesarska steza in pločnik ob cesti 
v bližnji prihodnosti zgradila. Tre-
nutno bi na avtobus ob tej nevarni 
cesti morali čakati otroci iz sedmih 
družin, prihodnje leto še iz dveh in 
čez dve leti dodatno iz treh dru-
žin. Kaj če pride do nesreče, kdo 
bo odgovarjal? Mi imamo trenu-
tno v šoli prvošolca in četrtošolca. 
Ne želimo si, da bi otroke v šolo 
vozili do devetega razreda. Če bi 
bila do avtobusnega postajališča 
varna šolska pot, bi jih usmerili na 
avtobus. V takšni situaciji, kot je 
na cesti sedaj, tega ne upamo. K 
sreči si delovne obveznosti organi-
ziramo tako, da jih v šolo vozimo. 
A vsi starši te možnosti nimajo. In 

otroci v šolo hodijo po tej nevarni 
poti.“ Planec je dodal, da ranljiva 
skupina niso samo otroci, temveč 
tudi starejši. „Kako naj ob tako ne-
varni cesti gredo varno do avtobu-
snega postajališča, na obisk komu 
v soseščini ali s kolesom do mesta? 
O situaciji smo pred letom dni ob-

vestili infrastrukturno ministrstvo. 
Odgovorili so nam, da so s proble-
matiko seznanjeni, a da naj prvi 
korak naredi občina z odkupom 
zemljišč in pripravo dokumentaci-
je. Potem pa naj bi se zadeva zače-
la premikati.“
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V teh prazničnih dneh je župan 
Bojan Kirbiš povedal, da se trudijo, 
da bi bile s kakovostjo bivanja v ob-
čini zadovoljne vse generacije nje-
nih prebivalcev. V družbeni in splo-
šni standard občanov vlagajo velika 
sredstva. Še posebno pozornost 
posvečajo mladim družinam. Veseli 
so vsakega novorojenca, enkratna 
denarna pomoč ob rojstvu otroka 
znaša 500 evrov. Mladim staršem 
pomagajo tudi pri subvencioniranju 
otroške prehrane. Za predšolsko 

vzgojo so v letu 2018 namenili dob-
rih 592.000 evrov, za osnovnošol-
sko izobraževanje dobrih 238.000 
evrov. Občina Starše zagotavlja 
tudi sredstva za programe, ki niso 
predpisani, so pa v interesu občine 
in prispevajo k njenemu razvoju. 
Tako sofi nancirajo izvajanje nad-
standardnega programa v OŠ Star-
še, plavalne tečaje, prevoze otrok 
za različne dejavnosti (gledališče, 
kopanje ipd.). Otrokom iz socialno 
šibkih družin sofi nancirajo malico 

in kosilo, učencem, ki opravijo kole-
sarski izpit, kupijo čelade. Sofi nan-
cirajo tudi letovanja mladih, šport 
mladih, vsak dijak prejme mesečno 
žepnino v višini 30 evrov, štipendi-

je študentom, ki jih podeljujejo od 
2. letnika dalje, znašajo 150 evrov, 
pri oceni najmanj 7. Že od leta 2013 
mladim družinam pri gradnji omo-
gočajo polovično plačilo komunal-

torek � 28. maja 20194 Podravje

Praznične prireditve so začeli 24. maja, ko so pripravili 18. 
tradicionalni turnir v kegljanju s kroglo na vrvici. Dan kasneje je 
PGD Prepolje pod pokroviteljstvom občine Starše gostilo pokalno 
tekmovanje GZ Slovenije in 3. pokal Prepolj za starejše gasilke in 
gasilce. 29. maja bo v prostorih OŠ Starše potekal Direndaj, 30. maja 
se bodo srečali starejši gasilci in gasilske Mariborske gasilske regije. 
V organizaciji KGD Ptičica bo zadnji majski dan potekala prireditev 
Kdo bo tebe ljubil. Prvega junija KUD Franc Ilec Loka Rošnja vabi na 
Ciofov festival otroške folklore, 2. junija bo potekal kolesarski trim – 
Baron turizma po naseljih občine Starše, zadnja praznična prireditev 
pa bo 9. junija, ko se bodo srečali kosci.

Predstavil je poslovno poročilo 
zavoda za minulo leto, kadrovski 
in fi nančni načrt zavoda za letos 
ter potrebo zavoda po dodat-
nem fi nanciranju za zagotavljanje 
spremljevalca in strokovne po-
moči za gibalno oviranega otroka 
v vrtcu Destrnik. Svetniki o fi nan-
ciranju spremljevalca in dodatne 
strokovne pomoči niso izrekli no-
benih pomislekov in so predlog 
podprli. Občina bo za ta namen 
šoli, v okviru katere deluje vrtec, 
mesečno nakazovala dobrih 1.500 
evrov. Okoli 1.350 evrov bodo 
stroški plače spremljevalca, 190 

evrov pa mesečni stroški dodatne 
strokovne pomoči – za dve uri te-
densko. V skladu s fi nančnim na-
črtom so letošnji prihodki javne-
ga zavoda OŠ Destrnik-Trnovska 
vas načrtovani v višini 2.355.000 
evrov. Dobrih 1,5 milijona evrov 
bo prispevalo ministrstvo za iz-
obraževanje, občini ustanovite-
ljici obe skupaj okoli pol milijona 
evrov. Občina Destrnik ima za 
sofi nanciranje dejavnosti zavoda 
v proračunu rezerviranih blizu 
230.000 evrov. Po potrebi bo 
sredstva dodajala z rebalansom. 
Jeseni namreč na Destrniku na-

črtujejo odprtje petega oddelka 
vrtca. Po kadrovskem načrtu bo 
zavod na obeh lokacijah in v vseh 
štirih enotah (dve šoli, dva vrtca) 
v začetku novega šolskega leta 
zagotavljal 76 zaposlitev. V lan-
skem letu je OŠ Destrnik–Trno-
vska vas prigospodarila tudi nekaj 
tisočakov dobička. Namenili ga 
bodo za nakup novega konvek-
tomata. Obstoječi je po besedah 
ravnatelja Skurjenega svoje od-
služil. Star je 20 let in pogosto 
zahteva servisiranje. Zato je smi-
selno, da ga nadomestijo z novim.

Destrnik � Na občinskem svetu o šoli in vrtcu

Nabavili bodo nov konvektomat
Svetnikom občine Destrnik se je na 5. redni seji pridružil ravnatelj OŠ Destrnik-Trnovska 
vas Drago Skurjeni.

Foto: MZ

Na OŠ Destrnik–Trnovska vas bodo letos gospodarili z 2,3 milijona evrov. 

Gradnja prve faze gasilsko-va-
škega doma v Mezgovcih je kon-
čana. Do jeseni želijo pod streho 
spraviti še drugo fazo, ki zajema 
vgradnjo strojnih in elektro insta-
lacij ter stavbnega pohištva. Obči-
na ima v proračunu za ta namen 
rezerviranih 192.000 evrov. Župan 
Merc se nadeja, da bodo v okviru 
tega zneska tudi vrednosti prido-
bljenih ponudb. Občinska uprava 
vodi postopke za asfaltiranje 160 
metrov ceste v središču Dornave, 
ki je za zdaj samo še gramozirana. 
Ker je ob njej zraslo novo naselje, 
jo bo občina v širini štirih metrov 
asfaltirala, uredila dovoze do hiš 

in vzpostavila javno razsvetljavo. 
Za investicijo imajo v proračunu 
na postavki 50.000 evrov. Soča-
sno bodo urejali parkirna mesta 
pri župnišču, saj jih okrog cerkve 
kronično primanjkuje. Zato bodo 
površino, velikosti 260 m2, pred 
župniščem asfaltirali in bo lahko 
služila parkiranju. Računajo, da 
bodo dela stala okoli 12.000 evrov. 
Občina in državna direkcija za in-
frastrukturo te dni začenjata ob-
novo prometne infrastrukture na 
Polenšaku, v smeri Bratislavcev. V 
teku so tudi dogovori za začetek 
obnove ogrevalnega sistema. Po-
godba za projekt (162.000 evrov) 

je sklenjena s podjetjem Zerox. 
Predvideni sta vgradnja toplotnih 
črpalk in obnova ogrevalnega sis-
tema, na katerega bodo priključili 
vse večje javne porabnike toplotne 
energije v središču Dornave: šolo, 
vrtec, dvorano in občinsko stavbo. 
Letos bodo na novo uredili tudi 
dve avtobusni postajališči. V pro-
računu imajo zanju predvidenih 
osem tisočakov, lokaciji za zdaj še 
nista določeni. Cilj župana in ob-
činskih svetnikov je, da bi se z leti 
in fazno zamenjala vsa avtobusna 
postajališča v občini.

Dornava � Občinske investicije

Asfaltiranje ulice in parkirišča
V občini Dornava so ta čas na pragu več investicij. Po besedah župana Janka Merca bi 
želeli čim prej nadaljevati gradnjo gasilsko-kulturnega doma v Mezgovcih. Pri župnišču 
v Dornavi bodo uredili parkirne prostore, asfaltno prevleko bo dobila tudi ena izmed ulic.

Starše � 22. občinski praznik

Prijazno do vseh generacij
30. maj je osrednji praznični dan občine Starše, na katerem bodo podelili občinska priznanja, 
grbe župana in pisna priznanja. Plaketo z zlatim grbom občine Starše bodo podelili Jožetu Ekartu, 
enemu izmed najdejavnejših in najprepoznavnejših kulturnikov v občini in širše. 

Foto: Črtomir Goznik

Bojan Kirbiš, župan občine Starše

Foto: MZ

Ulica v središču Dornave bo kmalu dobila novo podobo.

nega prispevka, s subvencionira-
njem omrežnine pa vsem občanom 
znižujejo stroške plačevanja komu-
nalnih prispevkov. Na kanalizacij-
sko omrežje je priključenih že več 
kot 95 % občanov, s čimer se lahko 
pohvalijo le redke občine.

V okrog 4,3 milijona evrov tež-
kem proračunu za letos bodo za 
naložbe namenili okrog 1,3 milijona 
evrov. Župan Kirbiš je nadvse za-
dovoljen, da jim je po dolgih letih 
prizadevanj uspelo pridobiti tudi 
pravnomočno gradbeno dovolje-
nje za gradnjo nove podružnične 
osnovne šole Marjeta, ki bo zahte-
vala več kot tri milijone evrov. To 

je tudi prednostna investicija v ob-
čini Starše v tem obdobju. Gradnjo 
bodo začeli takoj, ko bo zaključena 
fi nančna konstrukcija. Pred tem pa 
bodo zgradili dostopno cesto z vso 
potrebno infrastrukturo. V letoš-
njem letu želijo dokončati nekatere 
investicije iz lanskega leta, ki jim jih 
ni uspelo izpeljati v letu 2018 zara-
di težav pri pridobivanju zemljišč, 
kot cesto skozi Brunšvik, ki je sicer 
državna investicija. Zdaj naj bi jih 
pridobili tudi z razlastitvijo. Večji 
projekt je tudi umestitev doma 
za starostnike z večgeneracijskim 
centrom v prostor. 
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Območje, na katerem je nekoč 
delovala vojašnica na Vičavi, obse-
ga več stavb. Večina jih je bila v zad-
njih letih obnovljenih, s čimer je do-
bila tudi novo vsebino. Objekt na 
Vičavi 1, ki pa je še vedno prazen, je 
v lasti države, njegov upravljavec 
po sklepu vlade pa je Ministrstvo 
za delo, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti. Kot so pojasnili 
na ministrstvu, se je objekt tokrat 
na dražbi prodajal prvič.

Površina zemljišča, na katerem 
stoji, znaša 1919 m², uporabna po-
vršina objekta pa 636 m².

Stavba sicer ima vse priključke, 
a je že več let prazna in nevzdrže-
vana, zato je nujno potrebna kon-
strukcijska in toplotna sanacija.

Zaradi svoje lokacije je objekt 
gotovo zanimiv predvsem tako 
za poslovno, morda pa tudi sta-
novanjsko rabo. Stoji namreč ob 
vznožju grajskega hriba oziroma na 
koncu Prešernove ulice, kjer je bilo 
v preteklosti izjemno pomembno 
stičišče družabnega življenja. 

Po roku za oddajo je bilo odpi-
ranje ponudb javno in je potekalo 
v prostorih Ministrstva za delo, 

Ptuj � Kdo bo za slabih 250.000 evrov kupil nevzdrževano stavbo 

Država na dražbi prodaja objekt 
stare vojašnice
Med številne stavbe na Ptuju, ki so nekoč predstavljale ponos, danes pa sramoto mestu, spada 
tudi eden izmed objektov bivše vojašnice na naslovu Vičava 1. Ta vrsto let propada. Da bo končno 
treba nekaj ukreniti, je postalo jasno tudi lastnici, državi. Prav zato omenjeno stavbo tokrat prvič 
prodajajo na dražbi. Gre za 636 m² velik objekt, izhodiščna cena zanj pa znaša 243.000 evrov.

Foto: DK 

Vrsto let je ta objekt sameval in propadal. Bo končno dobil novo vsebino?

Čelan: »Ostro protestiram proti 
prodaji tega objekta!«

Svetnika Štefana Čelana je informacija, da država zdaj 
bližnji objekt na naslovu Vičava 1 prodaja, presenetila in raz-
jezila: „Nikoli ne bom razumel odločitve prejšnjega vodstva 
občine, da vrne eno izmed stavb vojašnice (gre za objekt na 
Vičavi 4). Zato tudi zdaj strogo protestiram, da država proda 
to stavbo. Upravna enota ima velike probleme, gostuje leta in 
leta v stavbi, kjer nič ne plačuje in je ne vzdržuje. Predlagam, 
da nam v zameno za to stavbo upravne enote ponovno dajo 
stavbo na Vičavi 1. Upravna enota se ne bo izselila iz mesta, 
mi pa ne bomo dobili v zameno ničesar. V tem objektu smo 
imeli namen urediti podjetniški inkubator in ga nameniti za 
občinske zavode, ki potrebujejo dodatne prostore. To, da se je 
država lotila prodaje, je po mojem priložnost, da se vzpostavi 
dialog z njimi. Na tem območju sta še dva takšna objekta, ki 
bi ju občina lahko koristila.“

družino, socialne zadeve in enake 
možnosti.  

Če bi bilo ponudnikov več, bi 
kot ključno merilo za izbor štela 
ponudbena cena (+ 2 % davek na 
promet nepremičnin). Cena, jasno, 
ne more biti nižja od izhodiščne, ki 
znaša 243.000 evrov. A kot so po-
jasnili na pristojnem ministrstvu, v 
roku niso prejeli niti ene same po-
nudbe. Nameravajo pa postopek 
ponoviti. 

„Ugotavljali smo usposobljenost voditeljev čolnov za upravljanje 
plovil (pridobljen izpit) ter tehnično brezhibnost plovil. Preverjali smo 
tudi, ali voditelji čolnov pri plovbi upoštevajo pravila plovbnega reži-
ma. V času nadzora kršitev nismo ugotovili. V lanskem letu smo ugo-
tovili eno kršitev, kršitelju pa v skladu z Zakonom o plovbi po celinskih 
vodah izrekli opozorilo,“ je pojasnil pomočnik komandirja Policijske 
postaje Ptuj Andrej Karba. Med najpogostejšimi kršitvami, ki jih je za-
znati med plovbo, so po besedah Karbe najpogostejše plovba brez 
veljavnega izpita ali da plovilo ni vpisano v vpisnik čolnov oziroma 
nima predpisane obvezne opreme. Zaznavajo tudi, da voditelji plovila 
upravljajo pod vplivom alkohola in psihoaktivnih snovi, prav tako je kr-
šitev, če plovilo ni ustrezno zavarovano. Plovba je dovoljena na ome-
jenem območju, upoštevati je treba predpisane hitrosti in dovoljene 
termine, je še dodal pomočnik komandirja ptujske policijske postaje 
Andrej Karba.

Foto: PP Ptuj

Ptujski policisti med izvajanjem nadzora v sredini maja

Ptuj � Nadzor plovbe po jezeru

Kršitev niso zaznali
Policisti policijske postaje Ptuj so v soboto, 11. maja, v so-
delovanju z inšpektorjem Skupne občinske uprave občin v 
Spodnjem Podravju Alešem Lešnikom na Ptujskem jezeru 
in delu reke Drave izvedli poostren nadzor plovbe.

Predstavitve zgodbe v rovu pod 
ptujskim gradom, ki ga je najel, se 
je takrat lotil vsestranski umetnik 
in režiser Samo M. Strelec. Kljub 
temu da mu je pri realizaciji ideje 
pomagalo veliko ljudi in da je vlo-
žil precej lastnega denarja, je po le 
eni sezoni dojel, da bo muzejsko 
zgodbo v podzemlju brez fi nančne 
podpore sam težko peljal naprej. 
Na okrog 800 metrih je na poseben 
način predstavljal zgodovina mesta 

in gradu, kar je bila posebna dogo-
divščina, saj si je bilo za to treba na-
deti posebne svetilke. Rov namreč 
ni razsvetljen.

Fotografi je, ki so bile leta 2016 
postavljene na ogled, je uničila 
zima, tudi vse ostale razstavljene 
stvari sta v nekaj mesecih od odpr-
tja načeli vlaga in plesen. Kot je tak-
rat pojasnil Strelec, se je za zaprtje 
rova odločil zato, ker bi moral vloži-
ti nova denarna sredstva, kaplja čez 

rob pa je bilo dejstvo, da v letu 2017 
niso dobili odobrenih javnih del.

Zgodbo naj bi oživila 
zavod Tura in društvo 
Kastali

Po dveh letih premora pa naj 
bi zgodba ponovno oživela. To je 
potrdil tudi Aleksander Lorenčič, 
direktor Pokrajinskega muzeja 
Ptuj-Ormož. Prepričan je, da je to 
projekt, ki je vreden predstavitve 
širši javnosti. Muzej kot upravlja-
vec grajskega posestva je društvu 
Tura, ki želi rove ponovno odpreti 
za širši krog ljudi, že podal soglasje: 
»Absolutno smo za to, da zadeva 
ponovno zaživi. Glede vsebine v 
rovu v okviru grajskega kompleksa 
se dogovarjamo z zavodom Tura, 
društvom Kastali in vinarji. Aktiv-
nosti bodo predvidoma zaživele še 
pred poletjem.«

Pred nekaj tedni je bila namenu 
predana tudi Oskarjeva hiša, v ka-

teri je prav društvo Kastali uredilo 
Grajsko tiskarno. Vse to so seveda 
pomembni koraki k oblikovanju 
vsebine in turistične ponudbe gra-
du, tako za turiste kot domačine. 

Seveda bo dobrodošlo tudi so-
delovanje z Zavodom za turizem 
Ptuj, ki pa leta 2017, ko je Strelec 
to zgodbo zaključil, ni pokazal inte-
resa, da bi rov prevzel. V rovu pod 

gradom je bilo nekoč vojaško skla-
dišče. Zgrajen je bil v tridesetih letih 
prejšnjega stoletja, kasneje so ga še 
podaljšali . Zaprt je od leta 1991.

Ptuj � Zgodbo muzeja v podzemlju nameravajo ponovno oživiti

Rov pod ptujskim gradom bo ponovno vabil obiskovalce
Pod ptujskim gradom se skriva delček bogate zgodovine, ki bi morala biti postavljena na ogled širši javnosti. Rov v grajsko podzemlje je bil prvič uradno odprt leta 2016. 
Ogledalo si ga je okrog 1.000 obiskovalcev, a le po eni sezoni so se vrata ptujskega podzemlja ponovno zaprla. Do poletja naj bi zgodba ponovno oživela.

Foto: ČG 

Pod ptujskim gradom je skrito pravo bogastvo zgodovine. 

Strelec: Kaj bo v rovih leta 2069?
Samo M. Strelec: „Sam sem rov zaprl, ker bi moral za to, kar sem 

hotel v njem narediti, vložiti še okrog 15.000 evrov (na podlago 12.000 
evrov), kar pa mi je bilo preveč. Dokler sem imel javno delavko na 
vratih, je nekako šlo skozi. Potem pa, s tremi evri vstopnine, enostavno 
ni šlo več. Zavedal pa sem se, da višje vstopnine enostavno ni smiselno 
določiti. Lahko pa v moji knjigi z naslovom „69“ preberete, kaj je v 
rovih leta 2069.“

Strelec je prepričan, da je ta zgodba za Ptuj še kako pomembna, 
tudi zato, ker zelo potrebujemo izkušnjo, da se nekaj da narediti.

Občina o nakupu ne razmišlja
Trenutno Mestna občina Ptuj o nakupu omenjene nepremičnine 

ne razmišlja, saj za to nimajo rezerviranih sredstev v proračunu, 
ne izoblikovane vsebine. Svojo odločitev so dodatno pojasnili še: 
„Zgradba na Vičavi 1, ki je predmet dražbe, potrebuje velik finančni 
vložek za ustrezno ureditev, zato nakup ne bi bil najbolj gospodarna 
rešitev.“
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Pred sodišče so tokrat stopili 
policisti in kriminalisti Sektorja kri-
minalistične policije (SKP) Maribor, 
ki so dogodek obravnavali. Pojas-
njevali so okoliščine, s katerimi so 
se srečali ob prihodu na kraj, pa 
tudi, kako je potekala preiskava. 
Janko Tomić je s strelnim orožjem 
pregnal štiri nasilne napadalce, ki 
so sredi noči lomastili po dvorišču 
in prišli iskat njegovega sina Žana. 
Enega izmed napadalcev je med 
streljanjem smrtno ranil. Zaradi 
napada nasilnežev je policiste na 
pomoč poklicala Tomićeva partne-
rica Danica Ivanšek. „S sodelav-
cem Romanom Lovrecem sva bila 
prva na kraju dogodka. Ko sva se 
pripeljala, sva z vozilom obsvetila 
ležečega moškega. Stopil sem iz 
avtomobila, si nadel medicinske 
rokavice in preveril pulz. Nisem ga 
začutil, moški ni kazal znakov živ-
ljenja, imel je strelno rano v zgor-
njem delu prsnega koša. Ležal je 
na hrbtu, pod glavo je imel mlako 
krvi, bil je tudi krvav po obrazu. 

Iz ust so mu šle pene, slina, kri. 
Zdravnica ZD Ptuj je ob 3.43 potr-
dila njegovo smrt. V bližini trupla 
so bili madeži rjavo-rdeče barve, 
tulcev od streliva pa nisem opazil. 
Če bi jih, bi jih zavaroval kot dokaz 

in jih navedel v uradnem zaznam-
ku,“ je izpovedal policist Tomaž 
Stražišnik. Policista iz patrulje, ki 
je na kraj prišla kot druga, sta za-
varovala območje okrog Tomićeve 
stanovanjske hiše. „S sodelavcem 

Gorazdom Šerugo sva bila oko-
li treh napotena v Krčevino, ker 
naj bi prišlo do streljanja. Najprej 
sva se ustavila pri prvi patrulji, ki 
je bila ob ustreljenem. Do nas je 
prišla partnerica Janka Tomića in 

povedala, kaj se je dogajalo ob 
hiši – da so neznanci napadli sina. 
Potem sva šla do hiše, zavarovala 
območje, govorila s Tomićevimi, v 
nadaljevanju so preiskavo prevzeli 
kolegi iz SKP Maribor, dežurni pre-
iskovalni sodnik in tožilstvo. Pišto-
la, s katero je obdolženi streljal, je 
bila v spodnji etaži hiše. Janko To-
mić, ki je streljal, je bil nenavadno 
miren. To mi je ostalo v spominu, 
ker mi je bilo malo nenavadno. Ali 
je nosil očala, se ne spominjam. Sin 
Žan je bil pod stresom, tudi partne-
rica Janka Tomića je delovala ner-
vozno. Z vsemi tremi sem bil pred 
hišo na dvorišču, čakali smo prihod 
kriminalistov. Oče osumljenega je 
bil v hiši. Tulci od nabojev so bili 
raztreseni po tleh na dvorišču, 
truplo je bilo kakšnih 150 metrov 
od hiše,“ je pojasnil policist Tomis-
lav Bračič. Po njegovi izpovedi se je 
oglasil obdolženi Tomić in dejal, da 
je imel ob prihodu policistov pišto-
lo še v rokah ter da so mu rekli, naj 
jo odloži.

torek � 28. maja 20196 Kronika

Ptuj � Kaj so o krvavem dogodku v Krčevini pri Vurberku maja 2018 povedali policisti in kriminalisti

Ustreljeni Žan Kreslin ob prihodu policije ni 
življenja, policist srčnega utripa ni zaznal
Na ptujskem okrožnem sodišču se pred petčlanskim sodnim senatom nadaljuje sojenje Janku Tomiću iz Krčevine pri Vurbergu. 
uboja. Te dni od nasilnega in tragičnega dogodka na domu Tomićevih, v katerem je življenje izgubil 29-letni Žan Kreslin, mineva l

Prazen nabojnik iz pištole, s katero je Tomić st
Fotografi ja je simbolična.

Hotel Jakec je za vse aktivne 
obogatil svojo ponudbo s 15 
kolesarskimi trasami in 15 po-
hodniškimi potmi, na katerih 
lahko spoznate lepote Pohorja. 
Otroci se lahko sprehodijo po 

Urškini poti, nagrada za preho-
jeno pot je slastna Urškina re-
zina. V hotelu Jakec se lahko 
razvajate tudi v wellness cen-
tru ali pa se pomerite v igri bo-
wlinga.

Na najlepši strani Pohorja, na Treh kraljih nad Slovensko Bistrico, v zelenem 
objemu skrivnostnih pohorskih gozdov, vas pričakuje družinam in ljubiteljem 
športa prijazen hotel Jakec, oaza miru in sprostitve. 

Na najlepši strani Pohorja se nahaja Hotel Jakec, od 
Slovenske Bistrice oddaljen le 15 km. Hotel Jakec je za 
vse aktivne obogatil svojo ponudbo s 15 kolesarskimi 
trasami in 15 pohodniškimi potmi, na katerih boste lahko 
spoznali lepote Pohorja. Otroci se lahko sprehodijo po 
Urškini poti, nagrada za prehojeno pot je slastna Urškina 
rezina v hotelu Jakec. V hotelu Jakec se lahko razvajate 
tudi v wellness centru ali pa se pomerite v igri bowlinga. 

Dobrodošli na čarobnem Pohorju! 

www.jakec.si

Skrivnostne lepote Pohorja lah-
ko odkrivate peš ali s kolesom, 
na različno zahtevnih turah za 
kolesarje in pohodnike. Kole-
sarske in pohodniške poti so 
označene s posebnimi obelež-
ji (markacijami), s preprostim 
posnetkom QR-kode na mar-
kaciji vam bo takoj na voljo po-
sebna mobilna aplikacija, ki bo 
v pomoč pri orientaciji in vir 
vseh potrebnih informacij. Apli-
kacija vas bo opozorila tudi na 
pomembne naravne ali kultur-
no-zgodovinske spomenike ob 
izbrani turi ter na dih jemajoče 
razglede in vedute, kjer se velja 
za trenutek ustaviti in jih obču-
dovati.

Dobrodošli na čarobnem 
Pohorju!

Več na www.jakec.si

Foto: MZ

Janko Tomić je obdolžen kaznivega dejanja uboja in treh poskusov uboja, ker naj bi na nasilneže, ki so sredi noči 
napadli njegovega sina Žana, streljal še takrat, ko so ti že bili na begu.
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Glede na položaj 
tulcev od nabojev bi 
lahko streljal z več 
mest

Kriminalist Bojan Iršič je bil sredi 
noči vpoklican na pomoč sodelav-
cu Jožetu Tretineku, ki je bil dežu-
ren. Napoten je bil v Duplek, kjer 
je patrulja med begom ustavila 
napadalce. Enega od treh so med-
tem z reševalnim vozilom zaradi 
dveh strelnih ran odpeljali v UKC 
Maribor, dva sta nemo in mirno 
v spremstvu policistov stala ob 
ustavljenem vozilu. „V avtomobilu, 
ki smo ga zasegli in zapečatili, sem 
skozi okno videl rokavice, teleskop-
sko palico in manjši nož,“ je nave-
del Iršič. Njegov kolega Tretinek je 
na kraju dogodka pri Tomićevih in 
na zavarovanem območju v razda-
lji približno pol kilometra od hiše 
zbral vse dokaze, bil je tudi priso-
ten pri hišni preiskavi. Tretinek je 

na sodišču poudaril, da je na dvori-
šču ležalo med deset in 12 tulcev od 
nabojev. „Glede na razporeditev 
tulcev je možno, da je Tomić stre-
ljal z dveh mest. Z balkona naj bi 
menda streljal trikrat v zrak, potem 
naj bi stekel na dvorišče in streljal 
za napadalci. Položaj tulcev to po-
trjuje.“ Na vprašanje Tomićevega 
zagovornika o silovitosti napada je 
kriminalist Tretinek odgovoril, da je 
moral biti zelo silovit.

Zakaj uboj in ne 
silobran

Da sledovi pričajo o streljanju iz 
različnih mest ali položajev, je po-
trdil tudi kriminalist Samo Vrtin, ki 
je na podlagi vseh zbranih doka-
zov zoper Tomića spisal kazensko 
ovadbo. „Sledi streljanja kažejo, 
da je Tomić šel za napadalci. Jas-
no je, da je bil strelec na dvorišču, 
druge logike ni. To pričajo tudi 
sledi nabojev v asfaltu. Moral se 
je gibati za njimi. Žana Kreslina je 
zadel eden izmed zadnjih izstrelje-
nih nabojev. Verjetno je bil zadet 
na cesti in se je zgrudil.“ Obrambo 
je zanimalo, zakaj kriminalist Vrtin 
ni dopustil možnosti silobrana, 
temveč je zoper Tomića spisal ka-
zensko ovadbo za kazniva dejanja 
uboja in poskusa uboja. „Strinjam 
se, da je šlo za resen napad na To-
mićeve. A če bi po zbranih dokazih 
prišel do zaključka, da je šlo za kar 
neko streljanje (streljanje v sili, 
obramba, silobran, op. a.), kazen-
ske ovadbe ne bi spisali. A ovadba, 
ki je bila podlaga za obtožnico, te-
melji na dokazih. V preiskavi smo 
sodelovali tudi s preiskovalnim 
sodnikom in tožilstvom, kar je obi-
čajna praksa.“
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„Napadalci so 
plačanci, za denar 
naredijo vse.“

Na predlog Tomićeve obrambe je 
pričal Mariborčan Elvis Pajić, ki je 
bil v preteklosti na sodišču tudi sam 
obravnavan zaradi nasilnih kaznivih 
dejanj, pri katerih je bilo prav tako 
uporabljeno strelno orožje. Pajić na-
padalce na Tomića pozna iz prete-
klosti, z nekaterimi je skoraj sosed. 
„Naročnik napada na Tomića je Ma-
tej Škofič. On je sicer napad naročil v 
imenu enega drugega. Sin tistega in 
Žan Tomić sta imela konflikt, Žan je to 
prijavil policiji. Da bi ovadbo umaknil, 
so nad njega poslali plačance. Trije 
naj bi prejeli vsak po 200 evrov, če-
trti je bil Škofiču nekaj dolžan in bi z 
napadom odplačal dolg. Pokojni Žan 
Kreslin je klical taksista, če bi jih pe-
ljal. Taksist se za to ni odločil, zato so šli sami. Tomić je s streljanjem samo branil hišo in sina. 
Mislim, da je bil njihov namen bolj resen in nevaren od tega, da bi Žana Tomića samo prestrašili. 
Prestrašili bi ga lahko s telefonskim klicem, pismom, ne pa s takšnim napadom. In to na fanta, 
starega 20 let. Škofič sam tega ni upal narediti, zato je nad Tomića poslal druge (plačance). Ti 
napadalci, kot tudi Škofič, so zelo agresivni, nevarni, se oborožujejo … Doma sem 300 metrov od 
njih in že prej so bili udeleženi v plačanih napadih. Za Škofiča in denar izvedejo vse, delajo vse 
živo. Lahko bi rekel, da gre za kriminalno združbo. Če Janko Tomić ne bi streljal, bi mu lahko sina 
Žana ubili. Mislim, da so s strani tožilstva za napad prišli zelo poceni skozi. Tukaj na Tomićevem 
mestu bi sedaj morali sedeti napadalci. Sam se jih bojim, predvsem Saša Vidoviča in Ena Mla-
karja. Tudi mene so že napadli,“ je poudaril Pajič ter priznal, da ima večino informacij, o katerih 
govori, iz ulice. Nekaj so njegove lastne izkušnje s temi ljudmi, nekaj pa informacije iz medijev. 
Višja državna tožilka Diana Šeruga Sagadin je v Pajićevo izpoved glede na njegovo „kriminalno“ 
zgodovino podvomila. Sodišču je predlagala vpogled v sodni spis in postopek, ki ga je zoper Pajića 
zaradi nasilnega obračuna s strelnim orožjem vodilo mariborsko okrožno sodišče. „Četudi bi bil 
Pajić obsojen, ne vidim razloga, zakaj ga ne bi upoštevali kot verodostojno pričo. Artikulirano in 
natančno je povedal, da so napadalci nevarne osebe, plačanci in da ni šlo zgolj za nepomemben 
poskus prestrašiti Tomića,“ je razložil Tomićev zagovornik. Sodni senat je obrambi ugodil, sodiš-
če vpogleda v Pajićev sodni spis ne bo izvedlo.

kazal znakov 
Obtožnica ga bremeni uboja in treh poskusov 

leto dni.

Foto: Črtomir Goznik

treljal, so kriminalisti našli v športnih copatih. 

V Domu nameravajo že jeseni 
širiti program dnevnega varstva, ki 
ga sicer že izvajajo, zato bodo pot-
rebovali dodatne prostore. Uredili 
jih bodo v kleti, kjer še trenutno 
deluje fi tnes. Šemničkijeva je zatr-
dila, da je fi tnes fi nančno gledano 
dejavnost, ki prinaša izgubo, sta-
novalci pa se naprav ne poslužu-
jejo. Dejavnost fi tnesa bodo tako 
na podlagi sklepa zavoda sveta za-
voda, ki se je strinjal s tem, ukinili, 
večino naprav pa prodali. Pri širitvi 
dejavnosti dnevnega varstva upajo 
tudi na posluh občine, saj si želijo, 
da bi uporabnikom, podobno kot v 
Kopru, krili prevozne stroške.  

Enota v Kopru v roke 
primorskemu domu 
Markovec

Analiza, ki jo je pripravila direk-
torica doma, je pokazala, da ni smi-
selno, da Ptuj še upravlja s koprsko 
enoto. Predvsem so izpostavili 
potrebo po ureditvi centralne 
kuhinje, kar bi stalo okrog milijon 
evrov. Premalo je tudi kadra, ne-
katere – recimo kuharje – v Kopru 
zelo težko dobijo. Tudi stanovalci 
in svojci naj bi imeli kar nekaj težav 
zaradi načina dela zaposlenih, ki 
morajo obenem pripravljati hrano 

in jih negovati. „Standarde sicer 
zagotavljamo, gre pa za percepcijo 
svojcev in stanovalcev, ki dvomijo, 
da zagotavljamo pričakovana me-
rila,“ je pojasnila direktorica. 

Ostermanova je poudarila, da je 
ključno počutje stanovalcev: „Dom 
je pomemben zaradi njih, zato o 
tem, ali naj se pravica upravljanja 
prenese, ne more odločati politika, 
pač pa stroka.“ Nato je Ojsterško-
va vztrajala, da so župani Spodnje-

ga Podravja proti takšni odločitvi, 
a je to njeno trditev Kodela zavrnil, 
obenem pa poudaril, da za odlo-
čanje o tem sploh niso pristojni. 
Predlog Ojsterškove, da pred spre-
jetjem sklepa počakajo novi kolegij 
županov, se mu ni zdel smiseln. Da 
župani nimajo s tem nič ter da ga 
moti, da se sploh vtikajo, je pripo-
mnil tudi Vamberger. 

S šestimi glasovi za in enim proti 
(Ojsterškova) je svet odločil, da bi 

bilo smiselno, da se pravica pre-
nosa upravljanja s koprsko enoto 
prenese na Obalni dom Markovec. 
Na podlagi tega pa bo zdaj odloči-
tev sprejela vlada oz. država, ki je 
lastnik obeh domov. „Ptuj s tem 
ne izgublja ničesar, ker od tega nič 
ni imel. Kaj imajo naši stanovalci od 
tega, da je enota v Kopru ptujska? 
Prav nič, razen izgube, ki jo dom 
ustvarja,“ je še sklenila direktorica.

Ptuj, Podravje � Z zadnje seje sveta Doma upokojencev

Dom upokojencev kmalu brez enote v Kopru in brez fi tnesa
V Domu upokojencev Ptuj bodo širili dejavnost dnevnega varstva, čemur bodo namenili prostore, v katerih je doslej deloval fi tnes. Vodstvo Doma pa je minuli teden 
sprejelo še eno pomembno odločitev; soglašajo s prenosom pravice upravljanja koprske enote na tamkajšnji Obalni dom Markovec. 

Foto: ČG 

Fitnes v Domu upokojencev ne bo več deloval.

Ojsterškova na zatožni klopi
Medtem ko Vlada RS še ni imenovala novih 
dveh predstavnikov sveta zavoda Doma 

upokojencev Ptuj, so zaposleni izbrali 
Mitjo Lešnika in Matejo Mesarič kot 
tista dva, ki bosta predstavljala interese 
zaposlenih. Nikakor pa ju ne čaka 
lahko delo, kar kaže tudi jasno izražen 
dvom dveh dosedanjih članov okrog 

nadaljevanja članstva. Miro Vamberger 
in Ljubica Šuligoj sta namreč povedala, da 

sta zaradi zadnjih dogodkov razmišljala o 
odstopu. Ne le njiju, ampak večino članov sveta 

je močno razburilo dogajanje na Kolegiju županov 
Spodnjega Podravja. S prstom so direktno pokazali na članico sveta 
Rozalijo Ojsteršek, ki naj bi povzročila Domu in svetu velike težave. Uro 
pred aprilskim kolegijem je namreč županom predala pisanje, v katerem 
je izpostavila domnevne nepravilnosti sedanjega vodstva. Tej temi so 
na seji minuli teden namenili veliko časa. Od Ojsterškove so številni 
zahtevali pojasnila, a kakšnih konkretnih odgovorov ni dala. Vztrajala 
je, da ima pravico glasovati in razmišljati po svoje, česar ji ni oporekal 
nihče. Zatrdila je, da je dopis napisala le kot odgovor na gradivo, ki ga je 
županom posredovala direktorica. 

Tudi direktorico Jožico Šemnički so navedbe Ojsterškove ujezile. Zmotilo 
jo je, da je govorila o nepravilnostih, ki so bile ugotovljene, ko še ni vodila 
doma, pa o višini njene plače: „Sama imam točno takšno plačo, kot je 
določena zakonsko. Bivša direktorica je imela višjo, tudi povečan obseg 
dela. Ravno prejšnji mesec je sodišče odločilo, da mora vrniti 12.700 evrov, 
preveč izplačanih na račun dela.“

Franc Kodela je trditev Ojsterškove, da je bilo njeno pisanje kot odgovor 
na direktoričino, označil za super izmišljevanje: „To pismo so župani pred 
nami dobili preko kidričevskega župana Leskovarja.“ Dodal je še, da je 
direktorica doživela linč, tudi zaradi „pamfleta brez argumentov“, ki ga je 
spisala Ojsterškova.

Foto: ČG 
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Kmalu ugodnejša posojila za 
mlade kmete?

Evropska komisija in Evropska investicijska banka (EIB) sta 
konec aprila sprožili program milijarde evrov ugodnih posojil 
za mlade kmete. Gre za prvo pobudo te vrste, ki jo v komisiji 
utemeljujejo s podatkom, da so banke leta 2017 zavrnile 27 % 
prošenj za posojila mladih kmetov, medtem ko je za preostale 
kmetije ta delež 9 %.

Dostop do financiranja je pogosto velika ovira za mlade pri 
odločanju za ta poklic, zato je za komisijo pomoč mladim kmetom 
prioriteta skupne kmetijske politike po letu 2020. Program naj bi 
odpravil vrsto težav, s katerimi se zdaj spopadajo mladi kmetje: 
zagotovil bo nižje obrestne mere za posojila, daljše obdobje 
– do pet let, v katerem bo treba začeti odplačevati posojilo, in 
daljšo ročnost posojila – do 15 let. Program bodo na nacionalni 
ravni upravljale banke in lizinške družbe. Posojila naj bi se 
dodeljevala po načelu, kdor se prvi prijavi, prvi dobi, pogoje pa 
naj bi določale banke od primera do primera.

Slovenija, Podravje � Generacijski prenos kmetije je kompleksna odločitev cele družine

Strah, da mladi prevzemnik ne bo 
poskrbel za starše 
Pri prevzemih kmetij prihaja tudi do nesoglasij: gre vendarle za občutljive teme, kot so prenos premoženja s starejših na 
mlajše generacije, za vprašanja lastništva, dedovanja, spremenjenih statusov znotraj večgeneracijske kmečke družine.

Ptuj, Slovenija � Mednarodna konferenca o 
večnamenskem upravljanju travišč

Eden najbolj ogroženih 
ekosistemov so travišča
Na Ptuju so v okviru projekta Life Ohranjanje in upravljanje 
suhih travišč v vzhodni Sloveniji organizirali tridnevno med-
narodno konferenco Izzivi in priložnosti multifunkcijskega 
upravljanja travišč. Glave so staknili strokovnjaki z različnih 
področij in iz petih evropskih držav; izmenjali so znanja in 
izkušnje o trajnostnem upravljanju travišč ter predstavili 
primere dobrih praks.

Vodja projekta Življenje traviščem Nika Debeljak Šabec je pojasnila, 
da so travišča v zmernem pasu sonaravna območja: »To pomeni, da je 
nujna raba s strani človeka, sicer travišča zarastejo v gozd. Vsa travišča 
v nižinskem pasu v Sloveniji so taka, zato potrebujejo vzdrževanje.« 
Na območju Evrope je tako kar 80 % travišč v neugodnem stanju oz. 
je biotska raznovrstnost na njih močno ogrožena. Čeprav so travišča 
v Sloveniji praviloma tudi območja Nature 2000, jih je v neugodnem 
stanju kar 70 %. Traviščem po eni strani grozi zaraščanje, po drugi pa 
tudi intenzifi kacija kmetijstva.

Na Zavodu RS za varstvo narave so poudarili, da je prav ohranjanje 
biotske raznovrstnosti v kmetijski kulturni krajini eden ključnih okolj-
skih izzivov: »Z upadanjem biotske raznovrstnosti v kmetijski krajini se 
v Evropi srečujemo že nekaj desetletij. Ekstenzivna travišča so eden 
izmed najbolj ogroženih ekosistemov v Evropi, saj je njihov obstoj od-
visen od trajnostne in zmerne rabe zemljišč. Hkrati so to zelo pestra 
območja, a žal njihova vrednost pogosto ostane neopažena.«

Na vseh štirih območjih projekta Življenje traviščem se je pridružilo 
165 kmetij, ki skupaj upravljajo skoraj 600 hektarjev travišč. Kmetje so 
v uporabo dobili 110 kilometrov pašne opreme, tri gorske kosilnice, 
ročni mulčer in 3.500 sadik tradicionalnih visokodebelnih drevesnih 
sort. Strokovnjaki so izvedli pomladitveno rez 770 starih dreves, na 
skoraj 140 hektarjih so odstranili zarast (samo v Halozah na 52 hek-
tarjih). Izvedli so številne delavnice in izobraževanja, kmalu pa bodo 
izdelki s suhih travišč in travniških sadovnjakov dobili še čisto svojo 
blagovno znamko.

Foto: ČG

Vrednost suhih travišč žal pogosto ostane neopažena.

Slovenski kmet je v povprečju 
star 57 let, le štiri odstotke jih je 
mlajših od 35 let, kar nas uvršča 
pod povprečje Evropske unije. Na 
to neugodno starostno strukturo 
so na kmetijskem ministrstvu rea-
girali s programi za razvoj podeže-
lja, med katerimi so tudi ukrepi za 
pomladitev kmetij. Mladi kmetje, 
stari največ 40 let, se lahko pote-
gujejo za različne fi nančne spod-
bude, njihova višina pa je odvisna 
od »stopnje« prevzema kmetije: 
mladi kmet je na primer lahko zgolj 
nosilec kmetijske dejavnosti, lahko 
pa postane lastnik kmetijskega go-
spodarstva v celoti. Pomoč države 
torej je, v praksi pa prenos premo-
ženja na kmetiji ni tako enostaven 
postopek, ampak kompleksna 
odločitev, ki od članov družinske 
kmetije zahteva predvsem zau-
panje, medgeneracijsko sožitje, 
odkrito komunikacijo in skupen 
cilj – napredno in fi nančno stabilno 
kmetijo.

Kjer so se kmetije odločile za 
predajo mladim in dobile fi nanč-
ne spodbude, se je po mnenju 
svetovalk Kmetijsko-gozdarskega 
zavoda Ptuj za kmečko družino in 
dopolnilne dejavnosti ter razvoj 
podeželja v veliki večini izkazalo 
za dobro potezo. »Kot opažamo 
na terenu, so rezultati pozitivni, 
spremembe pa seveda tudi velike. 
Najpomembnejše je, da se družina 
resno pogovori pred tem kora-
kom, da gre v predajo brez fi ge v 
žepu in ne zgolj zaradi denarja,« 
ugotavlja Felicita Domiter, Terezija 
Bogdan pa dodaja, da se pri prev-
zetih kmetijah že vidi napredek: 
»Mladi imajo moč, drugače vidijo 
stvari, imajo več energije, idej, so 

bolj drzni, bolj izobraženi, gredo v 
korak s časom, se odločajo za več 
dopolnilnih dejavnosti, skratka so 
naprednejši in zato nujni za večji 
razvoj in preživetje kmetij.« 

Prenos lastništva je 
skušnjava

Pri prevzemih je normalno, da 
prihaja tudi do nesoglasij, pravijo 
sogovornice, saj gre vendarle za 
občutljive teme, kot so prenos 
premoženja s starejših na mlajše 
generacije, za vprašanja lastništva, 
dedovanja, spremenjenih statusov 
znotraj večgeneracijske kmečke 
družine. »Uradno do nas taki pro-
blemi ne pridejo, seveda pa tu in 
tam slišimo o njih. K sreči je tega 
malo. Eden od problemov je lahko 
fi nančna odvisnost, saj z denarjem 
na kmetiji razpolaga in ga razpore-
ja gospodar. Zaplete se lahko pri 
socialni varnosti starejših, torej pri 
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Inštitut za nutricionistiko je začel izbor najbolj inovativnih živil leta 
2020. Gre za nadaljevanje v letu 2014 začetega projekta, katerega na-
men je spodbujati kreativnost slovenskih proizvajalcev živil pri razvoju 
novih ali preoblikovanju obstoječih, da bi dosegli ugodnejšo prehran-
sko sestavo in večjo prijaznost do potrošnika. Za nagrado lahko kan-
didirajo vsi proizvajalci živil, od najmanjših turističnih kmetij do velikih 
živilskih podjetij s sedežem v Sloveniji, prijave pa sprejemajo do 30. 
novembra letos.

Slovenija � Spodbuda za pestrejši izbor 

Najbolj inovativno živilo
Nagrajena bodo najbolj inovativna živila, proizvedena v Slo-
veniji in uvedena na tržišče v zadnjem letu.

upokojevanju, različnih pogledih 
na načine kmetovanja med mlajšo 
in starejšo generacijo, večinoma 
majhne kmetije imajo omejene 
možnosti povečevanja, zato so 
nujni dodatni viri zaslužka, bodisi 
v obliki zaposlitve kje drugje bodisi 
dopolnilnih dejavnosti,« razmišlja 
Slavica Strelec.

Dokler stari kmet 
obdrži lastništvo, 
obdrži tudi status in 
spoštovanje

O tem, zakaj se mnogi kmetje 
zlepa ne odločijo za prenos kmeti-
je na svojega sina ali hčer, ne želijo 
javno govoriti in se izpostavljati, 
saj gre za občutljive odnose znot-
raj družine. Med glavne razloge 
naštejejo strah pred posledicami 
porušene hierarhije na kmetiji, ki s 
prenosom dobi novega gospodar-
ja, stari pa je lahko na stranskem 
tiru, neupoštevan, tudi nespošto-
van. Zaradi nizkih pokojnin niso 
fi nančno samostojni, ampak od-
visni od svojih naslednikov, v eks-
tremnih primerih se celo dogaja, 
da jim mladi diktirajo ne le delo, 
ampak tudi uporabo skupnih pro-
storov v hiši, posebej boleče in 
žaljive pa so grožnje v slogu 'če 
ne boš ubogal, te bomo vrgli ven'. 
Dokler torej obdržijo lastništvo, 
menijo mnogi kmetje, obdržijo 

tudi svoj status in spoštovanje, saj 
svojih otrok in njihovih partnerjev 
ne spravljajo v skušnjavo in apetite 
po premoženju.

Proces nasledstva se 
mora začeti zgodaj

Sogovornice so si edine, da je te-
melj uspešne kmetije povezanost 
družinskih članov, medgeneracij-
sko povezovanje, spoštovanje in 
prenos znanja; pomembno je pravi 
čas predati gospodarjenje mladim, 
ki se jih pri idejah oblikovanja vizije 
prihodnosti kmetije ne sme ovira-
ti, starejša generacija pa mora biti 
pri tem zgolj v oporo in pomoč. 
Ker kmetije delujejo kot podjetje, 
mora biti nekdo glavni, to pa ni več 
nujno moški, kot je bila tradicija; to 
vlogo predvsem pri dopolnilnih de-
javnostih prevzemajo ženske. Da-
nes se na kmetiji rodi manj otrok, 
zato je še toliko pomembnejše, da 
se za kmetijstvo otroke navduši že 
zgodaj, da se proces nasledstva 
začne s postopnim učenjem ve-
ščin kmetovanja. Je pa sobivanje 
v velikih družinah z več generaci-
jami lahko naporno predvsem za 
tistega, ki se na kmetijo primoži 
ali priženi. Današnje specializirano 
kmetovanje je vse bolj tehnološko 
napredno in avtomatizirano, zato 
nudi kmetu poleg večjih možnosti 
za zaslužek tudi več prostega časa.

Projekt bo trajal še poldrugo leto
Projekt Življenje traviščem je namenjen izboljšanju 

stanja in zagotavljanju dolgoročnega upravljanja suhih 
travišč na štirih projektnih podobmočjih: Haloze, Pohorje, 
Kum in Gorjanci. Začel se je novembra 2015, končal se bo 
oktobra prihodnje leto. Vrednost projekta znaša 3.898.582 
evrov, od tega prispevek finančnega mehanizma LIFE 
Narava in biodiverziteta Evropske skupnosti znaša skoraj 
tri milijone evrov. Vodilni partner projekta je Zavod RS za 
varstvo narave, partnerji so Kmetijsko-gozdarski zavod Ptuj, 
Podeželsko razvojno jedro Halo, Krajevna skupnost Dobovec 
in društvo Gorjanske košenice.

Ob mednarodnem dnevu Natura 2000 so naravovarstveniki spomnili, 
da gre za največje usklajeno omrežje zavarovanih območij na svetu. Po 
vsej EU je več kot 27.800 območij Natura 2000, Evropska unija pa jih je 
uvedla s ciljem ohraniti biotsko raznovrstnost za prihodnje rodove. Na-
tura 2000 v Sloveniji obsega 355 območij, od tega jih je 324 določenih na 
podlagi direktive o habitatih in 31 na podlagi direktive o pticah. Pokriva 
dobrih 37 odstotkov površine, kar pomeni 7.681 kvadratnih kilometrov 
ozemlja Slovenije, od tega 5,5 kvadratnega kilometra morja. Na obmo-
čjih Natura 2000 v Sloveniji živi 128.000 prebivalcev.

Pod sloganom Naša biotska raznovrstnost, naša hrana, naše zdrav-
je pa je v senci poročila IPBES, ki svari, da milijonu vrst na Zemlji grozi 
izumrtje, potekal letošnji mednarodni dan biotske raznovrstnosti, ki ga 
obeležujemo 22. maja. Naša država spada med najbolj biotsko pestre 
države v Evropi, saj na njenem ozemlju najdemo okoli 24.000 rastlinskih 
in živalskih vrst, poleg tega je v Sloveniji 800 živalskih in 66 rastlinskih 
endemičnih vrst, torej takih, ki jih najdemo le pri nas in nikjer drugje 
na svetu. Zmanjševanje biotske raznovrstnosti ogroža prihodnost naše 
hrane, preživetja, zdravja in okolja, ugotavlja prvo svetovno poročilo o 
stanju na področju biotske raznovrstnosti v kmetijstvu in prehrani, ki ga 
je pripravila komisija Organizacije ZN za prehrano in kmetijstvo (FAO) za 
genske vire za prehrano in kmetijstvo, zato so nujni takojšnji sistemski 
ukrepi. 

Slovenija � Ob mednarodnem dnevu Natura 2000

Še vedno med biotsko 
najbolj pestrimi
Čeprav po zadnjih poročilih FAO Zemlji grozi izumrtje mili-
jona vrst, v Sloveniji najdemo veliko živalskih in rastlinskih 
endemičnih vrst, ki živijo le pri nas in nikjer drugje na svetu.
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Na območju ormoške občine 
je sedem pokopališč. Najemnina 
za grobove se na vseh pokopa-
liščih plačuje letno na kvadratni 
meter površine groba, vendar pa 
se te cene od pokopališča do po-
kopališča razlikujejo. Najdražje 
je biti pokopan na pokopališču 
Hum, kjer letna najemnina znaša 
14,77 evra (z DDV) za kvadratni 
meter groba. Sledita pokopališ-
či Ormož in Velika Nedelja, kjer 
je cena 12,20 evra za kvadratni 
meter; najem na pokopališčih 
na Svetinjah stane 10,19 evra za 
kvadratni meter, na Kogu 9,67 
evra ter v Miklavžu pri Ormožu 
9,42 evra. Najmanj pa plačajo na 
pokopališču v Podgorcih, saj je 
cena najema za kvadratni meter 
določena v višini 9,36 evra. »Zne-
ski, ki so navedeni, predstavljajo 
letno najemnino na kvadratni 
meter, DDV v višini 22 % se odve-
de državi, preostali neto znesek 
pa se nameni za plačilo stroškov, 
povezanih z vzdrževanjem po-
kopališč in mrliških vežic,« so ob 

tem pojasnili z občine, kjer so še 
dodali, da s pokopališči upravlja-
jo krajevne skupnosti. 

Končni zneski letnega najema 
grobov pa so seveda odvisni tudi 
od velikosti grobov, ki pa so prav 
tako različne. Najmanjši grob je na 
pokopališču na Humu, kjer meri 
0,47 kvadratnega metra, največji 
pa v Veliki Nedelji, kjer je grobnica 
v velikosti 15 kvadratnih metrov.

Bodo cene enotne?
Da so razlike v cenah grobnin 

precejšnje, se zaveda župan Dani-
jel Vrbnjak, ob tem pa je pojasnil, 
da je cena odvisna od stroškov, 
ki nastanejo na posameznih po-
kopališčih. Na naše vprašanje, ali 
bodo na tem področju vendarle 
kaj ukrenili in vzpostavili enotno 
cenovno ureditev, pa je še odgo-
voril: »Na tem bomo delali. Sicer 
je enotno ceno težko zagotoviti, 
ker so te odvisne od stroškov, ki 
nastajajo na posameznih poko-
pališčih (odvoz odpadkov in sveč, 

Ormoško � Različne cene za najem grobov po občini

Za kvadratni meter tudi več kot pet evrov razlike
V občini Ormož vladajo neenotne cene za najem grobov. Razlikujejo se od pokopališča do pokopališča. Razlike so tudi prek 50-odstotne. Najem je najdraž-
ji na pokopališču na Humu, kjer znaša 14,77 evra za kvadratni meter, najugodnejši pa v Podgorcih, kjer je treba odšteti 9,36 evra za kvadratni meter.

Foto: MH

Lani so temeljito prenovili zavr-
ško mrliško vežico in zamenjali 
dotrajano ograjo pokopališča. Na 
severovzhodni strani pokopališča 
so postavili žarni zid; med dvema 
stebroma so uredili dvanajst niš, 
v vsaki od njih je mogoče shraniti 
do štiri žare. Vsaka niša je zaprta 
s črno marmorno ploščo, na ka-

tero je mogoče namestiti napise. 
Žarno nišo je mogoče le najeti, 
ne pa tudi kupiti ali prodati; je pa 
treba kupiti napisno ploščo. Ob 
morebitni odpovedi bodo naje-
mniki napisno ploščo z žarnega 
zidu morali odmontirati, žare pa 
odstraniti iz niše. Prednost nišne-
ga pokopa so sicer predvsem nižji 

stroški pokopa in vzdrževanja 
groba.

Občinska svetnica Marta Bosilj 
je opozorila, da se je ob prvem po-
kopu v završki žarni zid pokazala 
zagata: »Žarne niše so narejene 
tako, da ob njih ni mogoče prižga-
ti niti sveče. Drugod imajo zraven 
niš vaze ali podstavke za svečo.« 
Župan Slavko Pravdič je pojasnil: 
»Na drugih pokopališčih smo vide-
li, da sveče prižigajo spodaj. Bomo 
pa razmislili tudi o tem.« Dodal pa 
je: »Slej ko prej bomo tudi pri nas 
uredili polje za raztros pepela, 
takšno možnost pokopa večina 
občin že ima. Raztros bi lahko 
omogočili v bližini pokopališča. 
Nekateri si želijo tudi anonimen 
raztros pepela, ne da je kje zabe-
leženo ime pokojnika.«

Zavrč � Cene grobnin so se zvišale

Nekoč tudi polje za raztros pepela?
Završki občinski svet je na zadnji seji potrdil zvišanje cen najema grobov in žarnih polj ter 
uporabe mrliške vežice za 1,7 %, kolikor znaša povprečna rast cen življenjskih potrebščin.

Foto: EM

Bi bil ob vsaki žarni niši potreben podstavek za prižig sveč?

Mercator društvom doniral 
91.000 evrov
Ob svoji 70-letnici je Mercator 70 lokalnim društvom doniral skupaj 91.000 evrov
v projektu Radi delamo dobro. Katera društva prejmejo donacije, pa so odločili
kupci s svojimi glasovi v 70 izbranih trgovinah po Sloveniji.

V Spodnjem Podravju in Prleki-
ji so bile v projekt Radi delamo 
dobro vključene Mercatorjeve 
trgovine na Ptuju, v Slovenski 
Bistrici, Gorišnici, Središču ob 
Dravi in na Pragerskem. Zma-

govalna društva, ki prejmejo 
po 1.000 evrov, so bila glasov 
krajank in krajanov zelo vesela, 
predvsem pa, seveda, donacije, 
saj jim bo pomagala k uresniči-
tvi načrtov.

V Sloveniji delujejo številna dru-
štva in organizacije, ki združu-
jejo posameznike in lokalna
okolja ter so pomembna za kraj
in okolico. Kot najboljši sosed
je Mercator v okviru projekta
Radi delamo dobro k sodelova-
nju letos povabil taka društva
v sedemdesetih krajih po Slo-
veniji in krajane pozval, naj s
svojimi glasovi odločijo, katera
prejmejo donacijo. Mercator pa 
projekt Radi delamo dobro izva-
ja že nekaj let in je doslej med
lokalna društva razdelil skoraj
460.000 evrov. Bistvo akcije
je namreč vračati dobro v oko-
lje in ga še bolj povezati, saj so
marsikje Mercatorjeve trgovi-
ne pomembne ne le za dnevne
nakupe, ampak so tudi stičišča 
krajank in krajanov.

V novogradnjo kolesarske mre-
že na območju Razvojne agencije 
Slovenske gorice, ki bo dolga skoraj 
124 kilometrov, celotna vrednost pa 
znaša dobrih 15 milijonov evrov, je 
vključena tudi občina Sveti Andraž v 
Slovenskih goricah. Ker gre za velik 
projekt, so ga razdelili na 22 sklopov 
in šli z njimi v javno naročilo za izbiro 
projektantov, vendar so bile ponudbe 
za dvajset sklopov bistveno predra-
ge, le ponudbi za dva sklopa sta bili 
v okviru fi nančno načrtovanega. Kot 
je povedala županja Darja Vudler, je 
med tema dvema sklopoma tudi nji-
hov, in sicer tisti, kjer se »kolesarka«, 
kot imenujejo bodočo kolesarsko 
mrežo, navezuje na Trnovsko vas. 
»Projektant za to traso je bil izbran 
in jo bo začel projektirati, za ostale 
sklope bo razpis ponovljen, tudi za 
našega drugega, s katerim se bomo 
navezali na Lenart, to pa bo bodisi 
preko Gočove bodisi preko Cerkve-
njaka. V razpis bodo tokrat dodane 
tudi ocenjene vrednosti, da ne bo več 
prišlo do tako visokih odstopanj kot 
pri prvem razpisu.«

Projekt izgradnje kolesarske mre-
že, s katerim se celovito pristopa k 
urejanju kolesarske infrastrukture 
po razgibanem območju Slovenskih 
goric, mora biti dokončan do konca 
marca prihodnje leto.

Sveti Andraž � Izgrad-
nja kolesarske mreže

Del »kolesar-
ke« gre v pro-
jektiranje
Izbira projektantov za večino 
od 22 sklopov mreže gre v po-
novni razpis, trasa od Vitomar-
cev proti Trnovski vasi pa je že 
dobila projektanta.

Žarno nišo je mogoče le najeti, napisno ploščo je treba kupiti
Pokopališče Zavrč Stara cena (v evrih, z DDV) Nova cena (v evrih, z DDV)
Najem enojnega (samskega) groba 28,86 29,35
Najem družinskega groba 38,50 39,16
Najem žarne niše / 29,35
Kupnina za napisno ploščo žarne niše / 153,72
Uporaba mrliške vežice za en dan 14,38 14,62
Uporaba mrliške vežice za dva dni 28,75 29,24
Uporaba mrliške vežice za tri dni 34,13 43,85

Vir: Občina Zavrč

voda, električna energija, košnja 
trave, ogrevanje mrliških vežic, 
vzdrževalna dela …). Stroške pla-
čajo najemniki skozi najemnino. Je 
pa res, da so razponi cen v občini 
veliki. Od najnižje grobnine pa do 

najvišje je razlika dobrih pet evrov 
za kvadratni meter.« Kot je še po-
vedal, želijo poenotiti vzdrževanje 
pokopališč, s čimer ocenjujejo, da 
bodo znižali stroške. »Trenutno 
smo v fazi sprejemanja odlokov 

o pokopališki in pogrebni dejav-
nosti. Po sprejetju odlokov nas še 
čaka urejanje lastništva, zakonsko 
je to treba urediti do leta 2027,« je 
še dejal.

Cene najema grobov za kvadratni meter po 
posameznih pokopališčih

Svetinje 10,19 evra
Kog   9,67  evra
Miklavž pri Ormožu   9,42  evra
Ormož 12,20 evra
Hum 14,77 evra
Podgorci   9,36 evra
Velika Nedelja 12,20 evra

*Vsi zneski so v evrih in z DDV 
Vir: Občina Ormož
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Ob mednarodnem dnevu muze-
jev so v podružnici Osnovne šole 
Cerkvenjak v Vitomarcih znova 
odprli vrata muzejske interaktiv-
ne učilnice, v kateri so obiskovalci 
spoznali, kako je bilo šolstvo, ki se 
je v kraju začelo davnega leta 1791, 
organizirano nekoč in kako se je 
razvilo do danes. Učilnica je nas-
tala v okviru mednarodnega pro-
jekta Escape Pobeg v šolo skozi 
čas, fi zično pa je razdeljena na dva 
dela: na starega in modernega.

Potovanje skozi čas se je zače-
lo na koncu, torej v modernem 
interaktivnem delu učilnice, ki 
predstavlja pouk v današnjih šo-
lah z najsodobnejšo opremo, kot 
so projektor, interaktivna tabla 
in računalniške tablice. Tam so 
obiskovalci prisluhnili osnovnim 
informacijam o začetkih šolstva 
v občini Sveti Andraž ter si o tem 
ogledali tudi kratek fi lm, nato pa 
skozi zaveso simbolično stopili 
sto let nazaj, v prostor stare učil-
nice, ki je opremljen s starimi šol-
skimi mizami in klopmi, tablicami 
s kredami in gobami, s katerimi so 
nekoč pisali naši dedki in babice. 
V tem delu so obiskovalci posta-
li učenci, saj so se po dva in dva 
posedli v starinske šolske klopi in 
čakali na začetek pouka.

Najprej je v razred stopila uči-
teljica lepopisja, ki je učence vseh 
generacij najprej podučila o pisa-
nju, lepem vedenju in pozdravlja-
nju. Nekajkrat so morali vajo po-
noviti, preden so osvojili, kako je 
treba ob prihodu učitelja v razred 
vstati in pozdraviti, kako je treba 
odgovarjati v celih stavkih, ne kle-
petati, se smejati ali si celo vrtati 
po nosu, posebno pozornost pa 
je posvetila tudi lepi in zdravi drži 
učencev: sedeti so morali zravna-
no in z rokami za hrbtom. Če se 
je morda obiskovalcem-učencem 
zdela učiteljica lepopisja stroga, 
so prave razsežnosti strogosti 

spoznali šele po prihodu učitelja 
matematike, ki je malo zares in 
veliko za šalo postavljal zahtevna 
vprašanja, kričal nanje in grozil s 
palico, poredne učence pa kazno-
val z oslovsko klopjo in klečanjem 
na koruzi. Obiskovalci so na spro-
ščen, razigran in komičen način 
spoznali staro šolo, ki je temeljila 
na disciplini, omiki in lepem vede-
nju; marsikaj od tega bi nam goto-
vo koristilo še danes.

Muzejski dan so v Vitomarcih 
obiskovalci zaključili z ogledom 
Hrgove domačije in prikazom tra-
dicionalnih kmečkih opravil.

Pomerilo se je 18 ekip četrtošol-
cev osnovnih šol z območja Poli-
cijske uprave Maribor, ki so se v 
fi nale uvrstile iz šestih predtekmo-
vanj. Najbolje se je odrezala eki-
pa Osnovne šole (OŠ) Ivanjkovci, 
drugo mesto je zasedla ekipa po-
družnice Sela OŠ Videm, tretje pa 
ekipa cirkulanske lokacije OŠ Cir-
kulane-Zavrč. Prva ekipa OŠ Mladi-
ka je zasedla sedmo mesto, ekipa 
OŠ Juršinci trinajsto, druga ekipa 

OŠ Mladika pa šestnajsto mesto. 
Izziv je bil sestavljen iz štirih nalog, 
učencem pa so se predstavile tudi 
službe, ki skrbijo, da živimo varno. 
Pozdravili so jih še vrhunski špor-
tniki, zaposleni v Slovenski policiji, 
Slovenski vojski in Finančni upravi 
RS: Filip Flisar, Boštjan Kline, Ana 
Drev, Maruša Ferk, Marino Kegl in 
Klemen Kosi.

Tekmovanje osnovnošolcev 
v spoznavanju pravil za prepre-

čevanje negativnih varnostnih 
pojavov ter prvo odpravljanje 
vzrokov in posledic le-teh prireja 
Policijska uprava Maribor. Otro-
ška varnostna olimpijada obsega 
tudi tekmovanje Štengijada, s 
katerim zbirajo sredstva za leto-
vanje otrok, ki si tega sicer ne bi 
mogli privoščiti; letos so za Zvezo 
prijateljev mladine Maribor zbrali 
1.100 evrov.

Podravje � 14. Otroška varnostna olimpijada

Vse tri stopničke so zasedli spodnje-
podravski šolarji
V fi nalu 14. Otroške varnostne olimpijade, ki so jo pripravili v mariborski športni dvorani 
Lukna, so prva tri mesta zasedle ekipe spodnjepodravskih osnovnih šol.

Foto: arhiv Policijske uprave Maribor

Ekipa Osnovne šole Ivanjkovci (na fotografi ji) je zbrala 475 točk, z desetimi točkami manj jim je bila za petami 
ekipa selske podružnice Osnovne šole Videm.

Sveti Andraž � Mednarodni dan muzejev v muzejski učilnici in Hrgovi 
domačiji

Oslovska klop in klečanje na koruzi
Obiskovalci so na sproščen, razigran in komičen način spoznali staro šolo, ki je teme-
ljila na disciplini, omiki in lepem vedenju; marsikaj od tega bi nam koristilo še danes.

Foto: SD

V preteklosti so učitelji učence strogo kaznovali. Lepopisje in matematika 
sta bila nekoč glavna predmeta.

Primerno vzdrževane in urejene 
poti do mesta, kažipoti in informa-
tivne table gotovo veliko vplivajo 
na dober vtis o urejenosti Ptuja. 
Segmentov, ki bi se jim morali pos-
vetiti, je gotovo še veliko, omenje-
ni premiki pa so vsekakor korak v 
pravo smer. To, v povezavi s spod-
bujanjem trajnostne mobilnosti, 
lahko mestom, kot je Ptuj, veliko 
doprinese. 

Tudi zato je Znanstveno-razisko-
valno središče Bistra Ptuj v sodelo-
vanju s ptujsko občino in Skupno 
občinsko upravo občin v Spodnjem 
Podravju povezalo ti dve zadevi v 
skupni dogodek: tretji voden urba-
ni sprehod »Jane's Walk 2019«, po 
starem mestnem jedru in obrobju 

so začeli predajo novih pridobitev. 
Gre za informativni tabli; na des-
nem bregu reke Drave, tik ob parki-
rišču Zadružni trg, ter pod gradom. 
Tako dve tabli kot 12 kažipotov, ki 
so postavljeni na treh lokacijah, 
so urejeni v skladu z najnovejšimi 
smernicami sprejetega Kataloga 
urbane opreme in pripravljene 
Strategije hodljivosti za mesto Ptuj.

Pomen teh pridobitev ter sam 
projekt City walk, v sklopu ka-
terega so zagotovili potrebna 
sredstva, je predstavil Robert No-
vak, strokovni delavec ZRS Bistra 
Ptuj. Kot je dejal, gre za pilotni pro-
jekt, v sklopu katerega so predsta-
vljene smernice, kako bi bilo treba 
zadeve v mestu urediti. Denarja za 

to, da bi opremili celotno mesto s 
primerljivo opremo, še ni zagotov-
ljenega, a tako Bistra kot ptujska 
občina se bosta trudili nadaljevati 
aktivnosti. Direktor ZRS Bistra Ptuj 
Štefan Čelan poudarja, da gre za 
prvi primer urejanja mesta v skladu 
s sprejetim Katalogom urbane pre-
me za mesto Ptuj.

Da je bila ideja realizirana, je bilo 
vloženega veliko dela. Novak pra-
vi, da je to bil enoletni proces, vre-
den okrog 50.000 evrov. Zraven 
omenjenih dveh informativnih ta-
bel, ki se med seboj razlikujeta, saj 
sta dizajnirani glede na lokacijo, bo 
po obnovi tržnice tam postavljena 
še ena. 

Ptuj � Nove table in kažipoti

Pogled na Ptuj je odslej še lepši
Da so stare, dotrajane informativne table mesta Ptuj odslužile, je toliko bolj jasno po odzivih 
na prvi dve, na novo postavljeni: eno na desnem bregu reke Drave in drugo pod gradom. 
Število tako domačinov kot turistov, ki si vzamejo čas in se ustavijo pred novimi tablami, pa 
tudi ličnimi kažipoti v mestu, je presenetljivo veliko. 

Foto: ČG 

Letošnje Cankarjevo tekmova-
nje iz slovenščine je potekalo pod 
krovnim naslovom Dediščina iden-
titete. Učenci 8. in 9. razredov so 
morali prebrati dve knjigi, Kit na 
plaži Vinka Mӧderndorferja in čr-
tice Ivana Cankarja Moje življenje. 
Ob prebranih besedilih so učenci 
spoznavali izročilo, o njem razmi-
šljali in ga povezovali s sodobnim 
časom ter z lastnimi izkušnjami.

Svoje vtise po končanih tek-
movanjih na vseh ravneh in osvo-
jenem priznanju je Lara strnila in 
zapisala: »Presrečna sem, da sem 
lahko bila del letošnjega Cankar-
jevega tekmovanja. Odkar pom-
nim, sem se ga redno udeleževa-
la. Po novici, da sem se uvrstila na 

državno tekmovanje, me je zajel 
val navdušenja in bila sem pres-
rečna. Za državno tekmovanje 
sem želela biti kar se da priprav-

ljena. Na koncu se mi je zdelo, kot 
da sva s Cankarjem že stara znan-
ca. Na dan tekmovanja sem bila 
nervozna, kajti prvič sem se ude-
ležila tako velikega tekmovanja in 
nisem vedela, kaj naj pričakujem. 
Verjela sem vase in po odpisanem 
tekmovanju sem se odlično poču-
tila. Vedela sem, da sem dala vse 
od sebe in v spis vložila vso svojo 
energijo. Občutkov ob osvoje-
nem zlatem priznanju ne morem 
opisati. So mešanica veselja, nav-
dušenja in presenečenja. Zdaj 
vem, da moj trud ni bil zaman. 
Zagotovo se bom tekmovanja za 
Cankarjevo priznanje udeležila 
tudi v naslednjem šolskem letu.«

Destrnik � Cankarjevo tekmovanje v znanju slovenščine

Zlato priznanje za Laro Čeh
Učenka 8. razreda OŠ Destrnik-Trnovska vas Lara Čeh je na državnem tekmovanju v 
znanju slovenščine za Cankarjevo priznanje med 74 tekmovalci v kategoriji osmošol-
cev dosegla 8. mesto in s tem osvojila zlato priznanje.

Foto: Arhiv šole

Foto: SD

V okviru mednarodnega dneva muzejev so na Hrgovi domačiji predstavili tradicionalna kmečka opravila.
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Ptuj � Razstava vrtčevskih otrok

Na ogled 170 posebnih, 
otroških umetnin
Ob praznovanju 9. maja, praznika Vrtca Ptuj, so letos od-
prli kar dve razstavi; eno v galeriji Magistrat in drugo v 
prostorih vrtca, na Raičevi ulici 14. Otroci so vnovič do-
kazali, kako bogata in brez meja je njihova ustvarjalnost.

Letošnje praznovanje praznika Vrtca Ptuj je posvečeno 1950. oble-
tnici prve pisne omembe Ptuja. Tematika, ki so ji namenili tako osre-
dnjo proslavo kot dela na razstavi, pa so Rimljani.

Kakšni so bili časi, ko so ti živeli oziroma kako si njih in njihovo živ-
ljenje predstavljajo, so otroci pokazali s prav posebnimi umetninami. 
Ker so želeli, da sodeluje čim več malih umetnikov, so objavili medna-
rodni natečaj. Odziv je bil presenetljiv. Umetnine so prispevali otroci iz 
vrtcev iz Turčije, Hrvaške, Avstrije, Nemčije in Slovenije. Najboljša dela 
so izbrali in mednarodno likovno razstavo na ogled postavili minuli te-
den v Mestni hiši oz. galeriji Magistrat. Najboljša dela so tudi nagradili. 
„Letos smo prvič razpisali mednarodni likovni natečaj, odziv pa je bil 
daleč nad pričakovanji, saj je prispelo 170 likovnih del, od tega 121 iz 
Slovenije ter 49 risbic iz tujine,“ je na odprtju razstave dejala ravnate-
ljica Vrtca Ptuj Marija Vučak. 

Nagrade, bilo jih je 21, je prispevalo Društvo za rimsko zgodovino 
in kulturo Ptuj. Predsednik omenjenega društva Andrej Klasinc je sku-
paj s Tomažem Plavcem, akademskim slikarjem, vzgojiteljico Danico 
Zakelšek ter pomočnico ravnateljice Damjano Jakomini ocenjeval 
prispela dela in tudi izbral nagrajence. Kot je poudaril Plavec, so oce-
njevali na podlagi različnih kriterijev, iskali pa so dela, na katerih sta se 
iskrili otroška iskrenost in iskrivost.

Na isti dan, v sredo minuli teden, so odprli še eno razstavo, in si-
cer na Raičevi 14 (nekdanje avtomehanične delavnice). Razstavili so 
otroška likovna dela, ki so nastala ob projektu Rimljani, pripomočke 
ter oblačila, ki so jih najmlajši uporabili na zaključni prireditvi, ki je po-
tekala 10. maja.

Kiara Šegula, ki je v lanski sezoni 
projekta Otroci pojejo slovenske 
pesmi in se veselijo zmagala v mlaj-
ši kategoriji, je za nagrado dobila 
pesem Kaj je sreča, za katero sta 
besedilo napisala Tea Vindiš Marčič 
in Sandi Vovk, slednji je poskrbel 
tudi za glasbo in aranžma, Kiara 
je skladbo posnela v glasbenem 
studiu Osminka v Mojstrani. Ob 
predstavitvi je dejala: »Snemanje 
je bilo naporno, saj je trajalo pre-
cej dolgo, ampak pesem mi je zelo 
všeč in zelo rada si jo prepevam 
tudi doma. Komaj čakam, da jo 
na nastopih predstavim tudi dru-
gim.'«

Naja Fridl je za zmago v starejši 
kategoriji dobila skladbo Dotakni 
se me. Avtor glasbe je Matjaž Vla-
šič, avtor besedila Janez Usenik, za 
aranžma je poskrbel Miha Gorše. 
Kot pravi, je občutek ob izdaji prve 
skladbe nepozaben, s petjem pa bo 
nadaljevala tudi v prihodnje, saj po 
zaključeni osnovni šoli odhaja v Lju-
bljano, kjer je že izbrala učiteljico 
petja, s katero bo še naprej nego-
vala svoj glasbeni talent.

Kiara in Naja bosta svoji skladbi 
predstavili tudi na fi nalni priredi-
tvi 5. sezone projekta Otroci po-
jejo slovenske pesmi in se veseli-
jo, ki bo 11. junija na Ptuju.

Podravje � Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo

Kiara in Naja predstavili svoji skladbi
Tik pred velikim fi nalnim dogodkom 5. sezone projekta Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo sta zma-
govalki pretekle sezone, Kiara Šegula in Naja Fridl, predstavili skladbi, ki sta ju dobili kot nagradi za zmago. 
Premierno sta skladbi predstavili na velikem dobrodelnem dogodku družbe Radio-Tednik Ptuj Podravje na 
dlani – morje in planine na vsaki dlani.

Foto: ČG

Foto: DK

Podeljenih je bilo 21 nagrad otrokom in mentoricam. 

„Upamo, da je bilo komu zara-
di nas lažje, da smo komu prižgali 
luč. Dobrodelnost pomeni delati 
dobro ljudem in družbi. Upam, da 
nam je vsaj do neke mere uspelo. 
Vsi govorijo o tem, da morata biti 
pravičnost in blaginja za vse ljudi, 
a žal vedno ni tako. Zato obstajajo 
takšne organizacije, kot je naša, 
včasih tudi v potuho v neizpol-
njevanju ustave, deklaracije ZN o 
človekovih pravicah. Nekaterim je 
lažje, drugim težje. Prav je, da prvi 
poskušajo pomagati drugim. Po-
maga lahko vsak, ki ima odprte oči, 
skoraj vsak dan, ni potrebno dosti. 
Manj, ko imaš, več daš,“ je na slav-
nostni akademiji izpostavil predse-
dnik Lions kluba Ptuj Robert Čeh, 
ki je ob tej priložnosti obudil po-
menljive besede rimskega fi lozofa 
Seneke: „Tisti, ki stori kaj dobrega, 
naj molči. Tisti, ki mu je bilo dobro 
storjeno, pa naj pripoveduje!“ 

Ptujskemu Lions klubu, ene-
mu najboljših tovrstnih klubov v 
Sloveniji, je ob njihovem prazniku 
čestital tudi guverner Zveze lions 

klubov Slovenije Miroslav Kvas 
in zaželel še mnogo uspešnih let. 
Medtem ko je bila v preteklosti ve-
čina pomoči namenjene slepim in 
slabovidnim, se v zadnjih letih le-ta 
bolj osredotoča v sodobne potre-
be, kot so diabetes in rak pri otro-
cih, vsaj na zahodu. V svetu deluje 
več kot 47.000 lions klubov v več 

kot 200 državah, ki imajo skupaj 1,5 
milijona članov. 

Za humano in dobrodelno delo 
v dvajsetih letih se je Lions klubu 
Ptuj zahvalila tudi županja MO Ptuj 
Nuška Gajšek. „Lepo je vedeti, da 
imamo v našem mestu ljudi, ki jim 
ni vseeno, in na katerih pomoč lah-
ko računaš, se nanje zaneseš. Že-

lim vam še veliko dobrodelnih let,“ 
je poudarila. 

Za odlično vzdušje na slavnostni 
akademiji ob 20-letnici Lions klub 
Ptuj so poskrbeli: Komorni moški 
zbor Ptuj, skupina Jure Tori Tango 
in Zijah Sokolović z življenjsko ko-
medijo.

Ptuj � Dvajset let Lions kluba Ptuj

„Pomaga lahko vsak, ki ima odprte oči ...!“
Dvajsetega maja so člani humanitarnega društva Lions klub Ptuj ob svoji 20-letnici povabili v dominikanski 
samostan na slavnostno akademijo z dobrodelno noto. Del zbranih sredstev bodo namenili družini pri izgra-
dnji klančine za voziček invalidne osebe, ki živi v medetažnem stanovanju. 

Kot galebi, ki razprostrejo krila, nas je po končanem šolanju odnes-
lo v razne kraje, tudi v tujino. Mnogi so se pozneje vrnili, drugi so si 
tam ustvarili družine in ostali. Toda del srca je vedno ostal doma. 

Ponovno srečanje s sošolci je bilo ganljivo in veselo. Da si imamo 
še veliko povedati in da se bomo prihodnje leto zopet srečali, smo si 
obljubili ob slovesu. Žal se srečanja zaradi zdravstvenih težav ni mogla 
udeležiti naša razredničarka Marina Jurca Novak.

Ptuj � Srečanje sošolcev OŠ Breg

Prihodnje leto spet
Po 56 letih smo se učenci OŠ Ivana Spolenaka Breg sredi 
maja ponovno srečali. 

Foto: ČG

Foto: Darko Stropnik

Lions Klub Ptuj je bil ustanovljen leta 1998. Prvi in ustanovni 
predsednik je bil Branko Brumen. Ko delaš dobro, narediš dobro 
drugemu in sebi, je poudaril, hkrati pa tudi spomnil na izjemen 
projekt, ki so ga ptujske dobrodelne organizacije skupaj zasnovale 
pred več leti, to je bil Ptujski dan dobrodelnosti, edinstven v Sloveniji, 
ki ga bi kazalo obuditi. Koordiniral ga je Lions klub Ptuj, organiziral 
pa skupaj z MO Ptuj, Rotary klubom, Soroptimist klubom Ptuj, 
Območnim združenjem RK Ptuj in Karitasom.

V dvajsetih letih delovanja so člani Lions kluba Ptuj narisali 
nasmeh na obrazu številnim pomoči potrebnim. Njihova največja 
dobrodelna akcija je dobrodelna Obarjada, vsako leto pa poskrbijo 
tudi za božično-novoletno obdarovanje otrok v nekaj deset družinah. 
Slepim in slabovidnim pomagajo z različnimi pripomočki, mladim pri 
šolanju, odzivajo se ob naravnih in drugih nesrečah. Trenutno ima 
Lions klub Ptuj nekaj nad 30 članov, vključen je v Zvezo lions klubov 
Slovenije.

Foto: Črtomir Goznik

Na prehojeno pot so spomnili: Branko Brumen, Nuška Gajšek, Robert Čeh 
in Miroslav Kvas.

Foto: Črtomir Goznik

Za odlično vzdušje so poskrbeli člani skupine Jure Tori Tango (na fotogra-
fi ji), Moški komorni zbor Ptuj in Zijah Sokolović z življenjsko komedijo 
– Cabares Cabarei.
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Ptuj � Regijsko tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov 2019

Zmagovalci so vsi, tako dobro so zapeli
V kulturni dvorani Gimnazije Ptuj je 18. maja potekalo eno od šestih bienalnih regijskih tekmovanj otroških in mladinskih zborov Slovenije za leto 
2019, na katerem so nastopili otroški in mladinski zbori Štajerske in Pomurja.

 Na treh koncertih se je skupaj 
predstavilo 17 zborov. Vsi so se za 
nastope odlično pripravili, zato so 
imele žirantke tričlanske komisije 
(Anka Jazbec, Danica Pirečnik in 
Tadeja Vulc) izjemno težko delo. 
Danica Pirečnik je povedala, da so 
zanjo vsi zmagovalci, tako dobro so 
zapeli. „Za vsakim zborom in zboro-
vodjem je veliko trdega dela, odpo-
vedovanja. Čestitam vsem, veliko je 
zlatih, tudi z odliko, nekaj malega 
je srebrnih priznanj. Slednji morajo 
še nekoliko izboljšati intonacijo, da 
bo čistejša, izbrati malo zahtevnejši 
program, ki bo tudi bolj prilagojen 
kriterijem razpisa. Načeloma pa so 
na dobri poti, da bodo to kmalu tudi 
dosegli.“

Srebrna priznanja so prejeli zbori, 
ki so dosegli od 70 do 80 točk, zlata 
priznanja so podelili zborom za do-
seženih od 80 do 90 točk, zlata za 
odliko pa vsi tisti zbori, ki so dosegli 
od 90 do 100 točk. Žirija regijskega 
tekmovanja otroških in mladinskih 
zborov Štajerske in Pomurja je po-
delila tudi več posebnih priznanj. 

Srebrna priznanja so prejeli: OPZ 
OŠ Sveti Tomaž, OPZ OŠ Središ-

če ob Dravi, OPZ OŠ Stročja vas, 
MPZ OŠ Antona Ingoliča Spodnja 
Polskava in MPZ OŠ Draga Kobala 
Maribor. 

Zlatih priznanj so se razveselili: 
MPZ Mavrica OŠ Tišina, OPZ Jožeta 
Hudalesa Jurovski Dol, OPZ Grlice 
OŠ Fokovci, OPZ OŠ Videm in PŠ 

Leskovec, OPZ Gorišnica, Mladinski 
zbor GŠ Murska Sobota ter MPZ OŠ 
Fram. 

Zlata priznanja z odliko pa so 
prejeli: MPZ La Ti Do OŠ Križevci pri 
Ljutomeru, OPZ Olge Meglič Ptuj, 
OPZ Vandrovčki POŠ Gotovlje, MPZ 
OŠ Jožeta Pučnika Črešnjevec in 

MPZ Prežihovega Voranca Maribor. 
Posebno priznanje za najboljši 

otroški zbor regijskega tekmova-
nja je prejel OPZ Vandrovčki POŠ 
Gotovlje. Posebno priznanje za 
najboljši mladinski pevski zbor je 
žirija dodelila MPZ OŠ Prežihovega 
Voranca Maribor. Posebno prizna-

nje za najboljšo izvedbo slovenske 
ljudske pesmi pri otroških pevskih 
zborih je prejel OPZ Vandrovčki 
POŠ Gotovlje za pesem Doli v kra-
ju. Posebno priznanje za najboljšo 
izvedbo sodobne zborovske sklad-
be je prejel OPZ OŠ Olge Meglič 
Ptuj za pesem Sedem lisičic, za naj-

boljšo izvedbo sodobne zborovske 
skladbe med mladinskimi zbori 
pa MPZ OŠ Prežihovega Voranca 
Maribor. Posebno priznanje za 
najboljšo sestavo sporeda za otro-
ški pevski zbor je prejel OPZ Van-
drovčki POŠ Gotovlje, za najboljšo 
sestavo sporeda za mladinski pev-
ski zbor MPZ OŠ Prežihovega Vo-
ranca Maribor. Posebno priznanje 
za najboljšega korepetitorja v ka-
tegoriji otroških zborov je prejela 
Olga Kous – OPZ Grlice OŠ Fokov-
ci, za najboljšega korepetitorja 
v kategoriji mladinskih pevskih 
zborov Tim Cegol – MPZ OŠ Preži-
hovega Voranca Maribor. Posebno 
priznanje za najboljšega zborovod-
jo debitanta je prejela Anja Krajnc 
Zakonjšek, OPZ Vandrovčki POŠ 
Gotovlje. Posebno priznanje za 
odličen nastop zbora, ki je prvič 
na tekmovanju, je letos pripadel 
OPZ Vandrovčki POŠ Gotovlje, pri 
katerem so se razveselili kar šestih 
priznanj. Posebno priznanje za naj-
bolj prepričljivo izvedbo nastopa 
v celoti je prejela Zlatka Terlevič, 
zborovodkinja MPZ Prežihovega 
Voranca Maribor, ki je skupaj prav 
tako odnesel šest priznanj z letoš-
nje bienalne regijske revije otro-
ških pevskih zborov Štajerske in 
Pomurja. Najboljši zbori z regijskih 
tekmovanj imajo možnost prijave 
za tekmovanjre na državni ravni v 
letu 2020, ki bo v Zagorju ob Savi.

Regijsko tekmovanje je izvedla 
OI JSKD Ptuj. 

Foto: MG

MPZ OŠ Prežihovega Voranca Maribor je prejel zlato priznanje z odliko in več posebnih priznanj, tudi kot najboljši mladinski zbor regijske revije Šta-
jerske in Pomurja.
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„V razstavo To ni politična raz-
stava in ni samo za otroke, je bilo 
vloženega veliko truda, tako rekoč 
je presegla naše zmožnosti, a se 
nismo pustili, z Metodom sta stvari 
pripeljala do konca,“ je povedal Du-
šan Fišer. Že dolgo si je želel, da bi z 
Metodom postavila skupno razsta-
vo, skupaj sta preživela lepe čase 
v mladosti, še danes sta prijatelja. 
Razstava je koncipirana kot neko 
sporočilo. 

Obiskovalca bo zagotovo priteg-
nil „prikaz“ slovenske privatizacije, 
uničevanje slovenskega narodnega 
bogastva, podjetij, ki so bila razpro-
dana, privatizirana. Porezane roke 
predstavljajo panoge, ki so jih uni-
čili oz. razprodali. Neke vrste klav-
nica, ko narod uniči samega sebe, 
zaradi interesov določenih. Razsta-
vo je odprla županja MO Ptuj Nuška 
Gajšek in čestitala umetnikoma za 
njuno sporočilnost.

Ptuj � To ni politična razstava in ni samo za otroke

Umetnost je zavedanje in upanje hkrati
V Galeriji mesta Ptuj so pred dnevi odprli razstavo z naslovom To ni politična razstava in ni samo 
za otroke avtorjev Dušana Fišerja in Metoda Frlica, dveh sošolcev z Akademije za likovno umetnost 
v Ljubljani in prijateljev, ki bo na ogled do 30. junija. 

Foto: Črtomir Goznik

Z odprtja razstave v Galeriji mesta Ptuj To ni politična razstava in ni samo za otroke. 

Dornava � Jubilejni koncert Pihalne godbe

Godbeniki pripravljajo glasbeno poslastico
Vsako leto v začetku junija Pihalna godba občine Dornava pripravi letni koncert, s katerim javnosti pokaže svoje delo in trud, hkrati pa se spomni 
na začetke svojega delovanja. Letošnje leto je zanje prav posebno, saj bodo s slavnostnim koncertom obeležili svojo 20-letnico delovanja.

Začetki Pihalne godbe občine 
Dornava segajo v leto 1999, ko so se 
ustanovni člani sestali in se odločili, 
da godbo organizirajo v samostoj-
no glasbeno društvo. Od takrat do 
danes se je v godbi zvrstilo veliko 
godbenikov in godbenic, pri čemer 
njihovo število neprestano narašča. 

Sedaj godba šteje preko 40 aktivnih 
članov, ki pod taktirko prof. Zmaga 
Štebiha muzicira tako po Sloveniji 
kot tudi po tujih deželah. Jeseni 
leta 2018 so obiskali francoski Mon-
trichard in s svojim nastopom nav-
dušili francosko publiko in visoke 
goste. Vsaki dve leti sodelujejo tudi 

na čivijaškem karnevalu v srbskem 
Šabcu, kjer so leta 2013 prejeli zlato 
FECC-ovo medaljo. Pihalna godba je 
stalnica glasbenega dogajanja v ob-
čini, brez nje ni nobenega slovesnej-
šega dogodka ali proslave. Radi se 
odzovejo tudi na povabila okoliških 
občin in društev ter jim z glasbo po-
pestrijo njihove prireditve.

Pihalna godba občine Dornava v 
letu 2019 slavi svojo 20-letnico de-
lovanja. S slavnostnim koncertom 
bodo v soboto, 1. junija, zvečer, na 
dvorišču baročnega dvorca Dor-
nava (v primeru slabega vremena 
v večnamenski dvorani v Gorišni-
ci), pod taktirko Zmaga Štebiha, 
pripravili glasbeno popotovanje 
po različnih žanrskih zvrsteh. Na 
koncertu bodo zaslužni člani prejeli 
Gallusove značke in godbene lire, s 
katerimi se godba želi svojim god-
benikom zahvaliti za njihovo večlet-
no muziciranje. V sklopu jubileja pa 
nam godbeniki obljubljajo tudi prav 
posebno glasbeno presenečenje.

Foto: Arhiv godbe
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»Pred tekmo sem si želel, 
da se prvenstvo in s tem 
moja pot tukaj v Kidričevem 
zaključi z zmago. Izredno 
sem ponosen in zadovoljen 
s tem, kar smo skupaj 
opravili,« so bile prve besede 
trenerja Oliverja Bogatinova, 
ki se je s tekmo proti Olimpiji 
poslovil od trenerskega 
mesta članske ekipe 
Aluminija in ga novi izzivi 
čakajo pri NK Maribor, kjer 
bo vodil mladinsko šolo.

Tekma zadnjega kroga v Kidriče-
vem ni imela pravega tekmovalne-
ga naboja, obe začetni enajsterici 
sta bili precej spremenjeni glede na 
prejšnje tekme. Pri domačih v pos-
tavi ni bilo Martinovića, Koblarja 
(kartoni), Maloka, Štora, Amuzia, 
Jakšića, Trdine, Keneja, Ivančića … 
Je pa prvo priložnost v rdeče-belem 
dresu dobil Luka Petek, ki je pozimi 
prišel iz Drave. Odigral je celotno 
tekmo, kljub neuigranosti s Konte-
kom pa sta tvorila trden obrambni 
par. 

Tekma sicer ni bila posebej kako-
vostna, veliko je bilo napak pri spre-
jemih in podajah, kljub temu pa sta 
si ekipi ustvarili nekaj zrelih prilož-
nosti. V prvem polčasu so najlepšo 
imeli Ljubljančani v 38. minuti, ko je 

18-letni Oliver Kregar s približno 20 
metrov zadel prečko. 

Domačini so gol dosegli v 
zadnji minuti prvega dela, 
ko je najprej s strelom s 
16 metrov poskusil Mario 
Horvat, gostujoči vratar 
Nejc Vidmar je žogo odbil, 
Alen Krajnc pa jo je kljub 
težavnemu položaju 
elegantno poslal v mrežo – 
1:0.

V drugem polčasu Olimpiji kljub 
zaostanku ni uspelo prevzeti po-
polne pobude, čeprav je z vstopom 
Stefana Savića dobila nekaj več 
napadalne raznolikosti. Kidričani 
so v nasprotnih napadih velikokrat 
prihajali v obetavne situacije pred 
gol Vidmarja, a jim jih ni uspelo iz-
koristiti. Najlepšo je imel Jure Ma-

tjašič, ki je bil v 76. minuti sam pred 
golom, a je Vidmar odlično reagiral 
in strel odbil v kot. V končnici sre-
čanja so Kidričani izjemno uspešno 
držali žogo v svoji posesti in s tem 
povsem onemogočili goste, da bi 
ogrozili njihovo zmago.

»Sezono je vedno najlepše kon-
čati z zmago, sedaj lahko gremo 
z dobrim občutkom na odmor. 
Čeprav tekma ni imela kakšnega 
posebnega naboja, smo si zmago 
bolj želeli in jo nato že v slačilni-
ci tudi primerno proslavili. Oboji 
smo igrali v nekoliko spremenjenih 
postavah; Olimpija pričakuje fi nale 
pokala, mi pa smo ponudili prilož-
nost nekaterim mladim. Drugič v 
sezoni smo ugnali Olimpijo, prvič 
celo v popolni postavi, tako da ni 
popolno naključje,« je dejal Mario 
Lucas Horvat in podal tudi kratko 
oceno celotne sezone: »Skozi celot-
no sezono smo za Aluminij naredili 

kar dober rezultat, tako da smo z 
opravljenim zadovoljni. Sicer smo 
imeli vmes padec forme, a celotna 
slika je vendarle zelo pozitivna. Eki-
pa je zanimiva, sem najbolj izkušen 
med vsemi, imamo pa v njej veliko 
potenciala, tako da so možnosti za 
razvoj kar velike. Sam poskušam 
mladim pomagati z nasveti, koliko 
pač lahko med samo igro to poč-
nem. Dečki so odlični, poslušajo, v 
slačilnici smo prava klapa – vse je 
OK. Jaz poskušam uživati v vsakem 
trenutku, v vsaki vlogi in sem zado-
voljen s tem, kar imam tukaj.«

Jože Mohorič
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Aluminij – Olimpija 
1:0 (1:0)

STRELEC: 1:0 Krajnc (45.).
ALUMINIJ: Janžekovič, Ploj (od 

78. Čermak), Krajnc, Kontek, Petek, 
Petrovič, Horvat (od 92. Leko), Ma-
rinšek, Muminović, Vrbanec, Ma-
tjašič (od 80. Flakus-Bosilj). Trener: 
Oliver Bogatinov.

OLIMPIJA: Vidmar, Štiglec, Bo-
akye, Mujčić, Andrejašič, Valenčič, 
Putinčanin (od 62. Jakupović), Suljić 
(od 46. Savić), Kregar, Lukanović 
(od 72. Kadrić), Kidrič. Trener: Safet 
Hadžić.

V četrtek v Celju 
obračun za zadnjo 
lovoriko v sezoni

Prvenstveni boji v dveh naj-
višjih slovenskih ligah so za-
ključeni, najboljši domači ekipi 
– Maribor in Olimpijo – pa ena 
pomembna tekma še čaka. 
Gre za fi nale Pokala Slovenije, 
ki bo odigran v četrtek, 31. 5., 
ob 20.15 na stadionu Z'dežele 
v Celju. 

Branilci naslova so nogo-
metaši Olimpije, ki so lani v 
velikem fi nalu ugnali Aluminij. 
Za ljubljanski klub je bil to peti 
naslov. Največkrat so lovoriko 
sicer osvojili igralci Maribora, 
ki v četrtek lovijo jubilejno, 10. 
lovoriko. 

Presegli pričakovanja in cilje
Safet Hadžić, trener Olimpije: »Videlo se nam je, da skoraj komple-

tna začetna enajsterica ni igrala. Kljub temu sem videl nekatere stvari 
za prihodnost: igra je bila sicer 'raztrgana', a nekaj priložnosti smo si 
vendarle priigrali. Mladim se vidi, da jim manjka 'kilometrine', ki pa 
jo pridobivajo ravno s takšnimi nastopi. Ni pa lahko igrati v Olimpiji, 
zahteve so visoke.«

Oliver Bogatinov, trener Aluminija: »Veseli smo zmage in s tem po-
zitivnega zaključka uspešne sezone, v kateri smo presegli pričakova-
nja in cilje. Načrt za zaključek sezone je bil narejen že pred povratno 
polfi nalno pokalno tekmo z Olimpijo v Ljubljani. Ta končnica se nam 
ni izšla povsem po naših željah, ključni tekmi s Celjem in Muro smo 
minimalno izgubili, popravnega izpita pa v tej fazi pač ni.«

Nogomet � 1. SNL, 36. krog

»Najlepše je sezono zaključiti z zmago«

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Aluminija so še drugič v sezoni ugnali Olimpijo, obakrat na domačem igrišču. V ospredju 
z žogo Alen Krajnc, strelec edinega zadetka na sobotnem srečanju.

V Evropo kot zadnja iz Slovenije še Mura
S tekmami 36. kroga se je končala 28. sezona tekmovanja v 1. ligi. Mari-

bor je v Domžalah doživel šele četrti poraz v sezoni, že predtem pa si je kot 
državni prvak zagotovil igranje v kvalifi kacijah za evropsko Ligo prvakov. V 
kvalifi kacijah za Ligo Evropa bodo slovenski nogomet predstavljali Olimpi-
ja, Domžale in Mura.

Slednji so morali evropsko vozovnico potrditi na zadnji tekmi sezone, 
pred domačimi navijači na svoji Fazaneriji, kjer je poln stadion navijačev 
(znova) ustvaril prelepo vzdušje. A so Murini privrženci na začetku doživeli 
šok, saj so Celjani hitro povedli. Sledilo je iskanje izenačenja – za potrditev 
Evrope so morali osvojiti točko –, ki so ga privrženci črno-belih tudi dočaka-
li. Na začetku drugega polčasa je gol uspelo doseči Maroši. »Pred navijači je 
pritisk kar velik, a smo ga uspešno premagali in zato se zasluženo veselimo 
4. mesta,« je po tekmi presrečen povedal trener Mure Ante Šimundža.

V četrtek Maribor in Olimpijo čaka še fi nale Pokala, Gorico in Tabor pa 
29. maja in 2. junija dodatne kvalifi kacije za obstanek/napredovanje v 1. ligi.

Med strelci v prvi ligi se je najbolj izkazal Luka Zahović, dosegel je 18 go-
lov in je drugič zapovrstjo postal najboljši strelec lige. Tudi v minuli sezoni 
je zadel 18-krat.

Med podajalci pa se je v tej sezoni najbolj izkazal Zahovićev soigralec iz 
Maribora Amir Dervišević s 15 asistencami.

REZULTATI 36. KROGA:
Aluminij – Olimpija 1:0 (1:0);
Domžale – Maribor 2:1 (2:1); strelci: 0:1 Zahović (12.), 1:1 Rajčević (25., ag), 

2:1 Vetrih (38.);
Krško – Gorica 3:2 (1:1); strelci: 0:1 Hodžić (10.), 1:1 Vekić (29.), 2:1 Cetina 

(67.), 2:2 Hodžić (68.), 3:2 Kordić (88.);
Mura – Celje 1:1 (0:1); strelca: 0:1 Kerin (3.), 1:1 Maroša (51.);
Rudar – Triglav 2:2 (1:0); strelci: 1:0 Tučić (9.), 1:1 Tijanić (70.), 2:1 Radić 

(85.), 2:2 Majcen (90.).
1. MARIBOR 36 23 9 4 82:34 78
2. OLIMPIJA 36 20 9 7 73:47 69
3. DOMŽALE 36 18 9 9 76:47 63
4. MURA 36 13 13 10 53:37 52
5. CELJE 36 12 13 11 45:51 49
6. ALUMINIJ 36 14 6 16 50:53 48
7. RUDAR 36 12 7 17 50:73 43
8. TRIGLAV 36 10 7 19 51:83 37
9. GORICA 36 7 10 19 44:62 31
10. KRŠKO 36 5 9 22 29:65 24

Najboljši strelci:
18 zadetkov: Luka Zahović (Maribor);
17 zadetkov: Rok Kronaveter (Olimpija) in Luka Majcen (Triglav);
15 zadetkov: Rok Sirk (Mura), Milan Tučić (Rudar Velenje);
14 zadetkov: Rudi Požeg Vancaš (Celje);
13 zadetkov: Jan Mlakar (Maribor), Shamar Nicholson (Domžale);
12 zadetkov: Žiga Škofl ek (Rudar Velenje) …

Najboljši asistenti:
15 asistenc: Amir Dervišević (Maribor);
13 asistenc: Senijad Ibričić (Domžale);
12 asistenc: Asmir Suljić (Olimpija);
7 asistenc: Luka Bobičanec (Mura), Luka Majcen (Triglav), David Tijanić 

(Triglav) …
JM, sta

Foto: Črtomir Goznik

Po tekmi med Aluminijem in Olimpijo sta se v sproščen pogovor zapletla Mario Luccas Horvat in Rok 
Kronaveter. Nekdanja soigralca pri Dravi sta izven igrišč dobra prijatelja. Kje bo slednji nadaljeval 
kariero, je zaenkrat še zavito v tančico skrivnosti ...
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Velikokrat v presežnikih govori-
mo o nastopih nekdanjih in seda-
njih igralcev Teniškega kluba Ter-
me Ptuj, tako članov kot ptujskega 
podmladka. Res je tudi, da smo v 
preteklosti že velikokrat za te be-
sede dobili potrditev tudi na veliko 
zahtevnejši mednarodni sceni, novi 
dve iz preteklega tedna pa sta ko-
rak naprej: Tamara Zidanšek je na-
stopila v svojem prvem WTA-fi nalu 
v karieri, Blaž Rola pa se je po štirih 
letih znova uvrstil na glavni turnir 
katerega od grand slamov!

Ugnala dve igralki iz 
TOP 50

Kot zadnji pripravljalni turnir za 
Odprto prvenstvo Francije si je Ta-
mara Zidanšek (68. na WTA) sku-
paj s trenerjem Zoranom Krajncem 
izbrala Nürnberg, kjer je potekal 
WTA-turnir z nagradnim skladom 
250.000 dolarjev. Odločitev ne bi 
mogla biti boljša, saj je najboljša slo-
venska teniška igralka storila nadalj-
nji korak v svoji karieri ter se s štirimi 
zaporednimi zmagami prebila vse 
do sobotnega zaključnega obraču-
na! Pri tem ni imela niti kančka sreče 
pri žrebu, ampak je na tej poti izloči-
la 3. in 2. nosilko turnirja Ajlo Tomlja-
nović in Katerino Siniakovo, v fi nalu 
pa jo je ustavila šele prvopostavlje-
na Kazahstanka Yulia Putintseva. 
Doslej najboljši rezultat na podob-
nih turnirjih je bil lanski polfi nale v 
Moskvi (WTA-challenger turnirju v 
Bolu na Braču, kjer je Zidanškova 
lani zmagala, je stopničko nižje).

Tamara je predstave v Nemčiji 
lepo stopnjevala, od povprečnega 
nastopa proti Japonki Misako Doi 
(110.), preko veliko bolj suverenih 
zmag proti Ajli Tomljanovič (47.) in 
Veroniki Kudermetovi (74.), pa vse 
do odmevne polfi nalne zmage proti 
2. nosilki Katerini Siniakovi (43.). Iz 
dneva v dan je kazala več zaneslji-
vosti in agresivnosti v svoji igri, toč-
ke so bile vedno bolje pripravljene 
in natančno izpeljane. Še posebej 
velja izpostaviti polfi nalno zmago 
proti 23-letni Čehinji Siniakovi, kjer 
bi Tami lahko dvoboj zaključila celo 

brez podaljšane igre, a je tudi v njej 
imela vse pod kontrolo. Dve zmagi 
proti igralkama TOP 50 v istem ted-
nu in uvrstitev v prvi fi nale tega ran-
ga so vedno dober razlog za dvig 
nujno potrebne samozavesti …

Simpatije gledalcev 
odločno na strani 
Zidanškove

Sobotni fi nale proti 1. nosilki Yuli-
ji Putintsevi (39.) je bil za obe igralki 
priložnost za premierno WTA-zma-
go, je pa 24-letna Kazahstanka 

doslej nastopila v dveh podobnih 
fi nalih (oba je izgubila – leta 2017 
v St. Petersburgu in leta 2018 v Gu-
agzhouju). Tamara je imela v tem 
oziru in tudi v vseh drugih manj iz-
kušenj v tem dvoboju, a je odlično 
začela in povedla 1:0 v nizih (6:4). 
Eden od odločilnih trenutkov dvo-
boja se je zgodil na začetku 2. niza 
pri rezultatu 6:4, 1:0, 40:30 na servis 
Kazahstanke, ko je Tamarina žogica 
pristala na vrhu mrežice, od tam pa 
za nekaj milimetrov padla na njeno 
stran … V nadaljevanju je tri leta 
starejša tekmica vzpostavila ravno-
težje, čeprav ji konkretne pobude v 
igri ni uspelo vzpostaviti niti v enem 
samem trenutku. 

Drugi prelomni trenutek se je 
zgodil pri zaostanku 2:4 v 3. nizu, 
ko je Tamara servirala za znižanje 
na 3:4. Za to je imela v maratonski 
igri vsaj dve izjemni priložnosti, a 
sta žogici v obeh primerih pristali za 
nekaj centimetrov izven igrišča … Z 
novim breakom se je dvoboj nato 
dokončno prevesil na stran 1. no-
silke. Kazahstanka se je Zidanškovi 
oddolžila za poraz v doslej njunem 
edinem srečanju: aprila je bila v Ma-
roku Slovenka boljša v treh nizih – 
3:6, 6:4, 6:3.

Putintseva je s svojimi izkušnjami 
velikokrat na različne načine »seka-
la« igro Zidanškove, ki si je s pogu-
mno in napadalno igro ter simpa-
tičnim in avtentičnim obnašanjem 
pridobila simpatije velike večine 
gledalcev na lepo zapolnjenem sta-
dionu.

Tamara še nikoli v karieri ni storila 
koraka čez dve stopnički naenkrat, 
tudi v tem primeru ni šlo brez tega. 
A so zato koraki trdnejši, stabilnejši 
… Ni dvoma, da bo ob podobnem 
pristopu stopila še kakšno stopnič-
ko višje …

Z oceno se strinja tudi Zoran 
Krajnc: »Tamara je iz kroga v krog 
dvigovala formo in odločnost. Če 
bo tako nadaljevala, potem bo v 
drugem delu sezone na betonskih 
igriščih konkurenčna tudi najbolj-
šim igralkam. Do takrat je treba ko-
rak za korakom izboljšati še nekaj 
podobnosti. Sem optimist glede 
Tamarinega tenisa, le malo časa in 
miru za pošteni trening še potrebu-
je. Uvrstitev v fi nale je potrditev, da 
smo na pravi poti, a na tem nivoju 
odločajo resnično malenkosti.

Tami si je pred Nürnbergom 
sama postavila nekaj nalog, ki so 
ji odlično uspevale, zato je seveda 
prisotno zadovoljstvo. Ne prema-
gaš na vsakem turnirju dveh TOP 50 
igralk. Vsak teden nas čakajo višje 
ovire, a zaenkrat gre vse po načrtih. 

Rezultat v Nemčiji je solidna po-
potnica pred Parizom, kjer proti 20. 
igralki sveta Elise Mertens pričaku-
jem enak pristop in napadalno igro, 
kot jo je kazala v polfi nalu in fi nalu 
proti Siniakovi in Putintsevi.«

Tamara je z novimi 170 
točkami skočila na 60. mesto 
WTA-lestvice, kar je doslej 
najvišje v njeni karieri. 

Iz Nemčije se sedaj Zidanškova 
seli v Francijo, kjer je neposredna 
uvrščena na glavni turnir drugega 

grand slama sezone – Roland Gar-
rosa. Žreb pa ji še zdaleč ni bil nak-
lonjen, na uvodni stopnički se je v 
ponedeljek pomerila z 20. nosilko 
Elise Mertens (20.) iz Belgije. Zma-
govalka se bo pomerila z boljšo iz 
dvoboja med 16-letno domačo po-
vabljenko Francozinjo Diane Parry 
(486.) in 20-letno Belorusinjo Vero 
Lapko (101.) …

Rola s tremi 
kvalifi kacijskimi 
zmagami v glavnem 
turnirju Pariza
28-letni Ptujčan Blaž Rola 
(188.) je v prejšnjem tednu 
uspešno opravil kvalifi kacije 
Roland Garrosa in se po 
letu 2015 ter nastopu v 
Wimbledonu po štirih letih 
znova uvrstil na glavni turnir 
grand slam turnirja! 

Za to je moral po vrsti ugnati tri 
tekmece, kar mu je uspelo izjemno 
prepričljivo – brez enega samega 
izgubljenega niza! Prepričljivo je de-
loval servis, ki znova postaja Blažev 
največji zaveznik. Dokaz za to sta le 
dve izgubljeni igri na lasten servis 
– v vseh treh dvobojih skupaj (po 
eden proti Novaku in Galanu). 

Prvi odločen korak je Rola naredil 
z zmago proti 11. nosilcu kvalifi kacij, 
Avstrijcu Dennisu Novaku (114. na 
ATP). V nadaljevanju se mu je žreb 
nekoliko »odprl«, priložnosti pa ni 
izpustil iz rok. Povsem suveren je 
bil proti Ekvadorcu Robertu Qui-
rozu (223.) in za zaključek še proti 
Kolumbijcu Danielu Elahiju Galanu 
(203.). Vsem trem je oddal po pet 
iger. Z 28 leti Rola postaja izkuše-
nejši, vsi trije tekmeci so bili tokrat 
mlajši od njega. 

Povsem jasno se spominjam Bla-
ževe vrnitve iz prvega grand slam 
turnirja v Melbournu leta 2014. Tak-
rat je v Avstraliji najprej uspešno 
opravil kvalifi kacije, zmagal je tudi v 
1. krogu (Delbonis), šele nato ga je 
ustavil Slovak Kližan. Ko so mu v TK 
Terme Ptuj pripravili lep sprejem, so 
bile njegove besede. »Zakaj sprejem? 
Saj še nisem nič dosegel, le v 2. krog 
sem se uvrstil …« Izkazalo se je, da je 
vsak tak dosežek vendarle spoštova-
nja vreden, ponavljati ga iz leta v leto 
ni samo po sebi umevna stvar. Lahko 
Rola letos morda stori nekaj takega, 
ko bo rekel: »To je pa nekaj …« 

Žreb mu je bil naklonjen, saj 
se bo v torek v 1. krogu meril 
s kvalifi kantom, 20-letnim 
Švedom Mikaelom Ymerjem 
(149.). Zmagovalca v 2. krogu 
najbrž čaka 5. nosilec, Nemec 
Alexander Zverev …

Jože Mohorič

Krka – Jeruzalem 
30:18 (13:10)

JERUZALEM: Balent (brez 
obrambe), Firšt Šeruga (brez 
obrambe); Bogadi 1, Fergola 1, Ču-
dič 7 (3), Žuran, G. Hebar 3, Lukman 
2, Niedorfer, Munda 1, Mesarić 2, 
Toplak, Ciglar, Škrinjar 1. Trener 
Saša Prapotnik.

SEDEMMETROVKE: Krka 6/6; Je-
ruzalem 3/3. IZKLJUČITVE: Krka 6 
minut; Jeruzalem 8 minut. IGRALEC 
TEKME: Luka Florjančič (Krka Novo 
mesto).

Ormožani so na zadnjem gosto-
vanju v sezoni 2018/19 v Novem 
mestu doživeli visok poraz. Ekipa 
se je na gostovanje na Dolenjsko 
odpravila s pomlajeno zasedbo, saj 
je zaradi poškodb manjkala cela ko-

pica igralcev, ki so nosilci igre.
V 1. polčasu so se Ormožani do 

23. minute še upirali domačinom 
(9:9), a so jim nato v nadaljevanju 
počasi pojenjale moči in zmanjkale 
izkušnje. Še v 41. minuti je bil pog-
led na semafor dokaj sprejemljiv 
(20:16), nato pa je sledila serija 
Krke 8:0 (28:16). Ormoški post brez 
zadetka je trajal kar 14 minut … 
Z golom v 55. minuti ga je prekinil 
Blaž Fergola. Gostje so v 2. polčasu 
dosegli le osem zadetkov in visoki 
poraz je bil neizbežen. 

Na tekmi se je zgodil še en zani-
miv primer, v ormoškem klubu pa 
upajo, da se ne bo več nikoli pono-
vil: vratarja Tomislav Balent v 1. in 
Žan Firšt Šeruga v 2. polčasu nista 
zbrala niti ene same obrambe … 
Glede na to je poraz z 12 zadetki raz-
like še v kategoriji znosnih …

Jeruzalem je s porazoma proti 
Trimu in Krki zdrsnil na 10. mesto. V 
zadnjem krogu, ki bo odigran v pe-

tek, 31. maja, ob 20. uri v Ljutomeru, 
Ormožane čaka domača tekma pro-
ti Dobovi. Zmaga prinaša končno 9. 
mesto v državnem prvenstvu.

Robert Cvikl, trener MRK Krka: 
»Fantje so imeli zelo veliko željo, 
da se od domače publike poslovijo 
z zmago, z dobro predstavo in na 
koncu nam je to tudi uspelo. Videli 
smo nekaj starih obrazov, ki se pos-
lavljajo od našega kluba, in nekaj 
novih, ki bodo morali še pošteno 
garati, da bodo lahko šli po njihovih 
stopinjah.«

Saša Prapotnik, trener 
RK Jeruzalem: »V Novo 
mesto smo šli s pomlajeno 
ekipo, zato smo priložnost 
ponudili mladim igralcem, 
ki jim takšne tekme nekaj 
pomenijo v smislu nabiranja 
izkušenj. Krka je zasluženo 
zmagala in jim iskreno 
čestitam.«

Uroš Krstič

Dosedanje uvrstitve Blaža 
Rola na glavnih turnirjih za 
grand slam:

2014: 2. krog Melbourne, 2. krog 
Wimbledon, 1. krog New York

2015: 1. krog Melbourne, 1. krog 
Wimbledon

2019: Pariz (?)

torek � 28. maja 2019Šport14

WTA-turnir v Nürnbergu 
(25.000 dolarjev):

1. krog: Zidanšek – Doi (Ja-
ponska) 7:6(4), 3:6, 6:4;

2. krog: Zidanšek – Tomlja-
nović (Avstralija, 3.) 6:3, 6:4;

�����	
���: Zidanšek – Ku-
dermetova (Rusija) 6:4, 2:6, 
6:3;

��	
���: Zidanšek – Sinia-
kova (Češka, 2.) 7:6(4), 6:2;

fi nale: Zidanšek – Putintse-
va (Kazahstan, 1.) 6:4, 4:6, 2:6. 

OP Francije, Roland 
Garros, kvalifi kacije: 

1. krog: Rola – Novak (Av-
strija, 11.) 6:2, 6:3;

2. krog: Rola – Quiroz 
(Ekvador) 6:2, 6:3;

3. krog: Rola – Galan (Kolu-
mbija) 6:3, 6:2.

Glavni turnir:
1. krog: Rola – Ymer (Šved-

ska) – v torek

Najboljša slovenska igralka se je v Nemčiji uvrstila v svoj prvi fi nale na WTA-turnirjih serije Interna-
tional (nagradni sklad 250.000 dolarjev).

Tamara Zidanšek in Yulija Putintseva – fi nalistki WTA-turnirja v 
Nürnbergu

Denis Škrinjar (Jeruzalem Ormož, modri dres)

Rokomet � NLB liga, Liga za obstanek, 9. krog

Ormožani konkurenčni le en polčas
NLB liga, od 1. do 6. mesta

9. KROG: Urbanscape Loka – Ce-
lje Pivovarna Laško 27:27 (12:13), Go-
renje Velenje – Riko Ribnica 26:26 
(13:15), Maribor Branik – Koper 
27:27 (14:11).
1. CELJE PIVO. LAŠKO 9 6 3 0 53 (38)
2. GORENJE VELENJE 9 7 1 1 49 (34)
3. RIKO RIBNICA 9 5 2 2 46 (34)
4. MARIBOR BRANIK 9 1 2 6 32 (28)
5. KOPER 2013 9 1 1 7 30 (27)
6. URBANSCAPE LOKA 9 2 1 6 27 (22)

Od 7. do 12. mesta
9. KROG: Krka – Jeruzalem Or-

mož 30:18 (13:10), Dobova – Dol TKI 
Hrastnik 38:33 (19:19), Sviš Ivančna 
Gorica – Trimo Trebnje 27:33 (10:15).
1. TRIMO TREBNJE 9 6 2 1 34 (20)
2. KRKA 9 2 5 2 28 (20)
3. DOBOVA 9 6 2 1 26 (12)
4. JERUZALEM ORMOŽ 9 5 1 3 25 (14)
5. DOL TKI HRASTNIK 9 1 1 7 14 (11)
6. SVIŠ IVANČNA GORICA 9 0 3 6 8 (5)

Tenis � WTA-turnir v Nürnbergu, OP Francije - Roland Garros

Izjemen teden za ptujski tenis: 
Zidanškova do prvega 
WTA-finala, Rola po štirih 
letih znova v glavni žreb 
grand slama
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in soigralci vendarle vzpostavili rav-
notežje in rezultat se do konca pol-
časa ni več spremenil. 

V drugem delu se je zgodba po-
novila: izkušenejša ekipa je hitro do-
segla zadetek in tekmo odpeljala v 
mirne vode. V polno je zadel Timo-
tej Dodlek, nekdanji igralec Mari-
bora, Nafte, Mure, Zavrča … Nekaj 
priložnosti so si ustvarili tudi Drava-

ši, predvsem je bil nevaren Marciuš, 
omeniti pa velja tudi sedem posku-
sov iz kota, a do znižanja zaostanka 
ni prišlo.

Tudi tokrat je tekmo s tribune 
spremljal Muamer Vugdalić, ki bo 
po napovedih zasedel trenersko 
mesto članske ekipe Drave v nas-
lednji sezoni. 

JM

torek � 28. maja 2019 Šport   15

Tim Gajser iz Pečk pri Makolah 
je že drugič zapored premagal vso 
konkurenco v elitnem razredu sve-
tovnega prvenstva – MXGP! Na 
najvišjo stopničko zmagovalnega 
odra je stopil prejšnji teden na Por-
tugalskem, tokrat pa je zmagovalni 
val zadržal tudi v Franciji. Še drugič 
zapored je izkoristil dobre pogoje 
na progi, predvsem trdo podlago, 
na kateri se dobro znajde in razvije 
najvišjo hitrost med vsemi vozniki. 

V Saint-Jean-d'Angelyju je bil 
prepričljivo najboljši skozi celoten 
dirkaški konec tedna, slavil je v kva-
lifi kacijah ter nato v obeh vožnjah 
v konkurenci, ki jih je spremljalo 
zares veliko gledalcev. Tokrat prvič 
v sezoni na zmagovalnem odru ni 
bilo vodilnega v skupnem seštevku, 
Italijana Antonia Cairolija, zato je 
Gajser bistveno zmanjšal svoj zao-
stanek za Cairolijem.

Slovenski dirkač je bil v prvi vo-
žnji razred zase. Le na začetku je 
najbolje potegnil Tonus, sledil mu 
je Cairoli, toda Gajser je bil blizu in 
je italijanskega tekmeca premagal 

že v drugem krogu, takoj zatem pa 
še Švicarja. Pot do zmage je bila 
odprta, Gajser je iz kroga v krog 
povečeval prednost in na koncu 
zanesljivo osvojil 25 točk, s čimer 
je za tri zmanjšal zaostanek za Ca-
irolijem.

Še precej bolje se je za Gajserja 
razpletla druga vožnja; ne le zato, 
ker je sam svoje delo opravil brez-
hibno in na koncu dneva poskrbel 
za popoln izkupiček 50 točk, iztržil 
je še precej več, ker je imel Cairoli 
res slab dan oziroma slabo polovico 
dneva.

Foto: MXGP

Tim Gajser je slavil na drugi zaporedni tekmi svetovnega prvenstva, po Portugalski je na najvišjo sto-
pničko stopil še v Franciji.

Motokros � Dirka za SP - VN Francije

Gajser ostaja na zmagovitem valu

Fužinar Vzajemci – 
Drava Dakinda Ptuj 
2:0 (1:0)

STRELCA: 1:0 Fasvald (6.), 2:0 
Dodlek (55.).

FUŽINAR: Marčič, Rober (od 67. 
Knez), Dodlek, Moravac (od 87. Sa-
vić), Fasvald (od 85. Kukenberg Tril-
ler), Paradiž, Plaznik, Halilović, Kovač, 
Pljava, Gajić. Trener: Domen Fasvald.

DRAVA: Cajnko, Mate, Branilović, 
Martić, Strah, Koren (od 68. Gojko-
šek), Rešek (od 46. Vajda), Pšajd 
(od 57. Živič), Lovenjak, Marciuš, 
Dedić. Trener: Andrej Kvas.

Nogometaši Drave so se v zad-
njem krogu sezone 2018/19 odpra-
vili na Koroško, kjer so gostovali pri 
ekipi Fužinar Vzajemci. Ekipi sta bili 
pred tekmo točkovno izenačeni na 
6. mestu, zato je dvoboj odločal o 
končni uvrstitvi na 6. oz. 7. mesto.

Pred domačimi navijači so imeli 
večji motiv Ravenčani, ki so se že-
leli od zelo zveste publike poslo-
viti z zmago. Začasni trener Drave 
Andrej Kvas je že pred tekmo na-
povedal določene spremembe v 
ekipi (»Počasi se že obračamo proti 
naslednji sezoni«), napoved je tudi 
uresničil in v začetno enajsterico 
uvrstil nekaj mladih novincev: Roka 
Korena, Daria Straha, Tibora Cajnka 
in Miha Pšajda, v nadaljevanju pa 
sta priložnost s klopi dobila še To-
maž Gojkošek in David Živic (oba 
letnika 2001). 

»Sam vse te fante seveda poz-
nam iz mladinske ekipe in moje 
mnenje je, da so si to priložnost 
s svojim odnosom na treningih in 
mladinskih tekmah zaslužili. Po-

membno je, da so začutili članski 
nogomet, zadnja tekma sezone je 
bila nadvse primerna za to,« je dejal 
Andrej Kvas. 

Brez pomoči izkušenih Antona 
Rogine, Roka Zorka in Samuela 
Nelsona je modra barka hitro doži-
vela prvi udarec, saj je že v 6. minuti 
domačine v vodstvo popeljal Nik 
Fasvald – 1:0. Domačini – na čelu 
z izkušenim kapetanom Denisom 
Halilovičem, tudi nekdanjim članom 
prvoligaške zasedbe Drave – so bili 
tudi v nadaljevanju nevarnejši in 
so med drugim tudi dvakrat zadeli 
okvir gola. Po začetnem šoku so 
tokratni kapetan Drave Tin Martić 

Andrej Kvas: »Fantje so odigrali korektno tekmo, jasno pa je bilo vi-
dno, da v tej zasedbi doslej niso igrali skupaj še nobene tekme. Vseeno 
je izkušnja za mlade neprecenljiva in bo morda komu dodatna motiva-
cija za nadaljnje trdo delo. S tem smo mirno zaključili sezono, sedaj pa 
se je treba obrniti v prihodnjo, k novim ciljem.«

Nogomet � 2. SNL, 30. krog

V modrem dresu so se premierno 
predstavili številni mladinci

Foto: Črtomir Goznik

Luka Lovenjak (Drava Dakinda Ptuj) 

Bravo v 1. ligo, Tabor v 
kvalifi kacije

Nogometaši ljubljanskega Brava 
so že po slavju v prejšnjem krogu 
proti Dravi na Ptuju postali prvaki 
2. lige in si posledično zagotovili 
igranje v prvi ligi v prihodnji sezoni. 
V zadnjem krogu namreč sploh niso 
stopili na igrišče: Ankaran Hrvatini 
je tekmo odpovedal zaradi pomanj-
kanja igralcev …

Drugo mesto so potrdili ambi-
ciozni Sežanci, ekipa Tabora. Ta je 
v zadnjem krogu sicer izgubila na 
domačem igrišču proti Krki, a je 
imela pred Radomljani dovolj veliko 
zalogo točk, da poraz ni vplival na 
njihov položaj na lestvici. Sledita za-
nimiva primorska obračuna z Gori-
co za popolnitev deseterice moštev 
v 1. ligi …

V zadnjem krogu je padla odloči-
tev tudi o tem, kdo bo ob Ankaranu 
izpadel v nižji rang tekmovanja. To 
je ekipa ljubljanske Ilirije 1911, ki je 
s porazom v Lendavi in istočasno 
zmago Brežic proti Beltinčanom iz-
gubila v ruleti enakega števila točk. 
Odločal je boljši izkupiček v medse-
bojnih tekmah, v tem elementu pa 
so bili boljši Brežičani – 1:1 in 3:1 …

Najboljši strelec lige je postal 
Anel Hajrić (Kalcer Radomlje), ki je 
mrežo tekmecev zatresel kar 35-
krat! Med najboljšimi strelci lige sta 
sezono končala tudi Jaka Bizjak, 
ki je v prvem delu igral za Dravo, v 
drugem pa za Nafto, ter Mathias 
Fanimo, ki je v 2. ligi odigral samo 
prvi del sezone. 

REZULTATI 30. KROGA: 
Fužinar Vzajemci – Drava Dakin-

da Ptuj 2:0 (1:0); 
Vitanest Bilje – Brda 3:1 (2:0); 

strelci: 1:0 Oyewusi (17.), 2:0 Puha-
lić (45.), 2:1 Marcius (51., z 11 m), 3:1 
Žižmond (76., z 11 m);

Cherrybox 24 Tabor Sežana – 
Krka 0:2 (0:1); strelec: 0:2 Potokar 
(38.), 0.2 Potokar (52.);

Nafta 1903 – Ilirija 1911 5:0 (2:0); 

strelci: 1:0 Oštrek (12.), 2:0 Bizjak 
(40.), 3:0 Bizjak (67., z 11 m), 4:0 Oš-
trek (71.), 5:0 Bizjak (90.);

Roltek Dob – Kalcer Radomlje 
3:3 (0:2); strelci: 0:1 Hajrić (11.), 0:2 
Hajrić (15.), 0:3 Zabukovnik (52.), 1:3 
Kunstelj (77.), 2:3 Kunstelj (81., z 11 
m), 3:3 Zenković (85.);

Rogaška – Jadran Dekani 3:0 
(1:0); strelci: 1:0 Firer (36./11 m), 2:0 
Neskič (67.), 3:0 Firer (84., z 11 m). 
Rdeči karton: Milovanović (84., Ja-
dran);

Brežice Terme Čatež – Beltinci 
5:0 (3:0); strelci: 1:0 Božič (13.), 2:0 
Vidović (35.), 3:0 Duvnjak (45.), 4:0 
Duvnjak (64.), 5:0 Vidović (76.);

Bravo – Ankaran Hrvatini 3:0 (b. 
b.).
1. AŠK BRAVO 30 22 3 5 70:28 69
2. TABOR SEŽANA 30 19 6 5 59:22 63
3. KALCER RADOMLJE 30 18 5 7 71:38 59
4. KRKA 30 15 9 6 59:41 54
5. NAFTA 1903 30 14 8 8 52:35 50
6. FUŽINAR VZAJEMCI 30 13 9 8 46:34 48
7. DRAVA DAKINDA PTUJ 30 13 6 11 49:36 45
8. ROLTEK DOB 30 10 10 10 46:42 40
9. VITANEST BILJE 30 10 6 14 33:54 36
10. ROGAŠKA 30 8 10 12 35:50 34
11. BELTINCI 30 9 4 17 35:57 31
12. BRDA 30 6 11 13 35:46 29
13. JADRAN DEKANI 30 7 7 16 44:65 28
14. BREŽICE ČATEŽ 30 6 8 16 32:52 26
15. ILIRIJA 1911 30 7 5 18 33:65 26
16. ANKARAN HRVATINI 30 6 7 17 27:62 22

Najboljši strelci: 
35 zadetkov: Anel Hajrić (Kalcer 

Radomlje);
24 zadetkov: Papa Ibou Kebe 

(CherryBox24 Tabor Sežana);
17 zadetkov: Mustafa Nukić (AŠK 

Bravo), Jaka Bizjak (Drava Dakinda 
Ptuj, Nafta 1903);

16 zadetkov: Žan Nikolić (Jadran 
Dekani);

12 zadetkov: Luka Cerar (Kalcer 
Radomlje), Matic Marcius (Brda), 
Mathias Oyewusi (Ankaran Hrvati-
ni, Vitanest Bilje);

11 zadetkov: Matthias Fanimo 
(Drava Dakinda Ptuj) …

JM

Začelo se je že na startu, kjer 
se je tokrat startna ograja spustila 
precej počasi, kar je marsikaterega 
dirkača presenetilo. Še najbolj prav 
Cairolija, ki je obtičal za konstrukci-
jo, preden se je rešil in se pognal za 
tekmeci, pa je bil že daleč v ozad-
ju. Potem je sredi dirke še padel in 
povzročil verižno trčenje, tako da je 
spet zdrsnil v ozadje in na koncu je 
bilo skromno 17. mesto res največ, 
kar je lahko iztržil.

V drugi vožnji sicer tudi Gajser ni 
začel na prvem mestu, se je pa na 
polovici prebil v vodstvo, najprej 

mimo Tonusa in potem še Febvreja, 
in tekmecem ni več pustil blizu. Feb-
vre je v tej vožnji končal na drugem, 
Tonus pa tretjem mestu.

»Šlo mi je vse bolje in bolje, vsak 
krog je bil boljši. Na startu druge vo-
žnje je bilo nekaj težav, startna og-
raja nas je malo presenetila. A sem 
vseeno užival v vsakem trenutku,« 
je bil takoj po koncu dirke nadvse 
zadovoljen Gajser. Zanj je bila to 
tretja letošnja zmaga, potem ko 
je slavil v Trentinu in v portugalski 
Aguedi. Pod zmagovalnim odrom 
je Zdravljico v živo poslušalo tudi 
nekaj ljubiteljev motokrosa iz Slove-
nije, ki so visoko dvignili zastave. Na 
drugo in tretjo stopničko sta stopila 
Švicar Arnaud Tonus in domačin, 
povratnik po poškodbi Romain Fe-
bvre. Cairoli je bil z 2. in 17. mestom 
skupno sedmi.

Gajser je tako precej zmanjšal za-
ostanek za njim v SP; Italijan je imel 

pred današnjo dirko 34 točk nasko-
ka, zdaj pa le še deset (311-301). Na 
tretjem mestu že precej zaostaja 
Francoz Gautier Paulin (218).

Naslednja dirka SP bo po tednu 
premora 9. junija v ruskem Orljo-
noku.

JM, sta

VN Francije, rezultati, MXGP:
1. Tim Gajser Slovenija  Honda 25 25 50
2. Arnaud Tonus Švica  Yamaha 20 20 40
3. Romain Febvre Francija  Yamaha 16 22 38
4. Clement Desalle Belgija  Kawasaki 15 18 33
5. Jeremy Seewer Švica  Yamaha 18 13 31
6. Julien Lieber Belgija  Kawasaki 12 15 27
7. Antonio Cairoli Italija  KTM 22 4 26

Vrstni red v SP (7/19):
1. Antonio Cairoli Italija  KTM 311
2. Tim Gajser Slovenija  Honda 301
3. Gautier Paulin Francija  Yamaha 218
4. Clement Desalle Belgija  Kawasaki 208
5. Arvidas Jasikonis Litva  Husqvarna 190

V nedeljo dirka 
državnega 
prvenstva v Orehovi 
vasi

Najboljši slovenski motok-
rosisti, med njimi tudi Tim 
Gajser, se bodo v nedeljo na 
progi v Radizelu v organizaciji 
AMD Orehova vas pomerili na 
četrti dirki državnega prven-
stva.

3. SNL sever: Finalista 
pokala tokrat remizirala

REZULTATI 26. KROGA: Videm – 
Kety emmi Bistrica 1:1 (0:0), Šmar-
tno 1928 – Pohorje 5:3 (3:1), Dravi-
nja – Tehnotim Pesnica 3:0 (2:0), 
Zreče – Šampion 0:1 (0:1). Prosta je 
bila ekipa Dravograd. 
1. DRAVOGRAD 24 16 0 8 57:47 48
2. DRAVINJA 24 13 4 7 52:41 43
3. VIDEM PRI PTUJU 24 12 4 8 43:28 40
4. ŠMARTNO 1928 24 12 3 9 54:45 39
5. KETY EMMI BISTRICA 24 11 5 8 41:25 38
6. ŠAMPION 24 11 4 9 45:33 37
7. ZREČE 25 10 6 9 36:35 36
8. TEHNOTIM PESNICA 24 5 4 15 22:58 19
9. POHORJE 24 4 2 18 43:76 14
10. MONS CLAUDIUS 9 2 2 5 11:16 8

Videm – Kety emmi Bistrica 
1:1 (0:0)

STRELCA: 1:0 Krajnc (64.), 1:1 Av-
guštin (88.).

VIDEM: Klasinc, Antolić, Zdovc 
(od 46. Dominc), Lah, Adedoja, Ca-
futa, Zemljarič, Plajnšek, Mohorko 
(od 90. Simonič), Krajnc, Tement. 

Trener: Robert Hojnik.
KETY EMMI BISTRICA: Dabano-

vič, Kovačič, Korošec, Bajraktaraj, 
Ribič (od 82. Kapun), Horvat (od 82. 
Rozman), Korošec, Pesjak, Bračko 
(od 68. Lipoglav), Polegek (od 68. 
Gorza), Avguštin. Trener: Primož 
Kračun.

Po nekaj dneh sta se ekipi Vidma 
in Bistrice po pokalnem obračunu 
srečali še v prvenstvenem. V fi nalu 
pokala MNZ Ptuj so bili uspešnejši 
Videmčani, tokrat pa sta se ekipi 
razšli z remijem. Robert Hojnik je 
le za malenkost spremenil postavo 
glede na sredo, veliko več spre-
memb je storil gostujoči trener 
Primož Kračun – kar pet v začetni 
postavi. 

Bližje zmagi so bili sicer domači-
ni, ki so v sredini drugega polčasa 
prišli v vodstvu z zadetkom Seba-
stjana Krajnca. Minimalno prednost 
so držali vse do zaključka tekme, ko 
so do svojega trenutka prišli tudi 
gostje, Tomaž Avguštin je svoji ekipi 
priskrbel remi. 

JM
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Jubilejno, 50. mednarodno tek-
movanje v Plznu je v številčni kon-
kurenci 650 strelcev iz 35 držav tudi 
slovenski reprezentanci prineslo 
veliko veselja. Slovenske strelke in 
strelci so tokrat osvojili dve ekipni 
in eno posamično odličje. 

Urška Kuharič v fi nale z 
zračno puško

Med Slovenci je znova izstopala 
odlična ormoška strelka Urška Ku-
harič, ki je v kvalifi kacijah z zračno 
puško postavila četrti najboljši re-
zultat s 626,2 kroga (103,0; 104,5; 

105,9; 103,5; 104,5; 104,8) in za 
vodilno Nemko Sabrino Hössl za-
ostala le za devet desetink kroga. 
Grosupeljčanka Klavdija Jerovšek 
je dosegla osmi rezultat kvalifi kacij 
(625,5). 

V fi nalu Slovenki nista blesteli v 
prvih dveh serijah petih strelov in 
sta osvojili 6. in 7. mesto. V nemško 
obarvanem fi nalu in v konkurenci 
135 strelk je končno zmago slavila 
Julija Simon. 

Zaradi neposrečene ekipne se-
stave so Nemke izgubile zanesljivo 
zmago proti Čehinjam, ki so bile 
boljše za 2,5 kroga. Le 1,3 kroga je 

za srebrnimi Nemkami zaostala 
slovenska ekipa in se v svoji pomla-
jeni sestavi (brez Žive Dvoršak), z 
odlično mladinko Katarino Fevžer 
(609,7), veselila bronastega odličja.

Kuharičeva v trojnem 
položaju vedno boljša

V trojnem položaju z malokalibr-
sko puško na 50 m je Kuharičeva s 
1.159 krogi osvojila 28. mesto in za 
fi nalistkami zaostala za osem kro-
gov. Tudi v tej olimpijski disciplini 
so dominirale Nemke. Slovenke so 
tokrat osvojile 13. mesto. V ležečem 

položaju na 50 m je Kuharičeva kot 
naša najboljša strelka v vseh treh 
disciplinah osvojila 25. mesto in bila 
zelo zadovoljna z »ekipnim« izku-
pičkom iz Plzna. 

Debevec po dolgem 
času znova do odličja

Potrditev odličnega streljanja je v 
Plznu dobil tudi naš zlati olimpionik 
Rajmond Debevec (628,7), ki je s 
puško na 50 m v ležečem položaju 
osvojil srebro in za odličnim Nem-
cem Maxom Braunom (630,6) zao-
stal za slaba dva kroga.

Ta teden v Münchnu
Uspešni nastopi slovenskih strel-

cev so odlična napoved pred tretjo 
tekmo svetovnega pokala v Münch-
nu, katerega fi nalne nastope si je v 
tem tednu mogoče v živo ogledati 
na Šport TV.

GP Liberation Plzen 2019, 
rezultati:
zračna puška, 10 m ženske:
1. Julija Simon, NEM 626.3 + 252.8
2. Nikola Mazurova, CZE 626.1 + 249.7
3. Melissa Ruschel; NEM 626.7 + 228.8
4. Sabrina Hössl, NEM 627.1
6. Urška Kuharič, SLO 626,2 + 163.3
7. Klavdija Jerovšek, SLO 625.5 + 142.2
39. Sonja Benčina, SLO 619.2
100. Katarina Fevžer, SLO 609.7
113. Lia Lazar, SLO  603.0
Ekipno
1. Češka A 1874,7
3. Nemčija A 1872,2
3. Slovenija 1870,9

Simeon Gönc

4. GEREČJA VAS 21 9 1 11 36:50 28
5. HAJDINA 22 7 4 11 45:50 25
----------------------------------------------------------------------------------------------------
6. STOJNCI 21 8 5 8 41:43 29
7. APAČE 21 7 4 10 32:41 25
8. PRAGERSKO 21 7 3 11 26:48 24
9. MARKOVCI 22 6 4 12 30:41 22
10. SKORBA 21 4 2 15 31:62 14

1. liga MNZ Ptuj: prvaki 
so jo slabo odnesli

Tudi v 1. ligi MNZ Ptuj je vpra-
šanje prvaka že davno razrešeno, 
pomanjkanje tekmovalnega na-
boja pri Zavrčanih pa tekmeci s 
pridom izkoriščajo za popolnitev 
svojega točkovnega izkupička. 

Grajenčani so tako proti Zavrča-
nom vodili že 5:1 (dvakrat je zadel 
Edin Zulić), slednji so nato nekoli-
ko ublažili poraz. 

Najboljša ekipa končnice je Boč, 
ki je tokrat ekipi Tržca nasula pol 
ducata zadetkov. 

V Ligi za obstanek je bil odigran 
zadnji krog, ekipi Središča in Ormo-
ža pa sta vpisali visoki zmagi. Sredi-
ščani so z zmago proti neposredne-
mu konkurentu skočili na končno 6. 
mesto. 

LIGA ZA PRVAKA
REZULTATI 22. KROGA: 
Boč Poljčane – Tržec 6:1 (2:1); 

strelci: 1:0 Jelovšek (2.), 1:1 J. Kova-
čič (9.), 2:1 L. Kovačič (36.), 3:1 No-

vačan (49.), 4:1 Tašner (66., ag.), 5:1 
Šket (76.), 6:1 Videčnik (90.);

Grajena – Zavrč 5:3 (3:0); strelci: 
1:0 Pihler (10., z 11 m), 2:0 Zulić (14.), 
3:0 Halužan (28.), 4:0 Zulić (51.), 4:1 
Nahberger (52.), 5:1 Zadravec (54.), 
5:2 Koželj (56.), 5:3 Nahberger (74.);

Prosta je bila ekipa Gorišnice. 
LIGA ZA OBSTANEK
REZULTATI 21. KROGA:
Središče – Podlehnik 5:1 (2:1); 

strelci: 1:0 Špiranec (8.), 2:0 Špira-
nec (24.), 2:1 Močnik (31., z 11 m), 3:1 
Sakelšek (53.), 4:1 Sakelšek (82.), 5:1 
Borko (84., z 11 m);

Leskovec – Ormož 0:7 (0:4); 
strelci: 0:1 Šincek (4.), 0:2 Vočanec 
(16.), 0:3 Vočanec (40.), 0:4 Janežič 
(45.), 0:5 Lah (48.), 0:6 Jaušovec 
(81.), 0:7 Vočanec (87.).
1. ZAVRČ 19 13 3 3 66:33 42
2. BOČ POLJČANE 20 10 4 6 47:24 34
3. GRAJENA 19 10 1 8 48:56 31
4. TRŽEC 19 9 3 7 38:42 30
5. GORIŠNICA 19 5 6 8 33:35 21
----------------------------------------------------------------------------------------------------
6. SREDIŠČE OB DRAVI 19 7 3 9 37:46 24
7. PODLEHNIK 19 6 5 8 34:47 23
8. ORMOŽ 19 6 4 9 39:39 22
9. LESKOVEC 19 3 5 11 30:50 14

2. liga MNZ Ptuj: padli 
dve »pravljični« sedmici

REZULTATI 17. KROGA: 
Majšperk picerija Špajza – Slove-

nja vas 7:3 (3:2); strelci: 0:1 Vrečar 
(6.), 1:1 Letonja (12.), 2:1 Babšek 
(26., ag.), 2:2 Žalar (29.), 3:2 Letonja 
(31.), 4:2 Krajnc (73.), 5:2 Bratkovič 
(76.), 5:3 Babšek (78.), 6:3 Pompe 
(79.), 7:3 Kodrič (88.);

Rogoznica Slofi n – Mladinec Lo-
vrenc 2:0 (1:0); strelca: 1:0 Satnet 
(23.), 2:0 Štulec (85.);

Oplotnica – Polskava avtop. 
Grobelnik 2:3 (0:3); strelci: 0:1 Lu-
nežnik (22.), 0:2 Gradič (31.), 0:3 
Kos (41.), 1:3 Hvala (80.), 2:3 Šraml 
(89.). Rdeči karton: Leskovar (52., 
Oplotnica);

Makole Bar Miha – Hajdoše 7:2 
(4:0); strelci: 1:0 Stojnšek (10., z 11 
m), 2:0 Peterkovič (17., z 11 m), 3:0 
Smogavec (37.), 4:0 Samastur (42.), 

5:0 Žunkovič (46.), 5:1 Petek (48.), 
6:1 Sagadin (69.), 6:2 Petek (73., z 1 
m), 7:2 Smogavec (82.).
1. MAJŠPERK ŠPAJZA 15 14 0 1 75:15 42
2. MAKOLE BAR MIHA 16 11 2 3 58:28 35
3. ROGOZNICA SLOFIN 15 10 2 3 39:29 32
4. MLADINEC LOVRENC 15 6 3 6 31:32 21
5. POLSKAVA 15 5 4 6 28:24 19
6. ZGORNJA POLSKAVA 15 6 0 9 26:43 18
7. HAJDOŠE 15 5 1 9 21:49 16
8. OPLOTNICA 15 2 1 12 17:49 7
9. SLOVENJA VAS 15 1 3 11 21:47 6

Jože Mohorič

Superliga
Podvinčani so si že precej pred 

zadnjim krogom – ta bo na sporedu 
konec tedna – zagotovili naslov pr-
vakov Superlige. Tokrat so v derbiju 
kroga gostovali v Bukovcih, kjer pa 
je trener Aleš Čeh precej premešal 
ekipo in v prvo postavo uvrstil ne-
katere igralce, ki so sicer igrali manj 
(na klopi so ostali Lah, Orovič, Svr-
žnjak, Zamuda Horvat, Petrovič in 
Čeh). Domačini so vse do končnice 
srečanja vodili, a je trener-igralec 
gostov poskrbel za končni remi.

Strelsko razpoloženi so bili v tem 
krogu Cirkulančani, ki so na Hajdini 
domačinom nasuli kar pet zadet-
kov, dva je dosegel Tomaž Brumen. 
Tako so potrdili končno 2. mesto na 
lestvici, Hajdina pa bo sezono kon-
čala na 5. mestu. 

V Ligi za obstanek je bil odigran 
lokalni derbi v Markovcih, kjer so 
gostovali Stojnčani. Domačini so 
dvakrat vodili (1:0, 2:1), a so na kon-
cu ostali brez točk. Zadnje pol ure 
so odigrali z igralcem manj (sodnik 
Peter Mertelj je bil znova »radoda-
ren« z rdečimi kartoni – dva je poka-
zal domačinom, enega pa gostom), 
kar so Stojnčani izkoristili za popoln 
preobrat. Primož Pernek je končni 
rezultat postavil v predzadnji minu-
ti rednega dela tekme iz 11-metrov-
ke.

Na Pragerskem so gostje iz Apač 
vodili z dvema zadetkoma Davida 
Kitaka 0:2, a so domačini v zaključ-
ku tekme zmogli dovolj moči za ize-
načenje.

REZULTATI 22. KROGA: 
LIGA ZA PRVAKA: 
Bukovci – Podvinci 1:1 (1:0); strel-

ca: 1:0 Veršič (24.), 1:1 A. Čeh (78.);
Hajdina – Cirkulane 0:5 (0:3); 

strelci: 0:1 Brumen (29.), 0:2 Belšak 

(40.), 0:3 Gale (42.), 0:4 Brumen 
(62.), 0:5 Cesar (71.). Rdeči karton: 
Skela (91., Hajdina).

Prosta je bila ekipa Gerečja vas. 
LIGA ZA OBSTANEK:
Markovci – Stojnci 2:3 (1:0); strel-

ci: 1:0 Vogrinec (43.), 1:1 Meznarič 
(50.), 2:1 Ljubec (61.), 2:2 Piberčnik 
(77.), 2:3 Pernek (89., z 11 m). Rdeči 
kartoni: Horvat (65.), Šmigoc (82., 
oba Stojnci), Kokot (80., Stojnci);

Pragersko – Apače 2:2 (0:1); strel-
ci: 0:1 Kitak (44.), 0:2 Kitak (53.), 1:2 
Breznik (73.), 2:2 Hajnc (84.).

Prosta je bila ekipa Skorba. 
1. PODVINCI 21 15 4 2 73:24 49
2. CIRKULANE 21 12 7 2 44:18 43
3. BUKOVCI 21 11 6 4 45:26 39
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Nogomet � Lige MNZ Ptuj

Prvaki neporaženi odšli tudi iz Bukovcev
Veteranske lige: 
vodilni Podvinčani in 
Hajdinčani do remijev

VETERANI +35 VZHOD
REZULTATI 14. KROGA: Grajena 

– Gorišnica 1:2, Zavrč-Cirkulane – 
Dornava 3:5, Borovci – Podvinci 0:0, 
Leskovec – Markovci 1:3.
1. PODVINCI 14 12 2 0 51:11 38
2. BOROVCI 14 7 4 3 25:13 25
3. MARKOVCI 14 6 4 4 25:23 22
4. DORNAVA 14 7 1 6 28:32 22
5. GORIŠNICA 14 7 2 5 32:23 21
6. GRAJENA 14 6 2 6 26:20 20
7. LESKOVEC 14 1 2 11 10:40 5
8. ZAVRČ - CIRKULANE 14 0 3 11 11:46 3

VETERANI +35 ZAHOD
REZULTATI 14. KROGA: Gerečja 

vas – Hajdina 2:2, Skorba – Tržec 3:1, 
Pragersko – Spodnja Polskava 2:5, 
Podlehnik – Lovrenc.
1. HAJDINA 14 12 2 0 55:16 38
2. SPODNJA POLSKAVA 14 9 3 2 34:23 30
3. SKORBA 14 7 3 4 30:24 23
4. GEREČJA VAS 14 5 2 7 37:34 17
5. LOVRENC 13 5 2 6 40:31 16
6. TRŽEC 14 3 4 7 27:47 13
7. PODLEHNIK 13 2 2 9 18:35 8
8. PRAGERSKO 14 2 2 10 28:59 8

VETERANI +40
REZULTATI 14. KROGA: Ormož 

– Majšperk 4:1, Pohorje Oplotnica – 
Videm pri Ptuju 0:1, Zgornja Polska-
va – Hajdoše 1:2.
1. VIDEM PRI PTUJU 13 10 2 1 37:13 32
2. ORMOŽ 14 9 2 3 35:18 29
3. POHORJE OPLOTNICA 14 5 3 6 22:25 19
4. HAJDOŠE 14 4 3 7 25:45 15
5. ZGORNJA POLSKAVA 13 4 1 8 18:24 13
6. MAJŠPERK 14 1 5 8 17:29 8

Foto: Črtomir Goznik

V Grajeni so domačini ugnali vodilno zasedbo Zavrča in ji zadali še tretji poraz v sezoni.

Strelstvo � GP Liberation Plzen 2019

Kuharičeva znova v finalu in z ekipnim odličjem

Foto: Strelska zveza Slovenije

Slovenke (Urška Kuharič, Klavdija Jerovšek, Katarina Fevžer) so se z zračno puško v Plznu po lanski 
zmagi tokrat veselile ekipnega brona in dveh uvrstitev v fi nale.

Športno društvo gluhih Herkul 
je sodelovalo na mednarodnem 
turnirju v futsalu v Beogradu. V 
Srbiji je nastopila ekipa vetera-
nov. Turnirja se je udeležilo 13 
ekip iz Srbije, BiH, Hrvaške, Ro-
munije, Črne gore in Slovenije. 
Edina ekipa iz Slovenije je bila ŠD 
gluhih Herkul, zastopali pa so jo 
Zlatko Grujić-Polič, Boban Vuce-
tić, Boštjan Jakop, Tine Golob, 
Branko Pavlovič, Aco Radenko-
vić, Domen Starc, Milorad Jova-
nović in trener Aleš Škof. 

V skupini so začeli s porazom 
proti Splitu (1:2), nato so proti 
Beogradu remizirali (0:0) ter se 
zaradi boljše razlike v golih prebili 
v četrtfi nale. Takrat so začeli zma-

govalno serijo, ki je v četrtfi nalu 
pomenila zmago proti Čačku (3:1), 
v polfi nalu proti Kragujevcu (2:1) 
in v fi nalu še proti Sarajevu (3:1). S 
tem so osvojili 1. mesto! Organiza-
torji v Beogradu so za najboljšega 
igralca turnirja izbrali Zlatka Gru-
jića-Poliča.

Mednarodnega turnirja so se 
tudi udeležili mladi igralci futsala 
ŠD Herkul (Agim Mersini, Klemen 
Javornik, Žiga Bedenik, Mustafa 
Buljubašič, Viler Jović, Mario Ja-
kovljević, Anton Lalič), ki so med 
16 prijavljenimi ekipami osvojili od-
lično 4. mesto. Najboljši strelec pri 
mladih je bil Mario Jakovljevič.

UR

Futsal � ŠD gluhih Herkul

Odlični nastopi Herkula 
v Beogradu

Veterani ŠD Herkul so v Beogradu med 13 ekipami osvojili 1. mesto 
na turnirju v futsalu.
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Zmagovalci so povedali, da so 
se za fi nale učili in reševali uganke 
vsak zase doma. „Za rešitev ugank 
smo se morali kar potruditi. Neka-
tere so bile kar zahtevne. Zmaga 
nam veliko pomeni, uspeha se 
veselimo. Hvaležni smo družbi 
Talum, da so ta projekt izvedli in 
da smo lahko sodelovali. Seveda 
smo na osvojeno prvo mesto zelo 
ponosni,“ so poudarili člani zma-
govalne ekipe OŠ Cirkulane-Zavrč 
Igor Pravdič, Lea Finžgar in Kaja 
Slapničar z mentorico Ano Belšak.

„Namen projekta je pri mladih 
spodbujati kreativnost, inova-
tivnost, iznajdljivost in drugačen 
način razmišljanja. S knjižnimi 
izdajami pripomoremo k spodbu-
janju bralne kulture. Projekt je bil 
umeščen v šolsko leto 2018/19 in je 
bil razdeljen v dva sklopa. Prvi del 
je bil knjižni. V sodelovanju z založ-
bo Litera smo izdali tri ugankar-
ske knjige, namenjene različnim 
starostnim skupinam. Avtorja sta 
naša sodelavka Aleksandra Jelušič 
in pisatelj ter sodnik Milan Petek 
Levokov. Pisatelj sicer od študija 
dalje živi v Novi Gorici, rojen je 
bil na Ptuju, mladost pa preživel 
na ormoškem koncu. Knjige so 

prejeli vsi učenci, ki so v projektu 
sodelovali. Drugi del projekta smo 
zastavili kot ALU kviz. V kvizu so 
se pomerili devetošolci, ekipo po-
samezne šole so sestavljali po trije 
učenci. Za tekmovalce smo pripra-
vili gradivo, ki jim je pomagalo pri 

Kidričevo � Talumova ugankarska dogodivščina

Kreativnost, inovativnost, iznajdljivost
V kidričevskem Talumu so lani novembra, ko so zaznamovali tovarniški praznik, začeli projekt Talumova ugankarska dogodivščina. 
Vključili so 9.000 učencev iz 31 osnovnih šol z območja Spodnjega Podravja. V fi nalu, ki so ga pred dnevi priredili v dvorani restavracije 
Pan, so slavili učenci OŠ Cirkulane–Zavrč.

Foto: MZ

Finalisti iz osnovnih šol Mladika, 
Cirkulane–Zavrč, Destrnik–Trno-
vska vas in Videm v družbi men-
torjev, predsednika uprave Taluma 
Marka Drobniča ter ambasadorja 
projekta Dejana Zavca

MOSTAR, NERETVA 
in SKOK V MORJE

Popust

3 dni - ODHOD: 5. 7. 2019

Akcijska cena izleta: 248 €

pripravi na kviz. Povabili smo jih v 
Talum, ogledali so si proizvodnjo 
in se seznanili z aluminijem. Aprila 
smo organizirali pet ALU kvizov; 
zadnjega v OŠ dr. Ljudevita Pivka. 
Finalni kviz smo priredili 22. maja, 
udeležile so se ga ekipe osnovnih 
šol Videm, Mladika, Destrnik–
Trnovska vas in Cirkulane–Zavrč. 
Na fi nale smo povabili vse tekmo-
valce. Ob tej priložnosti smo jim 
podarili knjigo o športu. Zmago-
valci, učenci OŠ Cirkulane-Zavrč, 
so si prislužili še dodatno nagrado. 
To je individualni boksarski trening 
z Dejanom Zavcem, ambasador-
jem Talumove ugankarske dogo-
divščine. Tudi sceno za fi nalni kviz 

smo pripravili v stilu tega športa: 
ring, v njem mize za tekmovalce, 
ob njem pa sedišča za navijače in 
publiko,“ so o projektu povedali v 
družbi Talum. Predsednik uprave 
Marko Drobnič je dodal, da gre 
za pomembno serijo dogodkov, 
namenjeno učeči se mladini. „Ta-
lumova ugankarska dogodivščina 
je tretji izmed projektov, s kateri-
mi poskušamo mladim približati 
in predstaviti dejavnosti ter aktiv-
nosti našega podjetja. Projekt je 
bil namenjen ustvarjalnosti, krea-
tivnosti in vedoželjnosti. Povezali 
smo šole v regiji, kar je za nas kot 
družbeno odgovorno podjetje 
zelo pomembno. Brez številčne 
ekipe, ki se je v okviru projekta 
oblikovala v Talumu, in zunanjih 
sodelavcev projekta ne bi bilo. Na 
ekipo sem zelo ponosen. Veseli 
me tudi, da je med otroki prisotna 
bralna kultura in so željni novih 
znanj. Še posebej je pomembno, 
da znamo sodelovati. Vse šole so 
se našemu povabilu odzvale. To 
nam veliko pomeni in je dokaz, da 
če želimo, tudi zmoremo sodelo-
vati.“

Ta ima med drugim tudi velik ograjeni vrt, z urejenimi potmi, klopcami, 
tudi navideznim avtobusnim postajališčem, križem ob poti, gredicami, kjer 
se lahko družijo tudi z domačimi živalmi in kjer se lahko prosto sprehajajo, 
brez strahu, da bi se kje izgubili. Vodja enote Jelka Sužnik je povedala, da 
se zelo trudijo, da se pri njih vedno kaj dogaja. Tako je prišlo tudi do obiska 
pravljičarke Liljane Klemenčič, s katero sta sodelovali že pred leti, ko sta v 
ptujski enoti Doma upokojencev poskušali organizirati pravljične urice za 
otroke vrtcev in otroke zaposlenih. Na Liljanino idejo je takrat pravljice za-
menjalo pripovedovanje zgodbic iz življenja stanovalcev, ki so izjemno pri-
tegnile otroke. V Muretincih si želijo, da bi jih pravljičarka obiskala enkrat 
mesečno, da bi jim z izbranimi zgodbami prinesla nekaj več in da bi jih raz-
veselila. Liljana se sicer ne ukvarja s terapevtskimi in zdravilnimi zgodbami, 
osredotoča se na biblioterapijo, da najde neko zgodbo, za katero misli, da 
bi pritegnila. Teh, ki so jih nekoč v svoji mladosti poznali dementni, je zelo 
veliko. Prepričana je, da se jih bodo zagotovo spomnili, ob tem pa še na 
kakšen drug dogodek v svoji mladosti. 

Muretinci � Obisk pravljičarke Liljane Klemenčič

Zgodbe, ki prinašajo 
veselje
Ptujski dom upokojencev ima oddelke z dementnimi stano-
valci v vseh svojih enotah. Demenci najbolj prijazno okolje 
pa je zagotovo v Muretincih.

Foto: MG

V enoti Muretinci ptujskega doma upokojencev so se dementni, od prib-
ližno 120, kolikor jih biva v tej enoti, jih je tretjina obolelih, zelo razveselili 
obiska pravljičarke Liljane Klemenčič. 
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Dora se takole spominja svojega 
potovanja na sanremski festival: 
„Nisem si predstavljala, kako bo 
vse skupaj potekalo, čeprav je bil 
protokol vnaprej določen in znan. 
Šele na novinarski konferenci, ki je 
bila dva dni pred nastopom, sem 
izvedela, da so pevci s praktično 
vsega sveta. To me je navdalo s 
prav posebnim občutkom nacio-
nalne pripadnosti in zavedanja, 
da zastopam državo Slovenijo na 
tako velikem odru. Organizator 
je poskrbel tudi, da smo se pevci 
spoznali, peljali so nas na izlet v 
bližnji kraj, kjer smo si ogledali 
stara glasbila v t. i. vlakovnem 
muzeju. Tako smo se na vajah z 
orkestrom, ki so sledile, že počutili 
malo bolj domače. Za to je pos-
krbel tudi dirigent, ki nas je prav 
prijazno in s posebnim šarmom 
povabil na oder. V čast mi je bilo, 
da je orkester igral mojo pesem. 
Zame je bila to prva izkušnja petja 

v živo z orkestrom in občutek je iz-
jemen. Dobra in koristna izkušnja 
je tudi spremljanje nastopajočih 
na pripravah in izvedbi na odru. 
Prof. Samo Ivačič, ki me je sprem-
ljal na vajah in generalki, me je pri 
vseh teh vtisih usmerjal, podajal 
mnenja in napotke. Na samem fi -
nalnem nastopu sem se počutila 
sproščeno, doživela sem čar velike 
dvorane, blišča in pompozne žive 
glasbe. Užitek je peti v takem am-
bientu. Hvaležna sem, da sem lah-
ko vse to doživela na takšnem ni-
voju. Zavedam se, da za tem stoji 
mnogo ljudi, ki me podpirajo. Šola, 
ki je omogočila in podprla projekt; 
ravnatelj Milan Šilak in mentor Bo-
štjan Rihtar, občina Gorišnica, šir-
ša družina, družina Sok in številni 
drugi. Upam, da bom v prihodnje 
imela še kakšno priložnost nasto-
pati na tako velikem in zahtevnem 
odru ter ob tem rasti, zoreti in se 
učiti.“

Priprave na Dorin nastop so 
potekale več mesecev. Po organi-
zaciji prijave, snemanjih v studiih, 
klavirsko spremljavo je posnel 
prof. Samo Ivačič, vokal so snemali 
pri glasbeniku Tomiju Valenku, sre-
čanjih z Galom Gjurinom, ki je za 
Dorino pesem izdelal prvi aranžma 
za radijsko predvajanje, in kasneje 
z Jeanom Markičem, ki je izdelal 
vrhunski aranžma za sanremski 
simfonični orkester, je napočil dan, 
ki so ga vsi že težko pričakovali.

Dora – suverena od 
začetka do konca

„V San Remo smo potovali s 
tremi kombiji. Dejavnosti so bile 
popolnoma podrejene Dorinemu 
urniku, ki je bil strogo določen 
in ni dopuščal nobene svobode. 
Točnost na določenem mestu 
je bila pogoj, da lahko sodeluje-
mo. Prvega maja smo ves dan z 
nestrpnostjo čakali na Dorin fi nalni 
nastop. Čeprav se je prireditev za-
čela ob 21. uri zvečer, smo morali 
biti v avli dvorane Ariston Teatre 
že ob dveh popoldan, ker je režiser 
prireditve dal pevcem še zadnja 
navodila. Predvsem Dorine prija-
teljice in njena mama so imele kar 
nekaj dela, da so Doro pripravile za 
nastop. Vse je moralo biti brezhib-
no, od frizure, make upa do oble-

ke. Dora je želela nastopiti bosa, s 
čimer so se strinjali tudi organiza-
torji in režiser prireditve. Odpela je 
odlično, po moje najboljše do se-
daj. Dorin nastop je bil tudi zame, 
kot njenega večletnega mentorja, 
eden od vrhuncev njene glasbene 
poti,“ je po vrnitvi iz San Rema po-
vedal Dorin mentor Boštjan Rihtar. 

Dorina sanremska pesem Vizija 
bo kmalu dobila tudi videospot, 
posneli ga bodo v Ljubljani, saj 
je odlično zastopala Slovenijo. 
Boštjan Rihtar pa je osebno raz-
očaran, ker TV Slovenija nima več 
posluha za mlade pevce, kot ga je 
imela v preteklosti. 

Nastop Dore Šandor na fi nal-
nem koncertu festivala mladih v 
San Remu je bil posebno doživetje, 
je povedal učitelj petja v Glasbe-
ni šoli Karola Pahorja Ptuj Samo 
Ivačič. „Uvrstitev med 22 mladih 
pevcev z vsega sveta pomeni 
svojevrstno priznanje najprej za 
Doro, potem pa tudi za vse nas, ki 
ji na njeni poti ustvarjalnega zore-
nja stojimo ob strani. Dora je že v 
času priprav na projekt pokazala 
veliko mero zrelosti, odgovorno-
sti in delavnosti, ki so njen izrazit 
umetniški potencial še nadgradile. 
Rezultat vsega tega je bila njena 
popolna suverenost od prve vaje 
z orkestrom do fi nalnega nastopa 
na sicer zelo impresivno pripravlje-
nem odru gledališča Ariston. Poleg 
dejstva, da je svoj nastop izvrstno 
opravila, me najbolj veseli to, da je 
barve Slovenije zastopala s svojo 
lastno avtorsko skladbo v sloven-
skem jeziku,“ je povedal.

Dori za velik mednarodni pevski 
uspeh čestita tudi družba Radio-
-Tednik Ptuj, ki mladim pevskim 
talentom odpira vrata s projektom 
Otroci pojejo slovenske pesmi in 
se veselijo, v katerem je uspešno 
nastopila tudi sama. V njegovi če-
trti sezoni je bila druga najboljša v 
starejši kategoriji.
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Ansambel Hram je na sce-
ni že od leta 2002. Nastal je 
v večini iz članov nekdanjega 
ansambla Vrtnica, ki so imeli 
željo igrati in razveseljevati 
ljudi še naprej. Od takrat do 
danes se je zvrstilo že veliko 
nastopov po številnih slo-
venskih krajih, predvsem pa 
na Primorskem, kot tudi po 
Italiji. Igrajo povsod, kamor 
jih povabijo. 

Posneli so že kar nekaj le-
pih pesmi, že kmalu, tako 
vsaj upajo, naj bi izdali tudi 
zgoščenko. Glasbo ustvarja-
jo sami, delno tudi besedila, 
sicer pa jih znanje piše Rajko 
Velikonja. Pred desetimi leti 
so zasedbo nekoliko pomladi-
li, letos pa se jim je priključil 
še novi član. Ansambel Hram 
tako sestavljajo: Matija Zorn, 
harmonika, kitara, Janko 
Zorn, kitara in vokal, Andrej 
Plesničar, kitara, harmonika, 
Blaž Stubelj, bas, bariton, in 
Valentina Vidmar Zorn, vo-
kal.

Igrajo različne zvrsti glasbe, 
ki so primerne za vse veselice, 
prireditve, poroke, praznova-
nja in druge priložnosti. Glede 
na razpoloženje gostov izbirajo 
tudi repertoar. Vsak nastop je 
po svoje zanimiv, marsikaj so 
že doživeli, veliko spominov se 
je nabralo, tako da je zelo tež-
ko izluščiti en dogodek, ker so 

tudi sami po naravi pravi vese-
ljaki in radi vedno kaj ušpičijo. 
Prav zato jim narodno-zabav-
na glasba izjemno veliko po-
meni, ker v njej resnično uži-
vajo in si težko predstavljajo 
življenje brez nje.

Na slovenski narodno-za-
bavni sceni se danes pojavlja 
veliko najrazličnejših ansam-

blov. Na nek način je postala 
že prenasičena z ansambli, 
tako da je zelo težko predsta-
viti neko novo izvirno pesem, 
ki ne bi bila podobna že kate-
ri obstoječi in da z njo lahko 
uspeš, pravijo člani ansambla 
Hram. Ne glede na vse so fe-
stivali še danes zelo pomemb-
ni oz. potrebni, zlasti jih pot-
rebujejo mladi ansambli, ki s 

tem dobijo priložnost, da se 
predstavijo in uveljavijo, hkra-
ti pa pridobijo tudi potrebne 
izkušnje. Res pa je tudi, da je 
danes na nek način festivale 
zmeraj težje organizirati tudi 
zato, ker zanje niso več zain-
teresirani starejši ansambli, ki 
pritegnejo tudi več obiskoval-
cev.

Za ansambel Hram je naj-
pomembnejše, da še naprej 
ustvarjajo lastno glasbo, s ka-
tero želijo obogatiti odre pov-
sod, kamor jih bodo povabili, 
predvsem pa je njihovo zado-
voljstvo v razveseljevanju ljudi. 

MG

Foto: zasebni arhiv

Ansambel Hram

San Remo � Velik mednarodni uspeh Dore Šandor

Doslej najboljši nastop izjemne mlade pevke
Slovenija je po neuradnih podatkih imela letos svojega prvega predstavnika na San Remu Junior v njegovi dosedanji zgodovini. To je bila 
14-letna Gorišničanka, nadarjena mlada pevka Dora Šandor. V izjemno močni konkurenci mladih pevcev z vsega sveta (Argentine, Armenije, 
Avstralije, Češke, Francije, Italije, Kazahstana, Severne Makedonije, Malte, Moldavije, Paname, Monaka, Romunije, Rusije, Srbije, Slovaške, 
Južne Afrike, Španije, Tanzanije, Ukrajine in ZDA) je zasedla odlično četrto mesto. Prejela pa je tudi posebno pohvalo strokovne komisije kot 
avtorica skladbe Vizija.

SKRINJA SLOVENSKIH VIŽ  —  Ansambel Hram

V glasbi zelo uživajo in radi razveseljujejo

Foto: zasebni arhiv

Dora Šandor z mentorjem Boštjanom Rihtarjem in učiteljem solo petja Sa-
mom Ivačičem
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Pripravila: Alenka 
Šmigoc VinkoKaj bomo danes jedli

Sestavine: 2 manjši jabolki, 125 g moke, 1 žlička pecilnega praška, 0,5 žličke soli, 100 g sladkorja, 1 žlička 
mletega cimeta, 70 g zmehčanega masla, 1 jajce, 125 ml mleka.
V večji skledi z električnim mešalnikom penasto umešamo maslo in polovico sladkorja. Dodamo jajce in ga 
vmešavamo približno 2 minu�. Nato v treh delih dodamo moke, pomešano s pecilnim praškom in soljo. Vsakič, 
ko dodamo en del, prilijemo tudi malo mleka in mešamo toliko časa, da nastane enotna zmes. Polovico testa 
vlijemo v pomaščen pekač in ga rahlo potresemo, da se testo enakomerno razporedi. Po testu razporedimo na 
lis�če narezana jabolka. Preostali sladkor pomešamo s cimetom in ga polovico potresemo po jabolkih. Jabolka 
prekrijemo s preostalim testom. Po vrhu enakomerno potrosimo preostali sladkor s cimetom in pekač za prib-
ližno 25 minut po�snemo v pečico, segreto na 190 stopinj Celzija. Ko se kolač po vrhu zlato rjavo zapeče, ga vza-
memo iz pečice. Počakamo nekaj minut, da se nekoliko ohladi, nato pa ga razrežemo na poljubno velike kose.

Sestavine: 2 para kranjskih klobas, polovica srednje velikega zelja, 1 srednje velika čebula, 3 krompirji, nekaj 
decilitrov vode, 1 žlička domače vegete, 1 žlička popra, sol po okusu, 3 žličke sladke rdeče mlete paprike, ščepec 
�mijana, olje, dve rezini kruha (in po želji žlica kisle smetane).
Na olju dušimo sesekljano čebulo. Dodamo nasekljano zelje, začimbno mešanico, poper, sol in rdečo mleto 
papriko, premešamo ter dodamo na kocke narezan krompir. Zalijemo z malo tople vode, a zaenkrat ne veliko. 
Počakamo, da zelje upade, in dolijemo toliko vode, da bo zelje pokrito. Na majhnem ognju kuhamo četrt ure. 
Dodamo na kolobarje narezano kranjsko klobaso in kuhamo še četrt ure. Preden postrežemo, po vrhu potro-
simo popečene kocke kruha (popečemo jih na olju skupaj z nasekljanim �mijanom), po želji lahko dodamo še 
žlico kisle smetane.

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK

sladko zelje s 
kranjsko klobaso, 
hiter jabolčni kolač

čufti, pire krompir, 
zelena solata, jogurt 
s sadjem

juha, pečena 
piščančja bedra, 
mlinci, zeljna solata, 
sladoled

fižolova juha, pečen 
ribji file, špinača, 
krompir v kosih, 
drobno pecivo

česnova juha, džuveč 
riž, pleskavica, 
paradižnik in paprika 
v kosih, jagode s 
smetano

goveja juha, puranji 
zrezek v omaki, 
testenine, solata, 
sadne

vampi, polenta, sadje

Sladko zelje s kranjsko klobaso Hiter jabolčni kolač

Rja na česnu
Ko sem začela svoje delo pred dobrimi 30 leti, sem rjo na česnu 

videla samo na fotografi jah strokovnih knjig. Tudi prvih 15 let mojega 
dela na česnu zaradi rje večjih težav ni bilo. Potem pa je prišlo nenadno 
odkritje, da je v naših trgovinah na policah večinoma kitajski česen. 
Naenkrat se je pojavila želja po slovenski zelenjavi, predvsem česnu. 
Semenska industrija seveda v primeru česna, ki se množi zelo počasi, 
čudežev ne more narediti. Zato so po mojem Madžari in Romuni, pa 
še kdo, pometli vse kleti in podstrešja in v Sloveniji se je kot semenski 
česen posadilo marsikaj. Takrat sem prvič videla, kaj lahko viroze nare-
dijo tej vrtnini, istočasno pa se je pri nas pojavila tudi rja na česnu. In 
zdaj jo imamo tu in je naša vsakdanjost.

Rja na česnu se pojavi takrat, ko česen vsaj malo poraste, temperatu-
ra pa naraste vsaj na 15 oC, idealni pogoji pa so pri 18–24 oC. List pa 
mora biti vsaj 4 ure popolnoma moker. In ti pogoji so bili izpolnjeni 
pretekli teden.

Ko se rja pojavi, skušamo rastlini pomagati
Zato zdaj natančno opazujte posevke česna. Prvi znaki se pojavijo na 

starejših listih, majhne, rumene do oranžne pegice. Te se potem pove-
čajo, na njih pa nastanejo prašni kupčki. Če s prstom podrsaš po njih, 
ostanejo na prstu prašni delčki oranžne barve. 

Ko opazite prve kupčke, je morda še čas, da rastlinam pomagate s 
pripravki iz njivske preslice. Letos je je na njivah ogromno. Lahko jih 
kupite tudi v trgovini. Tam najdete tudi bakrena listna gnojila, ki so 
prav tako učinkovita.

Svetujem pa tudi gnojenje s kalijevim sulfatom, če se česen še debeli. 
Brez analize tal si upam svetovati samo 20 dkg na 10 m2, če pa analiza 
rastlinam dostopnih hranil kaže pomanjkanje kalija (A ali B založe-
nost), potem ga lahko dodate tudi do 60 dkg na 10 m2. 

Če je česen že dovolj debel, če vidimo stroke, ki so se že izbočili iz 

Zeleni nasveti

Težave mokre in hladne pomladi
Nekoliko višje temperature, pa še vedno dovolj vlage, že povzročajo težave. Pričakujete jih lahko še več. Trenutno 
ima težave samo česen. Pojavlja pa se tudi že čebulna plesen. Gnijejo čebulice česna, na njih se pojavljajo različne 
plesnivke. Kaj torej narediti.

glivico Gliocladium catenulatum. Čisto na novo pa se pri nas da dobiti 
tudi bakterijo spore Bacillus amyloliquefaciens, soj IT45, 95% w/w: 
2x1010 CFU/g. Ta bakterija aktivno pospešuje življenje v tleh, spod-
buja in obnavlja biološko ravnotežje v tleh, zato koristne glivice pre-
magajo škodljive in ohranijo zdrave še neokužene ali pa malo okužene 
rastline.

Oba pripravka boste najlažje našli na spletu. Žal še letos ne moremo 
dobiti manjših količin, zato se povežite, dogovorite med seboj in ju 
nabavite skupaj. Nista namenjena samo reševanju talnih težav, gnitja 
korenin in čebulic. Preprečujeta tudi gnitje plodov, na primer zdaj na 
jagodah. V prvem primeru s pripravkoma zalijemo, lahko tudi poškro-
pimo, a po tleh in z večjo količino vode. V drugem primeru pa seveda 
škropimo po listih, oziroma cvetovih in majhnih plodičkih. Uporab-
ljamo ju izmenično, na 14 dni, ko je mokro vreme. Namenjena sta 
tudi vzgoji zdravih in krepkih sadik. Prav tako pa bosta pred gnitjem 
zavarovala tudi čebulice tulipanov, narcis in ostalih spomladi cvetočih 
čebulnic. Tudi lilije in dalije, poleti cvetoče lepotice, so zdaj ogrožene.

Pripravkoma lahko dodamo tudi izvlečke morskih alg, da še okrepi-
mo rastline, predvsem tudi njihov koreninski sistem. 

Vedno ju uporabljamo pozno zvečer, ko ni več sončnega obsevanja 
in vročine. 

Med domačimi pripravki bi napad deloma omilil pripravek iz listov 
in korenov hrena, morda tudi žajbljev čaj.

Balkonsko cvetje
Mraz in hlad sta upočasnila tudi rast balkonskega cvetja. Kakor hitro 

bo šlo, jih zalijte s pripravki iz morskih alg, lahko tudi z mikroorganiz-
mi. Na spletu je kar nekaj ponudnikov. Zaradi večje količine padavin 
je treba začeti tudi dognojevati, ko se bo dalo zalivati seveda. Začnite z 
majhnimi, 40 % odmerki gnojil dvakrat tedensko, po 14 dnevih zač-
nite gnojiti vsak drugi dan, konec junija pa kar vsak dan. Odmerki naj 
bodo vedno majhni, do 50 % priporočenega odmerka na izbranem 
gnojilu. 

Upamo, da se bo vreme vendarle umirilo, vendar si sama ne želim 
suše v prihajajoči sezoni. Kljub temu si že zdaj pripravite tudi namakal-
ne sisteme, saj se hitro lahko zgodi, da bo treba namakati. 

Foto: Miša Pušenjak

Gnitje čebulic česna, ki ga lahko vidimo tudi na čebuli

čebule, potem ga je najbolje kar izpuliti. Porežemo mu tudi liste, in sicer 
nekje 10–15 cm nad čebulo, istočasno porežite še korenine. Nato ga dajte 
sušiti v temen, a dobro prevetren, zračen prostor. Ne bojte se, zunanji listi 
se bodo posušili in česen se bo skladiščil. Če nameravate jeseni saditi svoj 
česen, potem že zdaj v ta namen izločite in ločeno hranite najbolj zdrave 
rastline. Ta nasvet seveda velja za vrtičkarje, za česen na vrtovih.

Za večje površine, ki niso v ekološki pridelavi, pa najdete nasvete na 
sledeči spletni strani: http://www.kmetzav-mb.si/CEB%202019.pdf. Pri-
pravkom dodajte še izvlečke alg ali aminokislin. 

Gnitje čebulic
Večja težava pa je gnitje čebulic. Povzroča ga več glivic, zdi se mi pa, 

da je letos najbolj agresivna bela plesen. Žal veliko v takem vremenu ne 
moremo narediti. Na trgu imamo sicer dva ekološka pripravka, ki sta na-
menjena prav preprečevanju gnitja korenin, tudi čebulic. Eden vsebuje 
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Moj delovni teden se začne 
v ponedeljek, traja pa do 
naslednjega torka, osem do 
enajst ur na dan. Vikendi, 
prazniki ali rojstni dnevi so 
dnevi kot vsi ostali. Delo ne 
čaka, tudi nervozni potniki 

ne. Vendar ko se v prista-
nišču zapodim skozi vrata, 
pozabim na vse. Zasledujoče 
skrbi ostanejo tam, kamor 
tudi spadajo – na križarki.

Manj kot sto kilometrov od San-
tiaga de Compostela, največjega 

krščanskega romarskega središča 
poleg Rima in Jeruzalema, se je ga-
licijsko mesto kopalo v jutranjem 
soncu. »Pomlad je prehitela zimo,« 
na glas ugotavljam, ko se znajdem 
v cvetočem parku, da bi se povzpe-
la na trdnjavo, od koder se bojda 
ponuja čudovit razgled na mesto 
jedro. Hitro se moram skriti v delu 
obzidja, saj nenadna ploha že tuši-
ra obalo. Območje je zaradi svoje 
lege ob Atlantskem oceanu eno 
izmed najbolj deževnih predelov 
Evrope – zagotovo ne kraj, kjer bi 
želela živeti … 

     A kljub temu mi je Vigo eden 
izmed ljubših. Uživam namreč v 
krajih, kjer ne potrebujem zemlje-
vida, kjer so razdalje tako majhne, 
da lahko do glavnih atrakcij peša-
čim, ne da bi izgubljala ure med 
prerivanjem na avtobusih ali pot-
rebovala načrt, da se znajdem na 
podzemni. Tukaj pa je moj kompas 
kar ladja, ki se kot velik svetilnik 
dviga izza streh, da se ne izgubim, 
ko nezavedno sledim vonju sveže 
pečenih tortic. Hrana je moja šib-
ka točka. Ne, saj ne posedam po 
nobel restavracijah, a ne morem 
se upreti mandljem, ki jih starejši 
gospod praži na vogalu, neobičaj-
nemu sladoledu z okusom po ku-
maricah ali tortici s kremo iz bele-
ga vina. In ker sem ravno v Španiji, 
se spomnim znanega reka, ki pravi, 
da je življenje tisto, kar se dogaja 
med obroki. Pa dober tek!
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CALI - mesto v Kolumbiji, glavno mesto departmaja Valle del Cauca, ETON - mesto v južni Angliji zahodno od Londona s kolidžem, 
MANET, Édouard - francoski slikar, SKREPER - gradbeni stroj za zemeljska dela
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Piše: Mateja Toplak � Popotni prah - 
Mornarska beležnica (6)

Foto: Mateja Toplak

Vigo, Španija

Skupna tura je namenjena 
predstavitvi STKP javnosti, so 
pojasnili v Planinski zvezi Slo-
venije (PZS): »Skupno vrtenje 

Spodnje Podravje, Slovenija � Po Slovenski turnokolesarski poti

Skupno vrtenje pedalov po državi
To soboto, 1. junija, bodo kolesarji pod vodstvom licenciranih turnokolesarskih vod-
nikov v samo enem dnevu prevozili vseh 1.850 kilometrov Slovenske turnokolesarske 
poti (STKP). Tudi skozi naše kraje!

Foto: Manca Čujež

Slovensko turnokolesarsko pot boste prepoznali po takšnih oznakah.

pedalov bo simbolično povezalo 
planince na kolesu, predstavilo 
edinstveno pot širšemu krogu re-
kreativcev in izrazilo močno željo 
po prijaznejši zakonodaji.« Kole-
sarjenju na posamezni etapi se 
lahko brezplačno pridruži vsakdo 
(organizatorji so etape razdelili 
na dve zahtevnostni stopnji), pot-
rebuje pa gorsko ali treking kolo 
s profi liranimi gumami. Število 
udeležencev je omejeno, zato so 
potrebne prijave na spletni strani 
www.migimigi.si.

Krožno STKP je Komisija za tur-
no kolesarstvo PZS uradno odprla 
pred tremi leti. Pot vodi po vseh 
pomembnejših gorskih skupinah 
in v 41 etapah obišče 112 kontrolnih 
točk. Skupni vzpon znaša skoraj 
50.000 višinskih metrov; najvišja 
točka je Poštarski dom na Vršiču 

(1.688 metrov), najnižji sta Piran in 
Sečoveljske soline (en meter nad-
morske višine). »Vodi po nepro-
metnih stranskih cestah, poljskih 
poteh, gozdnih vlakah in stezah, a 
tehnično ni posebej zahtevna, saj 
nagovarja širok krog kolesarjev, je 
pa mestoma naporna. Ponekod je 
treba kolo tudi potiskati, vendar 
nikjer nositi,« so o poti povedali na 
PZS. Doslej so prodali že več kot 
2.250 Dnevnikov STKP, v celoti je 
pot prevozilo le 16 kolesarjev.

Predsednik PZS in idejni oče 
STKP Jože Rovan je poudaril, da 
imamo v Sloveniji zelo gosto mre-
žo markiranih planinskih poti, na-
menjenih pohodnikom, po drugi 
strani pa zelo malo označenih 
poti, namenjenih turnim kolesar-
jem: »Ko smo se na PZS odločili, 
da pripravimo STKP kot osnovno 
hrbtenico prihodnje mreže turno-
kolesarskih poti, smo za orientaci-
jo predvideli GPS-naprave in poti 
nismo nameravali markirati. V sple-
tnem vodniku smo pripravili opise 
etap, slikovni material, zemljevide 
in GPS-sledi, misleč, da smo s tem 
ponudili vse potrebne informacije. 
Kmalu se je pokazalo, da večina ko-
lesarjev – podobno kot pohodni-
kov – želi, da so poti markirane, saj 
nekateri niso vešči uporabe GPS-
-naprav, za vse pa velja, da se lažje 
znajdemo na markiranih poteh.«

Slovenska turnokolesar-
ska pot pelje tudi mimo Ru-
dijevega doma pod Donačko 
goro, pa skozi Čermožiše, 
Zgornje Gruškovje, Veliko 
in Malo Varnico, Veliki in 
Mali Okič, Pristavo, Mure-
tince, Malo vas, Gorišnico, 
Prerad, Polence, Polenšak, 
Bodkovce, Juršince, Vito-
marce in Drbetince ...
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Od torka do torka

Tadejev znakoskop
Sudoku � Sudoku

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 
številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Tednikova nagradna razrezanka � Kaj je na fotografiji?

Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 28. maja do 3. junija 2019.
1 znak – slabo, 2 znaka – dobro, 3 znaki – odlično

Ljubezen Posel Denar Zdravje
Oven �� ☺☺☺ €€ �

Bik �� ☺☺ €€ ���

Dvojcka � ☺☺☺ € ��

Rak ��� ☺☺ € ���

Lev �� ☺☺☺ €€ �

Devica � ☺☺ €€€ ��

Tehtnica ��� ☺ €€ ���

Škorpijon �� ☺☺☺ €€€ �

Strelec � ☺☺ €€€ ��

Kozorog ��� ☺☺ €€ �

Vodnar �� ☺ €€ ���

Ribi ��� ☺☺ € ���

Da boste lažje ugotovili, vzemite v 
roke škarjice, razrežite fotografi jo po čr-
tah in nato na novo sestavite kvadratke 
ter jih nalepite na papirnato podlago.

Pravilno sestavljeno razrezanko 
s svojimi podatki pošljite na naslov 
Radio-Tednik, d. o. o., Osojnikova 3, 
2250 Ptuj, do ponedeljka, 3. junija. 
Lahko jo tudi fotografi rate (skupaj s ku-
pončkom z izpolnjenimi osebnimi podat-
ki) in jo pošljete na elektronski naslov: 
tednik@radio-tednik.si.

Izmed tistih, ki nam boste poslali pra-
vilno sestavljeno fotografi jo z izpolnjenim 
kupončkom, bomo vsak teden izžreba-
li dobitnika lepe knjižne nagrade. Podarja jo Miklošičeva knjigarna Ptuj. Zdaj 
pa veselo na delo. Srečna izžrebanka Tednikove nagradne razrezanke je: 
Dragica Ploj, Vitomarci.

Knjižno nagrado prejme po pošti. Iskrene čestitke!

Tednikova nagradna razrezanka - kuponček

Ime in priimek: ______________________________________

Naslov: ____________________________________________

Pošta: _________________________________________

�

Torek, 28. maj

09:00 Slovenska Bistrica, Center za starejše Metulj, Delavnica 
unikatnega nakita z Nino Robar

11:00 Lenart, Center Slovenskih goric, razstava zdravilnih rastlin, 
predavanje in delavnica, kulturni program, predavanje 
Boruta Cerkveniča ob 11.30, ogled razstave s pogostitvijo 
in Rupertovim čajem, delavnica izdelave mila po hladnem 
postopku ob 13.30, razstava je na ogled 28. in 29. 5. med 11. 
in 17. uro

11:00 Slovenska Bistrica, Trg svobode, 13. medobčinsko srečanje 
turističnih podmladkov Z nitko turizma tkemo nitke prijateljstva

17:00 Ptuj, Špajza modrosti, Lackova ul., Dan za starše: Odkritost 
v družinskih odnosih, predava Valerija Ilešič Toš, v času 
predavanja brezplačno varstvo otrok

Sreda, 29. maj

09:00 Slovenska Bistrica, Center za starejše Metulj, Pohod po okolici 
Slovenske Bistrice

11:00 Lenart, Center Slovenskih goric, razstava zdravilnih rastlin in 
delavnica izdelave kopalnih soli, ogled razstave med 11. in 17. 
uro, delavnica izdelave kopalnih soli ob 12.00 

15:00 Cirkulane, stara večnamenska dvorana, brezplačno ocenjevanje 
izdelkov iz sadja, zelišč in medu ter izdelkov iz čebeljih 
pridelkov, oddaja vzorcev med 14.00 in 14.45, v sklopu 
priprave nastavkov za kolektivno blagovno znamko za produkte 
iz haloških suhih travišč in travniških sadovnjakov

17:00 Cirkulane, stara večnamenska dvorana, brezplačno ocenjevanje 
rokodelskih izdelkov in izdelkov unikatnega ter industrijskega 
oblikovanja, oddaja vzorcev med 16.00 in 16.45

18:00 Slovenska Bistrica, grad, zaključni koncert orkestrov glasbene 
šole

19:00 Ptuj, DomKulture Muzikafe, 62. Huda pokušnja, esejist Boštjan 
Narat in vinar Peter Gorjan

Četrtek, 30. maj

13:30 Ptuj, Špajza modrosti, Lackova ul., Po šoli v Špajzo: igriva špajza
16:00 Žetale, večnamenska dvorana, brezplačno ocenjevanje mlečnih 

in suhomesnih izdelkov v okviru projekta Life to grasslands, 
ocenjevanje mlečnih izdelkov ob 16. uri, suhomesnih ob 18. uri

17:00 Ptujska Gora, Kolesarski maraton na Ptujski Gori
18:00 Makole, Štatenberg, Haloze, dežela tisočerih gričev, predstavitev 

kulinarike in vin
19:00 Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča, predstavitev knjige Avgusta 

Demšarja
20:30 Stoperce, ploščad nad župnijsko cerkvijo, gledališka predstava 

na prostem Podobe tistega časa

Petek, 31. maj

09:00 Ptuj, Špajza modrosti, Lackova ul., Tarok za seniorje
09:00 Slovenska Bistrica, športni park, 6. športni vikend
20:00 Sela, Kulturna dvorana, 70 let gasilstva na Selih, v okviru 

praznovanja 70-letnice delovanja PGD Sela organizira 
predstavitev publikacije o zgodovini gasilstva na Selih

20:00 Slovenska Bistrica, Dom svobode, Festival ljubezni: Brade – 
stand up

20:00 Ptuj, CID, predstavitev pesniškega prvenca Toma Vebra Točka 
preloma

Mestni kino Ptuj

Sreda, 29. maj: 13:00 Z dojenčkom v kino: Mia in beli lev; 20:00 Liffe 
po liffu: Stotnik.

Četrtek, 30. maj: 20:00 Slovenska premiera: Rocketman.
Petek, 31. maj: 17:00 Drobižki 2; 19:00 Rocketman; 21:00 Pri mami.

Prireditvenik 

Foto: ČG
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Zadnjič sem v neki knjigi prebral 
zanimive misli pisatelja, ki se je odpra-
vil v nek pajzl na pijačo. Vedel je, da je 
pajzl, ampak je vanj zahajal zato, ker 
se je tam zbirala njegova družba. Ta pa 
se je zbirala, ker so bile tam punce, te 
pa so pogoj, da človeka premami tudi 
en navaden pajzl z bedastim imenom. 
Takole piše v nadaljevanju: »Prej je 
nosil slovensko ime, ta isti pajzl na-
mreč. Potem smo postali samostojni 
in neodvisni. Izpolnile so se stoletne 
sanje slovenskega človeka in slovenski 
človek je začel sanjati angleško. Ali 
pa se je to primerilo samo bedas-
temu, nerazgledanemu in skrajno 
primitivnemu povzpetniku, ki je 
postal lastnik tega istega pajzla.« 
(Da ne porečete, kako kradem 
misli, naj povem, da je to zapisal 
Lenart Zajc v romanu Zguba.)

No, na te zelo ustrezne okrasne pri-
devke – bedast, nerazgledan, skrajno 
primitiven – se velikokrat spomnim, ko 
gledam imena pajzlov tudi na našem 
koncu. Včasih so naši očetje hodili v 

lokal K trem pizdam (oprostite 
izrazu, ampak res so mu tako 
rekli, čeprav je bil uradno nekaj 

drugega), danes mora 
biti ime seveda angleško, 
pa čeprav je bil špricar 

pri tistih treh ... enak, kot je 
danes v baru Shit Caff e (pa 
tudi je človek vedel, kako se 

napiše tri p..., za caff ee pa nisi 
nikdar ziher, ali ima dva f-ja 
ali dva e-ja in še celo neko 
črtico na e-ju).

Pa recimo, da še neka-
ko prebaviš odločitev 

– če spet nave-
dem Lenarta 
– bedastega, 
nerazgle-
danega in 

skrajno primi-
tivnega povzpetnika, ampak 

nepojmljivo je, da se 
ti tudi neki doktorji 
(pa pri tem ne ena-
čim besed doktor 

in zdravnik, govorim o doktorjih 
nekega znanja) začnejo presera-
vati z angleščino, kot ti opisujejo 
neke svoje načrte. Pokrov mi je 
zadnjič dvignilo, ko sem bral 
časopisno objavo, da so iz ptujske 
doktorske inštitucije vabili Ptu-
jčane na »Jane's Walk« po starem 
mestnem jedru in da je ta Janin 
sprehod del projekta »City Walk«. 
Pa ljudje, a ste še normalni s tem 
svojim tujejezičnim pačenjem, 
sem pomislil ob tretjem pivu. 
Ob četrtem pa mi je šlo po glavi 
še tole: v Ptuju res krvavo potre-
bujemo arheološki muzej, da ne 
bomo radovednežem kazali samo 
lesenih kišt, v katere smo poskrili 
arheološke zaklade. Potem pa se ti 
nekdo hvali s tem, da je postavil 
v mestu dve turistični tabli in 
dvanajst kažipotov. Vsaka čast 
takemu doktorju ...
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lokal K trrem pizdam (opro
izrazu, ampak res so mu t
rekli, čeprav je bil uradno

druggega), danes m
biti ime seveda ang
pa čepprrav je bil špr

pri tistih treh h ... enak, 
danes v baru Shit Caff 
tudi je človek vedel, ka

napiše tri p..., za caff ff ffffee
nikdar ziher, ali imma 
ali dva e-ja in še celo
črtico na e-ju).

Pa recimo, da š
ko prebaviš od
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dem L
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neraz
daneg

skrajno
tititivnvnvnega povzpetnikka,a,a,,,,
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(pa pri tem ne
čim besed dok

Za šankom

Drek ali šit – je to zdaj vprašanje?
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Otroci pojejo slovenske 
pesmi in se veselijo

FINALE 
  5. sezone
športna dvorana Osnovne šole Ljudski vrt Ptuj
torek, 11. junija, ob 19. uri

VSTOP JE PROST!

Poletje 2019 na morju v družbi Radia-tednika Ptuj 
in turistične agencije TA-ATP

POSTATI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA SE RESNIČNO SPLAČA!Do nagrade ste upravičeni novi naročniki, ki pred tem vsaj 6 mesecev niste bili naročeni na Štajerski 
tednik in se zavežete, da boste naročnik ostali vsaj eno leto.

Vsi, ki želite v letošnjem poletju preživeti dan v »pravi družbi«, bodite naši prijatelji in 
obljubljamo vam čudovite trenutke v Simonovem zalivu pri Izoli.
Vsako soboto od 29. 6. do 31. 8. 2019 vas bomo peljali na nepozaben kopalni dan na 
slovensko morje.
Za vas smo skupaj s turistično agencijo TA-ATP pripravili posebna doživetja.
Enodnevna sprostitev na morju bo stala 15,00 EUR, za naročnike Štajerskega tednika 
pa velja nižja cena, 10,00 EUR.

Vabljeni – uživajte poletje z nami!
VVabblljjenii – užžiivajjte polletjje z nami!

Simonov zaliv

NOVI NAROČNIKI POZOR!
Posebno ponudbo smo pripravili za tiste, ki boste 

v obdobju od 2. 4. do 28. 6. 2019 sklenili naročniško 

razmerje za Štajerski tednik.

Brezplačno boste lahko uživali vse poletne sobote 

na morju (od 29. 6. do 31. 8. 2019).

Če torej želite 10 sobot brezplačnega in brezskrbnega uživanja na 
morju, postanite novi naročniki Štajerskega tednika.

Vsem tistim, ki boste z nami čez poletje potovali najmanj petkrat, bomo 
v soboto, 7. 9. 2019, podarili dodatni brezplačni kopalni dan v Simon-
ovem zalivu s pogostitvijo, dobro glasbo in druženjem z voditelji in 
novinarji Radia-Tednika Ptuj.

Informacije in rezervacije: 
Turistična agencija ATP, Kerenčičev trg 4, Ormož, tel.: 070 244 140.

Cena vključuje: avtobusni prevoz in kopanje.
Odhodi: vsako soboto ob 5.30 iz Ormoža in ob 6.00 iz Ptuja.
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Tako kot reka v daljavo se zgubi,
odšel si tiho brez slovesa,
za seboj pustil si le spomin
na najina skupna srečna leta.
Le srce in duša ve, kako boli,
ko tebe, dragi mož, več med nami ni.

SPOMIN

28. 5. 2019 mineva pet let žalosti, odkar si nas za vedno zapus-
til, dragi mož, oče, dedek, brat, svak in dober prijatelj

Jože Kokol
IZ ROTMANA 49

Zahvaljujemo se vsem, ki postojite ob njegovem grobu, mu pri-
našate cvetje, svečke in ga imate v lepem spominu.

Žalujoči: žena Marija, hčerka Marica z možem 
ter vnuk Roman z ženo

Skozi vse življenje boriti si se znala,
v tihi noči utrujena od bolezni
za vedno si zaspala.
Nihče ne ve, kako boli,
ko se zavemo, da te več ni.

ZAHVALA
Ob izgubi drage žene, mame in babice

Marije Braček
rojene Lovrenčič
IZ HVALETINCEV 13

se iskreno zahvaljujemo gospodom dušnim pastirjem za 
opravljen cerkveni obred in darovano mašo, pogrebnemu pod-
jetju Almaja-Jančič iz Lenarta, molecu Franu Hergu, pevcem 
Svetega Andraža, govorniku DU Vitomarci, praporščaku, god-
beniku za odigrano Tišino.
Posebej se zahvaljujemo HEMODIALIZNEMU IN INTERNEMU 
ODDELKU SPLOŠNE BOLNIŠNICE PTUJ, DOMU UPOKOJEN-
CEV PTUJ ter podjetju Reševalni prevozi KA & UP, d. o. o., Ptuj.
Iskrena hvala vsem Daničinim in Marjaninim sodelavcem, vsem 
sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam v 
najtežjih trenutkih stali ob strani, nam izrekli sožalje, darovali 
cvetje, sveče in za svete maše.
Vsem in vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala.

Njeni najdražji

OSMRTNICA
Sporočamo žalostno vest, da nas je v 77. 
letu po dolgi in težki bolezni zapustil naš 
dragi ati in dedek 

Anton Purg
IZ ULICE JOŽEFE LACKOVE 47
NA PTUJU

Pogreb bo v petek, 31. maja, ob 14. uri na ptujskem pokopališču.
Žara bo pripeljana v vežico na dan pogreba ob 11. uri.

Žalujoči: tvoji najdražji

Kdor živi v spominu drugih,
ni mrtev, je samo oddaljen.
Mrtev je tisti, ki ga pozabijo.
  (Kant)

SPOMIN
Danes, 28. maja, minevata dve leti, odkar 
nas je zapustila draga  mama, tašča, babica 
in prababica 

Cilika Krajnc
IZ SOVIČ 11B

Hvala vsem, ki obujate lep spomin na njo.

Sin Albin z družino

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Horvat 
– drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 170.

RAZNO

POTREBUJEMO občasno varstvo za otro-
ka na Ptuju. Tel. 041 894 583.

IŠČEM osebo za pomoč v gospodinjstvu in 
pri negi starejše osebe. Tel.02 766 22 31.

KMETIJSTVO

PRODAM telico simentalko, težko 430 kg. 
Tel. 031 840 282.

PRODAM svinjo domače reje, težko 250 
kg, mesnate pasme. Tel. 02 755 31 21.

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in preostalo kmetijsko mehaniza-
cijo. Telefon 041 923 197.

DELO

Vsako
sredo

ZA ZVEZDE

P R I  P R O D A J A L C I H  Č A S O P I S O VP R I  P R O D A J A L C I H  Č A S O P I S O V

www.reporter.si

IZ NOVE 
ŠTEVILKEARBITRAŽA

Prisluškovalna afera lahko odnese Karla Erjavca

EKSKLUZIVNO
Tajni agenti Sove v postelji s Putinovo FSB?

POLITIKA
Namesto 90 kar 120 poslancev v parlamentu?

DOSJE
Štiri vražje Titove komunistke krojile usodo Slovencev

PICERIJA Slonček iz Prešernove 
19 zaposli dve osebi za razvoz pic 
(lahko je upokojenec). Informacije 
031 301 116. 

Terezija Veselič, roj. Jurgec, Hrastovec 27, roj. 1925 – umrla 16. maja 2019; Olga Kolarič, roj. Gramc, 
Ptuj, Ulica 25. maja 19, roj. 1934 – umrla 14. maja 2019; Neža Kramberger, roj. Pukšič, Kidričevo, Ul. 
Borisa Kraigherja 26, roj. 1950 – umrla 16. maja 2019; Janez Forštnarič, Ptuj, Ormoška c. 136, roj. 
1941 – umrl 16. maja 2019; Emil Tomašič, Orešje 144, roj. 1939 – umrl 16. maja 2019; Marija Braček, 
roj. Lovrenčič, Hvaletinci 13, roj. 1930 – umrla 14. maja 2019; Katarina Zagoršek, roj. Kuri, Drstelja 23, 
roj. 1934 – umrla 18.maja 2019; Anka Žuran, roj. Jagić, Ptuj, Golobova ul. 13, roj. 1947 – umrla 17. maja 
2019; Vincenc Trčko, Šikole 43, roj. 1944 – umrl 16. maja 2019; Franc Kosenburger, Spuhlja 94a, roj. 
1941 – umrl 19. maja 2019; Boris Bizjak, Kidričevo, Cesta v Njiverce 1a, roj. 1956 – umrl 19. maja 2019; 
Frančiška Čihal, roj. Pintarič, Ptuj, Črtkova ul. 7, roj. 1927 – umrla 20. maja 2019; Katarina Plajnšek, roj. 
Gradišnik, Ptuj, Draženska c. 29, roj. 1924 – umrla 21. maja 2019; Janez Horvat, Bukovci 4a, roj. 1936 
– umrl 21. maja 2019; Marta Vajda, roj. Hržič, Mihovci pri Veliki Nedelji 47a, roj. 1938 – umrla 18. maja 
2019; Aleksander Martin Čuš, Ptuj, Vinarski trg 9, roj. 1935 – umrl 21. maja 2019.

Umrli so 
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Na en stop znak so prilepili na-
pis STOP eating animals, kar v pre-
vodu pomeni nehajte jesti živali, 
na drugega so dali napis STOP 
drinking cow´s milk ali nehajte piti 
kravje mleko. Čeprav vsebina na-
pisov ni žaljiva, ne izraža sovraž-
nega govora, pa tudi ni politično 
obarvana, gre vseeno za primer 
vandalizma nad prometno signa-
lizacijo. Kakršnokoli spreminjanje 
ali poškodovanje signalizacije je 
namreč nedopustno in kaznivo. 
„Zakon o cestah predpisuje, da 
je prepovedano poškodovati, 
odstraniti, prestaviti, zakriti ali 
kakorkoli spremeniti prometno 
signalizacijo, prometno opremo 
ter cestne naprave in druge uredi-
tve, ki so namenjene varnosti, vo-
denju in nadzoru prometa, zaščiti 
ceste ter preprečevanju škodljivih 
emisij prometa na javnih cestah. 
V primeru, ki ga navajate, ko je 
nekdo z nalepko polepil prometni 
znak, gre za kršitev, za katero je 
po zakonu predpisana globa v vi-
šini tisoč evrov. Če prekršek stori 

pravna oseba, je globa štirikrat 
višja: 4.000 evrov za kršitelja in 
tisoč evrov za odgovorno osebo. 
Koncesionar oziroma vzdrževalec 
cest je dolžan izvajati pregledni-
ško službo in nepravilnosti na 
signalizaciji odstraniti,“ je pove-
dal Miran Šadl s Policijske uprave 
Maribor.

Letno od 800 do 1.000 
primerov

Na Direkciji RS za infrastruk-
turo (DRSI) so pojasnili, da je na 
letni ravni na državnih cestah za-
radi vandalizma poškodovanih od 
800 do 1.000 kosov prometne si-
gnalizacije. „Vandalizem srečamo 
na različnih področjih: prometna 
signalizacija, prometni znaki, pa 
tudi oprema, kot so mize in klopi 
na počivališčih. Pod vandalizem 
se šteje vsako poškodovanje pro-
metne signalizacije na način, da ta 
več ne služi svojemu namenu. Se 
pravi trajno uničenje (preluknja-
nje, zlom, zvin, odtujitev) in način, 
da je posledice mogoče sanirati 
brez zamenjave signalizacije (pre-
lepljenje, podiranje, obračanje 
…). Največ primerov je, da pro-
metna signalizacija izgine oziroma 
jo prebarvajo.“ Med izstopajočimi 
primeri poškodovanja prometne 
signalizacije v minulem obdob-
ju so na DRSI navedli dogodek z 
dolenjskega konca. „Leta 2017 
smo na delu odseka izvedli novo 
prometno ureditev in postavili si-
gnalizacijo. V roku enega meseca 
so bili skoraj vsi prometni znaki 
prestreljeni.“

Danes bo spremenljivo do pre-
težno oblačno. Občasno bodo 
padavine, deloma plohe in posa-
mezne nevihte. Ponekod bo pihal 
južni veter. Najnižje jutranje tem-
perature bodo od 10 do 14, ob 
morju do 16, najvišje dnevne od 
14 do 21°C.
V sredo bo oblačno s padavinami, 
ki bodo zvečer ali v noči na četr-
tek ponehale. 

Vir: ARSO

4-dnevna napoved za Podravje

Rojstva: Smiljana Brumec, Skorba 54a, Hajdina – de-
ček Nino; Ana Hrženjak, Rimska ploščad 1, Ptuj – deklica Lana; 
Nina Valenta – deklica Lana; Nadja Kranjc – deklica Nuša; Hele-
na Ferčec – deklica; Manja Šauperl – deček Inaj; Simona Zidan-
šek – deček; Sonja Krajnc – deklica Zoja.
Poroke – Ptuj: Miran Jaušovec in Mojca Murko, Janežovci 1; 
Darko Robnik, Zg. Selnica 45, in Anita Zorko, Grlinci 30; Bojan 
Kukovec in Milena Markež, Kicar 117; Andrej Kozel in Stanka 
Kristovič, Nova vas pri Markovcih 16a; Ivi Tušek in Jerneja Večer-
nik, Bezena 111; Peter Čelofi ga in Silviya Yordanova Georgieva, 
Sp. Jablane 41; Martin Sedlašek in Mateja Kramberger, Drbetin-
ci 14; Donald Keranović in Maja Slana, Ptuj, Potrčeva c. 44.

Zlatoporočenca: Vladimir in Marjana Forbici, Strnišče 6.

Slovenija, Podravje � Vandalizem na prometni signalizaciji

Na Štajerskem prometne znake prelepili, 
na Dolenjskem prestrelili
Na priključku lokalne ceste iz Mezgovcev na regionalno v bližini naselij Borovci, Prvenci in Strelci, so aktivisti za pravice 
živali za izražanje svojih stališč zlorabili prometne znake.

Foto: MZ

Prometnega znaka ni dovoljeno spreminjati. Kazen za tovrstno dejanje (nalepka na znaku) je za fi zično osebo tisoč, za pravno 4.000 evrov. Enaka kazen 
velja tudi za druge primere poškodovanja prometne signalizacije, kot so kraja, zlom, zvin, napis na znaku, preluknjanje … 

»Ocenjeno je bilo, da bi moralo 
260.000 evrov, glede na infor-
macije, s katerimi razpolagamo, 
zadostovati do konca letošnjega 
leta,« so povedali na okoljskem 
ministrstvu. Dodali so: »Po infor-
macijah, ki smo jih pridobili, od-
padki nastajajo stalno, povečane 
količine pa takrat, ko se večje sku-
pine beguncev premikajo po teh 
poteh. Ocena je, da stroški enega 
čiščenja znašajo približno med 
1.300 in 1.500 evrov.« Na Repu-
bliko Hrvaško meji 32 slovenskih 

Foto: JP

Slovenija, Podravje � Odstranjevanje odpadkov migrantov

Obmejne občine naj bi dobile nekaj tisočakov
Z Ministrstva za okolje in prostor so nedavno sporočili, da bo stroške odstranjevanja odpadkov, ki ostanejo za nelegalnimi migranti, 
po novem plačala država. Zdaj smo izvedeli še, da je v ta namen v letošnjem državnem proračunu rezerviranega dobrega četrt mili-
jona evrov.

občin, v povprečju (če bi bilo šte-
vilo nelegalnih prehodov razpore-
jeno po celotni slovensko-hrvaški 
državni meji) bi torej posamezna 
občina za odstranjevanje odpad-
kov letos lahko prejela do dobrih 
8.000 evrov.

Povračilo stroškov odstranitve 
odpadkov bo izvajal Urad Vlade 
RS za oskrbo in integracijo mi-
grantov. Na vprašanje, kako bodo 
občine dokazale izvor odpadkov, 
jasnega odgovora nismo dobili; 
vse kaže, da bo zadoščala naved-

ba Policije, da so odpadki nastali 
kot posledica nezakonitih preho-
dov državne meje. Zahtevek ob-
čine bo sicer moral vsebovati še 
slikovni material, iz katerega bo 
razvidno dejansko stanje.

Nelegalni migranti že nekaj let 
odpadke odlagajo tudi v obči-
ni Središče ob Dravi (eno večjih 
tovrstnih najdb so v tamkajšnjih 
gozdovih zabeležili aprila letos), 
v preostalih spodnjepodravskih in 
na Hrvaško meječih občinah naj bi 
bilo tovrstnih težav manj. Na Ob-
čini Središče ob Dravi so povedali, 
da so odpadke migrantov doslej 
našli v naseljih Obrež in Šalovci: 
»Šlo je za oblačila, spalne vreče, 
embalažo itd., skratka za mešane 
odpadke. Odstranili smo jih v okvi-
ru čistilne akcije, zato stroškov 
odstranjevanja teh odpadkov ne 
moremo oceniti.« Na vprašanje, 
ali bodo na občini zaradi novosti 
zdaj morda lahko kaj prihranili, 
odgovora za zdaj še niso vedeli.
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